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Lot 1 Celtic. Britain. Ambiani. AV Stater, 60-50 BC. 6.22 gm. Gallo-
Belgic Class E IV. Gallic War issue. Plain bulge (remnants of
Apollo head), rev. Disjointed horse right, circular eye before,
crescent and pellet below. Van Arsdell 52-1, Scheers 153, SCBC
11. Extremely Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 2 Celtic Britain. Durotriges. Uninscribed, ca. 65-45 BC. Debased
AV Stater. 4.05 gm. Cranborne Chase type. Eye of Apollo
devolved to wreath and crescents, rev. Disjointed horse left.
Cf.Van Arsdell 1235.1. Some dark areas. Crude VF; also
uncertain small Silver Units (2). One with zigzag line (grainy
About Fine), the other (corroded) crescents? (3)

Estimate
$150 to $200

Lot 3 Sicily. Syracuse. Agathokles (317-289 BC). AR Tetradrachm, ca.
317-301 BC. 17.06 gms. Wreathed head of Arethusa left, three
dolphins around, ?I below, rev. Charioteer driving quadriga
right, triskeles above, AI monogram in ex. Ierardi 73
(O13/R47), HGC 2, 1348. Attractive pearly tone. Near Extremely
Fine.

Estimate
$1,000 to $1,500

Lot 4 Thrace. Odessos. AR Tetradrachm, ca. 90-80 BC. 16.02 gm. In
the name of and types of Alexander the Great of Macedon.
Magistrate: EKA--. Herakles head right wearing lion skin, rev.
Zeus enthroned left, holding eagle, EKA in left field, crude star
below throne; O?H?IT?N in ex. Near Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250



Lot 5 Kings of Macedon. Alexander III, "the Great" (336-323 BC). AV
Stater. Amphipolis (?), struck 280-270 BC. 8.56 gm. Head of
Athena right wearing helmet adorned with a serpent, rev. Nike
standing left holding wreath and stylis, monogram and crescent
outer left, monogram under left wing, monogram in wreath
under right wing. Price 609-10var. Good Very Fine.

Estimate
$2,000 to $2,500

Lot 6 Kings of Macedon. Kassander, as regent (317-305 BC), or king
(305-298 BC). AR Tetradrachm. Amphipolis, struck ca. 307-298
BC. 17.16 gm. In the name of Alexander III. Head of Herakles
clad in lion's skin right,

Estimate
$250 to $300

Lot 7 Macedon. Roman Province, Republican Period. AR
Tetradrachm. First Metris, 167-149 BC. 16.71 gm. Diademed,
draped bust of Artemis right, bow and quiver over shoulder, at
center of a Macedonian shield, rev. Club, monogram above, two
below, all within wreath. HGC 3, 1103. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 8 Corinth. AR Stater, ca. 400-375 BC. 8.0 gms. Pegasos flying
left, rev. Helmeted head of Athena left, dolphin above, ivy leaf
and thymiaterion behind. Ravel 843, HGC 4, 1832. Evidence of
rusted dies. Very Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 9 Akarnania. Argos Amphilochikon. AR Stater, ca. 340-300 BC.
8.24 gm. Pegasos flying left, A below, rev. Helmeted head of
Athena left, AM?I above, ABP and javelin behind. SNG
Copenhagen 315, HGC 4, 784. Irregular edge. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 10 Athens. AR Tetradrachm, ca. 454-404 BC. 16.97 gm.
Contemporary Eastern (likely Egyptian) imitation. Helmeted
head of Athena right, three raised "chevrons" on cheek, rev.
Owl standing right, head facing, olive sprig and crescent
behind. Cf.Kroll 8 for prototype. Near Extremely Fine.

Estimate
$500 to $600



Lot 11 Athens. AR Tetradrachm, ca. 454-404 BC. Contemporary
imitation. 13.07 gms. Helmeted Athena head right, rev. Owl
standing facing, olive sprig and crescent at left, A?E. Cf. Kroll
8, cf.SNG Copenhagen 31. Test punch on check, small test cut
on edge. Good Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 12 Lesbos. Eresos. AE 17mm, Fourth-Third Century BC. Hermes
head right wearing petasos, rev. Ear of corn; EPE?I. Cf. BMC
Troas p.176, 6. Rare. Olive-tan brown, earthen hues. About Very
Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 13 Pontos. Amisos. AE 21mm, ca. 90-85 BC. Aegis, rev.Nike
advancing right, palm frond over shoulder. HGC 7, 242. Deep
olive-green. Sharp for type. Good Very Fine; also Olbia. AE Cast
Dolphin, ca. 525-350 BC. Without legend. No tail fins. Fine. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 14 Pamphylia. Aspendos. AR Stater, 380/75-330/20 BC. 10.83 gms.
Two wrestlers grappling, ?F between, rev. Slinger standing
right, triskeles before. SNG France 101, SNG Copenhagen 101.
Toned. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 15 Pamphylia. Perge. AR Tetradrachm, dated CY 23 (199/198 BC).
16.62 gm. In the name of and types of Alexander the Great of
Macedon. Herakles head right wearing lion skin, rev. Zeus
enthroned left, holding eagle, date K? in left field, ? below
throne. Cf.Price 2937. A few old scratches upper reverse field.
Very Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 16 Pamphylia. Side. AR Tetradrachm, mid-First Century BC.
Magistrate: Kleuch--. 16.12 gm. Helmeted head of Athena right,
rev. Nike advancing left, holding wreath, pomegranate before,
K?E-YX across. SNG France 696, SNG v. Aulock 4797. Near
Extremely Fine.

Estimate
$350 to $450



Lot 17 Seleukid Kings of Syria. Demetrios II Nikator, first reign
(146-138 BC). AR Tetradrachm. Sidon, dated SE 172 (141/140
BC). 13.86 gm. Diademed and draped bust right,

Estimate
$200 to $300

Lot 18 Seleukid Kings of Syria. Philip I Philadelphos (95/4-76/5 BC).
AR Tetradrachm. Antioch on the Orontes, posthumous issue,
ca. 69-57 BC. 14.2 gms. Diademed right, rev. Zeus Nikephoros
enthroned left, A before, monogram beneath throne. SC 2488.2,
HGC 9. Obverse pinscratches. Very Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 19 Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy I, as Satrap (323-305/4 BC).
In the name of Alexander the Great. AR Tetradrachm, struck ca.
306-300 BC. Alexandreia. 15.24 gm. Diademed head of the
deified Alexander right, wearing elephant's skin headdress and
aegis, rev. Athena Alkidemos advancing right, Corinthian
helmet , HP and eagle right on thunderbolt before. Svoronos
170, SNG Copenhagen 27. Neatly applied banker's mark on
cheek. Good Very Fine.

Estimate
$500 to $600

Lot 20 Kings of Egypt. Ptolemy II Philadelphos (285-246 BC). AR
Tetradrachm. Alexandria. 14.33 gm. Diademed Ptolemy head
right wtih aegis, rev. Eagle standing left, wings folded, on
thunderbolt, P above ?Y monogram in left field. Test marks
lower right obverse field, reverse graffiti. Near Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 21 Kings of Egypt. Ptolemy II Philadelphos (285-246 BC). AR
Tetradrachm. Sidon, dated regnal year 30 (256/5 BC). 14.06
gm. Diademed head of Ptolemy I right, wearing aegis, rev.
Eagle standing left on thunderbolt, ?I and monogram before,
date ? behind. Svoronos 732, SNG Copenhagen 511. Toned.
Very Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 22 Kings of Egypt. Kleopatra III and Ptolemy IX Soter (Lathyros)
(117/6-108/7 BC). AR Tetradrachm. Alexandreia, dated regnal
year 9 (109/8 BC). 13.51 gm. Diademed head of Ptolemy I right,
wearing aegis, rev. Eagle standing left on thunderbolt, date
before ?A behind. Svoronos 1670. Toned. Good Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 23 Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy XII Neos Dionysos (Auletes)
(80-58 BC). AR Tetradrachm. Alexandria, regnal year 17 (65/4
BC). 14.2 gms. Ptolemy head right with aegis, rev. Eagle with
closed wings standing left on thunderbolt, date LIZ in left field,
?A in right. Svor.1864, SNG Copenhagen 388. Good Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 24 Parthian Hegemony. Vardanes I (ca. 38-46). AR Tetradrachm.
Seleukeia on the Tigris, dated SE 354 (43). 14.44 gm.
Diademed bust left, rev. Vardanes enthroned right receiving
palm frond from Tyche, date ?NT above, month in ex. Sellwood
64.15. Toned over some graffiti in left obverse field. Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 25 Sasanian Empire. Shahpur I (240-272). AR Drachm. 4.06 gm.
Bust right wearing diadem and mural crown with korymbos and
earflaps, rev. Fire altar with attendants. Minor deposits and
slight graininess. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 26 Hunnic. Kidarites. Temp. Yasada and Kirada (ca. 340-345). AV
Dinara. 7.78 gm. In the name and types of the Kushano-
Sasanian ruler Bahram. Bahram standing left on groundline
sacrificing at altar and holding trident, trident standard at left
above altar, middle prong surmounted by crescent, triple
pellets below left arm, Kidarite tamgha lower right field, rev.
Siva standing facing holding diadem and trident, Nandi the bull
standing left behind. Cribb Kidarites 4A, ANS Kushan 2410, MK
719. Good Very Fine.

Estimate
$600 to $700

Lot 27 Gandhara. Long bent bar - AR Satamana, ca. 600-350 BC. 10.7
gms. Rayed punch at either end, single, neatly applied banker's
mark at middle. Very Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 28 Roman Provincial. Mark Antony and Cleopatra VII of Egypt. AR
Tetradrachm of Antioch, Seleucis and Pieria, 36 BC. 14.83 gm.
Diademed and draped bust of Cleopatra right, rev. Bare head of
Antony right. Prieur 27, RPC 4094. Toned over some roughness
and a few old scratches and marks. Antony profile double
struck. Fine.

Estimate
$800 to $1,200

Lot 29 Roman Republic. Anonymous. AE Semis, after 211 BC. 27.4
gms. Laureate head of Saturn right, mark of value "S" behind,
rev. Galley prow right. Crawford 56/3, Syd.143a. Mottled forest
green and sea green with some earthen hues. Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 30 Roman Republic. Anonymous (214-212 BC). AE Sextans.
Luceria mint. 12.1 gm. Draped bust of Mercury right wearing
petasos, two pellets above,

Estimate
$100 to $150

Lot 31 Roman Republic. Q. Philippus. AR Denarius, 129 BC. 3.76 gm.
Helmeted Roma head right, mark of value behind, rev.
Macedonian horseman right, Macedonian helmet in left field.
Crawford 259/1, Syd. 477, Marcia 11. Very Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 32 Roman Republic. C. Cato AR Denarius, 123 BC. 3.78 gm.
Helmeted Roma head right, mark of value behind, rev. Victory
in biga galloping right. Crawford 274/1, Syd.417, Porcia 1.
Scarce. Toned over slight deposits. Very Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 33 Roman Imperatorial. Julius Caesar. AE Dupondius, late 46-early
45 BC. Rome, C. Clovius, prefect. 14.8 gms. Winged and draped
bust of Victory right, rev. Minerva advancing left, holding
trophy over shoulder, spears and shield, serpent gliding before
her. Crawford 476/1a, Syd. 1025. Some obverse pinscratches.
Very Good.

Estimate
$40 to $60



Lot 34 Roman Imperial. Augustus (27 BC-14 AD). AR Denarius.
Lugdunum (Lyon). 3.6 gm. Bare head left, rev. Bull butting
right, IMP X in ex. RIC 167b. Slight tooling. Very Fine.

Estimate
$700 to $900

Lot 35 Roman Imperial. Divus Augustus (died 14). AE Pair. Dupondius,
struck under Caligula, 37-41. 12.9 gms. Radiate head left, rev.
Augustus seated left on curule chair. RIC (Gaius) 56. Rough
surfaces. Near VF; and As, struck under Tiberius, 34-37. 9.8
gms. Rv. Eagle on globe, head right. RIC (Tiberius) 82. Brown
over some roughness. Fine/VF. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 36 Roman Imperial. Nero Claudius Drusus (died 9 AD). AE
Sestertius. Rome mint, struck under Claudius, 41-42. 25.7 gms.
Bare head left, rev. Claudius seated left on curule chair holding
branch, weapons and armor around globe below. RIC (Claudius)
93. Obverse tooled. Tan-brown. Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 37 Roman Imperial. Drusus (died 23). AE As. Rome mint, struck
under Tiberius, 22-23. 10.9 gms. Bare head left, rev. Legend
around large SC. RIC (Tiberius) 45. Deep olive-green. Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 38 Roman Imperial. Tiberius (14-37). AR Denarius - "Tribute
Penny". Lugdunum (Lyon), struck 36-37. 3.6 gm. Laureate head
right, rev. Livia as Pax seated right holding scepter and olive
branch, feet on footstool, single line below. RIC 30, Lyon 152.
Thin scratch obverse field. Lightly toned. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 39 Roman Imperial. Gaius (Caligula) with Divus Augustus (37-41). AR
Denarius. Lugdunum (Lyon), 1st emission, 37. 3.46 gm. Bare head
of Gaius right, rev. Radiate head of Divus Augustus right between
two six-pointed stars. RIC 2, Lyon 157, RSC 11. Rare. Porosity.
Nearly Very Fine.

Estimate
$400 to $500



Lot 40 Roman Imperial. Claudius (41-54). AE Sestertius. Rome mint,
struck 41-42. 20.9 gms. Laureate head right, rev. EX SC / PP /
OB CIVES / SERVATOS within wreath. RIC 96. Near Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 41 Roman Imperial. Claudius (41-54). AE As, struck 42-43. 11.4
gms. Bare head left, rev. Constantia standing left raising hand
and holding spear. RIC 111. Glossy dark forest green. Very
Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 42 Roman Imperial. Nero (54-68). AR Denarius. Struck ca. 65-66.
3.34 gm. Laureate head right, rev. Salus enthroned left holding
patera. RIC 60. Good Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 43 Roman Imperial. Nero (54-68). AE Sestertius. Lugdunum (Lyon,
66. 21.2 gms. Laureate head left, globe at point of neck, rev.
Nero on horseback right, soldier on horseback behind, S-C;
DECVRSIO in ex. RIC 508. Deep olive brown, some smoothing.
Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 44 Roman Imperial. Nero (54-68). AE Dupondius. Lugdunum
(Lyon), struck 65. 12.1 gms. Laureate head left, globe at point
of neck, rev. Securitas seated right, resting elbow on back of
chair, holding scepter, garlanded and lighted altar before. RIC
446. Attractive deep forest green patina. Very Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 45 Roman Imperial. Galba (68-69). AR Denarius. Struck July 68-
January 69. 3.13 gm. Bare head right, rev. SPQR / OB / C S
within oak wreath. RIC 167. Small die flaw top of head. Very
Fine.

Estimate
$400 to $500



Lot 46 Roman Imperial. Otho (69). AR Denarius, struck 15 January-8
March, 69. 3.59 gm. Bare head right, rev. Securitas standing
left holding wreath and scepter. RIC 8. Numerous cleaning
marks. Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 47 Roman Imperial. Vitellius (69). AR Denarius, struck late
April-20 December. 3.48 gm. Laureate head right, rev.
Concordia seated left holding patera and wreath. RIC 90. Good
Very Fine.

Estimate
$250 to $350

Lot 48 Roman Imperial. Vitellius (69). AE As. Spanish mint (Tarraco?),
struck January-June. 11.2 gms. Laureate head left, globe at
point of neck, rev. Clasped hands. RIC 42. Roughness in
peripheries. Crude. Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 49 Roman Imperial. Vespasian (69-79). AR Denarius. Struck 74.
3.5 gm. Laureate head right, rev. Winged caduceus. RIC 703.
Good Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 50 Roman Imperial. Titus (79-81). AR Denarius, struck January-
June 80. 3.09 gm. Laureate head right, rev. Pulvinar of Jupiter
and Juno, square seat draped with tassels, triangular frame
with 8 vertical bars and a palmette. RIC 124, RSC 313a.
Excellent portrait. Extremely Fine.

Estimate
$600 to $700

Lot 51 Roman Imperial. Domitian (81-96). AR Denarius, struck 86.
3.56 gm. Laureate head right, rev. Minerva standing right
brandishing spear and holding shield. RIC 435. Pleasing
portrait. Good Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 52 Roman Imperial. Domitian (81-96). AE As, struck 86 AD. 7.9
gms. Laureate head right,

Estimate
$60 to $90

Lot 53 Roman Imperial. Nerva (96-98). AR Denarius, struck 97. 3.26
gm. Laureate head right, rev. Aequitas standing left holding
scales and cornucopia. RIC 13, RSC 6. Small die flaw on neck.
Near EF.

Estimate
$200 to $250

Lot 54 Roman Imperial. Trajan (98-117). AR Denarius, struck 101-102.
3.23 gm. Laureate head right, slight drapery, rev. Hercules
standing facing atop low base, holding club and lion's skin. RIC
49var, RSC 236. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 55 Roman Imperial. Trajan (98-117). AE Sestertius. Rome mint,
107-109. 24.1 gms. Laureate head right, slight drapery, rev.
Arched, single-span bridge across the Danube, boat in river
below. RIC 569, Banti 262. Tan-brown. Good Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 56 Roman Imperial. Trajan (98-117). AE As. Rome mint, for
circulation in Syria, 116. 6.2 gms. Radiate and draped bust
right, rev SC within oak wreath. RIC 647. Olive green over some
roughness and earthen hues. About Very Fine.

Estimate
$30 to $40

Lot 57 Roman Imperial. Hadrian (117-138). AR Denarius, struck
124-125. 3.02 gm. Laureate head right, rev. Spes advancing left
holding flower and raising hem of skirt. RIC 714. Toned over a
few old hairline scratches. Good portrait. Very Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 58 Roman Imperial. Aelius, Caesar (136-138). AR Denarius. 3.34
gm. Bare head right, rev. Pietas standing right dropping
incense into lit altar and holding acerrum. RIC (Hadrian) 439,
RSC 36. Good Very Fine.

Estimate
$200 to $300



Lot 59 Roman Imperial. Antoninus Pius (138-161). AR Denarius,
struck 147-148. 3.63 gm. Laureate head right, rev. Salus
standing left holding rudder and feeding from patera serpent
rising from altar. RIC 167, RSC 280. Toned. Good Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 60 Roman Imperial. Marcus Aurelius (161-180). AR Denarius,
struck 179. 3.30 gm. Laureate head right, rev. Salus seated left
feeding serpent before her. RIC 403. Reverse die wear. Good
portrait. Near Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 61 Roman Imperial. Marcus Aurelius (161-180). AE Sestertius.
Rome mint, struck 172. 25.2 gms. Laureate head right, rev.
Roma seated left holding Victory and spear. RIC 1033. Deep
sea-green over minor roughness. Very Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 62 Roman Imperial. Marcus Aurelius (161-180). AE Sestertius,
struck 177. 22.7 gms. Laureate head right, rev. Liberalitas
standing ¾ left holding abacus and cornucopia. RIC 1205,
Banti 215. Some roughness at edges, small earthen deposit.
Deep forest green. Good Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 63 Roman Imperial. Lucius Verus (161-169). AR Denarius. Struck
162. 3.26 gm. Bare head right, rev. Providentia standing left
holding globe and cornucopia. RIC (Aurelius) 483, RSC 154. A
few minor marks obverse field. Excellent portrait. Near
Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 64 Roman Imperial. Lucius Verus (161-169). AE Sestertius. Rome
mint, struck 167. 29.5 gms. Laureate head right, rev. Victory
advancing left holding wreath and palm frond. RIC (Aurelius)
1461, Banti 144. Minor reddish reverse deposit. Near Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 65 Roman Imperial. Divus Marcus Aurelius (died 180). AR
Denarius. Consecration issue struck under Commodus, 180.
3.42 gm. Bare head right, rev. Eagle standing right, head
reverted, on garlanded altar. RIC (Commodus) 272, RSC 84.
Good Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 66 Roman Imperial. Clodius Albinus, as Caesar (193-195). AR
Denarius. Rome, struck 194-195. 2.75 gm. Bare head right, rev.
Asclepius standing left, holding object by serpent entwined
staff. RIC 2, RSC 9. A few very minor deposits. Good Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 67 Roman Imperial. Septimius Severus (193-211). AR Denarius,
struck 201. 3.23 gm. Laureate head right, rev. Severus, veiled
and togate, standing left holding branch and volume. RIC 265,
RSC 205. Near Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 68 Roman Imperial. Septimius Severus (193-211). AR Denarius,
struck 209. 2.69 gm. Laureate head right, rev. Salus seated left
feeding from a patera serpent she holds in her lap. RIC 230.
Near Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 69 Roman Imperial. Caracalla (198-217). AR Denarius, struck 206.
3.69 gm. Laureate head right, rev. Mars standing left, leaning
on shield and holding spear. RIC 83. Near EF.

Estimate
$60 to $90

Lot 70 Roman Imperial. Caracalla (198-217). AR Denarius, struck 209.
3.27 gm. Laureate head right, rev. Concordia seated left
holding patera and cornucopia. RIC 111. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100



Lot 71 Roman Imperial. Caracalla (198-217). AR Denarius. 3.66 gm.
Laureate and draped bust right, rev. Togate emperor standing
left sacrificing over lighted altar. RIC 150. Good Very Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 72 Roman Imperial. Caracalla (198-217). AR Denarius, struck 215.
3.10 gm. Laureate head right, rev. Pax standing left holding
olive branch and scepter. Good portrait. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 73 Roman Imperial. Macrinus (217-218). AR Denarius. 3rd
emission. 4.04 gm. Laureate, draped bust right, rev. Aequitas
standing left holding scales and cornucopia. RIC 53. Extremely
Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 74 Roman Imperial. Elagabalus (218-222). AR Denarius, struck
219-220. 3.14 gm. Laureate, draped bust right, rev. Fides
standing ¾ left, head reverted, holding vexillum and signum.
RIC 73. Pleasing portrait. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 75 Roman Imperial. Elagabalus (218-222). AR Denarius. 3.37 gm.
Laureate and draped bust right, rev. Laetitia standing left
holding wreath and rudder set on a globe. RIC 95. Good
portrait. Near Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 76 Roman Imperial. Elagabalus (218-222). AR Denarius, struck
220-221. 2.65 gm. Laureate, draped bust right, rev. Victory
striding left holding open wreath in both hands, small shield
before and behind her, star upper left field. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 77 Roman Imperial. Maximinus I "Thrax" (235-238). AR Denarius,
struck 236. 2.90 gm. Laureate, draped and cuirassed bust right,
rev. Salus seated left feeding serpent from patera. RIC 14. Good
portrait. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100



Lot 78 Roman Imperial. Balbinus (238). AE Sestertius. Rome mint,
first emission. 17.5 gms. Laureate, draped and cuirassed bust
right, rev. Victory standing left holding wreath and palm. RIC
25, Cohen 29. Olive green, some light tooling. Very fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 79 Roman Imperial. Gordian III (238-244). AR Denarius. 3.37 gm.
Laureate, draped and cuirassed bust right, rev. Diana Lucifera
standing right holding torch with two hands. RIC 127. Choice
Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 80 Roman Imperial. Gordian III (238-244). AR Denarius, struck
240. 3.55 gm. Laureate, draped and cuirassed bust right, rev.
Pietas standing left raising both hands. RIC 129. Extremely
Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 81 Roman Imperial. Trajan Decius (249-251). AR Antoninianus,
struck 250. 4.01 gm. Radiate, draped and cuirassed bust right,
rev. The Two Pannoniae standing back to back, faces outward,
each holding a signum, large pellet between them. RIC 21b var,
RSC 86. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 82 Roman Imperial. Tacitus (275-276). Billon Antoninianus.
Cyzicus, 1st Officina. 4.21 gm. Radiate bust right, rev., Tacitus
standing left holding scepter and receiving globe from Mars
standing right, A between, KA in ex. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 83 Roman Imperial. Romano-British Empire. Allectus (293-296).
AE Antoninianus. Londonium (London). 4.7 gms. Radiate and
cuirassed bust right, rev. Providentia standing left holding
globe and scepter, S-?, MSL in ex. Deep olive green. Near
Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250



Lot 84 Roman Imperial. Maxentius (307-312). AE Half Follis. Ostia, 1st
Officina. 2.6 gms. Helmeted, cuirassed bust left holding spear
over shoulder and shield, rev. Victory standing left, foot on
prow, holding inscribed shield, captive below, RIC 63. Olive-
brown. Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 85 Roman Empire. Constantius II (337-361). AR Siliqua.
Lugdunum (Lyon), struck 360-361. 1.9 gms. Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust right, rev. VOTIS / XXX / MVLTIS /
XXXX within wreath, LVG in ex. RIC 216. Some corrosion. Near
Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 86 Roman Imperial. Jovian (363-364). AE, 27mm. Antioch, 3rd
Officina. Laurel and rosette-diademed, draped and cuirassed
bust right, rev. Jovian standing facing, head right, holding
vexillum and Victory on globe; ANT?in ex. RIC 229. Flatly
struck upper reverse, some earthen deposits. Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 87 Roman Imperial. Eastern Empire. Valens (364-378). AR Siliqua.
Treveri (Trier), struck 367-375. 2.15 gm. Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust right, rev. Roma enthroned left
holding Victory on globe and scepter, TRPS. in ex. RIC IX 27e.1.
Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 88 Roman Imperial. Eastern Empire. Zeno, second reign,
(476-491). AE 16. Constantinople. 5.6 gms. Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust right, rev. Zeno standing right,
spurning captive at his feet, holding standard and globe. RIC
948. Dark sea-green patina over some roughness. Near Very
Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 89 Byzantine Empire. Justin II (565-578). AV Solidus.
Constantinople, 7th officina, struck 567-578. 4.45 gm.
Helmeted and cuirassed bust facing, holding globe surmounted
by Victory, rev. Constantinopolis enthroned facing, head right,
holding spear and globus cruciger, legend ends "Z", CoNoB in
ex. DOC 4f, SB 345. Well centered. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400



Lot 90 Byzantine Empire. Heraclius with Heraclius Constantine and
Heraclonas (AD 610-641). AV Solidus. Constantinople, 6th
officina, struck 638/9-641 4.41 gm. Standing facing figures of
the three, each wearing a chlamys and holding a globus
cruciger, rev. Cross potent on three steps, monogram at left,
legend ends "S", CONOB in ex. DOC 43e, SB 769. Near
Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 91 Byzantine Empire. Constans II (AD 641-668). AV Solidus.
Constantinople, 6th officina, struck 651/2-654. 4.48 gm.
Crowned bust facing wearing chlamys and holding globus
cruciger, rev. Cross potent on three steps, legend end "S",
CoNo(b) in ex. DOC 19f, SB 956. Some graffiti lower reverse.
Decent lustre. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 92 Byzantine Empire. Theophilus, with Constantine and Michael
III (AD 829-842). AV Solidus. Constantinople, struck 831-842.
4.38 gm. Crowned facing bust of Theophilus holding
patriarchal cross and akakia, star at beginning of legend, ? at
end, rev. Crowned facing busts of Michael and Constantine
wearing chlamys, cross above. DOC 3e, SB 1653. Struck from
rusty dies. Good Very Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 93 Trebizond. Manuel I Comnenus (1238-1263). AR Asper. 2.92
gms. St. Eugenius standing facing holding long cross, rev.
Manuel standing facing holding labarum and akakia. SB 2601.
Weak area upper obverse. Good Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 94 Kings of Cappadocia. Lot of 8 AR Drachm, second-First Century
BC. Diademed head right/Athena Nikephoros. Various rulers,
monograms and dates. About VF-Very Fine. (8)

Estimate
$200 to $250



Lot 95 Indo-Greek and Indo-Scythians. Lot. Baktria. Apollodotos I
(180-160 BC). AE Unit, square, 10.7 gms. Apollo ¾ left/Tripod.
Olive-brown, some tooling; Antialkidas (130-120 BC). AE Unit,
square, 6.0 gms. Draped bust of Zeus right/Pilei of the
Dioskouroi; Indo-Scythian. Spalahores with Spalagadames (ca.
75-65 BC). AE Unit, square, 8.5 gms. King on horseback
right/Herakles seated left on rocks; Azes I (58-12 BC). AR
Tetradrachm, 8.6 gms, and Drachm, 2.3 gms. King on
horseback right; AE Unit, 14.7 gms. Lion right/Zebu right; also
Kushan. Kujula Kadphises - Vima Takto (ca. 80-113). AE Unit,
8.5 gms. Radiate bust of Mithra right/King on horseback right.
The second coin Fine, the rest Very Fine. (7)

Estimate
$125 to $175

Lot 96 Ancient Miscellanea. Sassanian AR Drachm (3) - one of which
c/m'd, Arab-Sassanian Drachm (chipped in margin), Umayyad
AR Dirham Wasit AH 124, Roman -- As of Vespasian, AR
Antoniniani of Gordian III and Philip I, and a 4th Century
roman AE. The silver VF-EF, the AEs Fine-VF. (9)

Estimate
$75 to $100

Lot 97 Lot of Roman Provincial AEs. Generally Third Century, a few
earlier, mostly smaller size, but a few larger. Various rulers,
cities, and reverse types. Very Good-About VF. (23)

Estimate
$150 to $200

Lot 98 Roman Republic-Imperial. Trio of AR issues. Republic - L.
Julius. Denarius, 101 BC. Helmeted Roma head right, grain ear
behind/Victory in biga. VF; Imperial - Septimius Severus
(194-211). Denarius. Rv. Legionary eagle between two
standards. About VF, Valens (364-378). Siliqua. Treveri. Rv.
Roma enthroned left. Thin edge split into jaw. VF. (3)

Estimate
$125 to $175

Lot 99 Roman Imperial. Sextet of Denarii. Includes: Hadrian (Rv.
Pudicitia standing facing; some scratches from cleaning),
Commodus (Salus seated left), Geta (Felicitas clasping hands
with Geta; grainy, cleaning marks), Severus Alexander (Sol left;
graffiti and scratches), Maximinus I (Fides standing left holding
signum in each hand), and Gordian III (Gordian right). Very Fine.
(6)

Estimate
$150 to $200



Lot 100 Roman Imperial. Gordian III (238-244). Lot of AR Antoniniani
from the 1936 Dorchester Hoard. Reverses: Jupiter (3),
Securitas, Fides, Aeternitas, Felicitas, Liberalitas (2), and
Victory standing. A few with minor earthen deposits. Generally
Extremely Fine. (10)

Estimate
$150 to $250

Lot 101 Roman Third Century Antoniniani. Includes: Philip I (Rv. Salus
standing left), Philip II (Philip standing left with globe and
spear), Herennius Etruscus (Herennius standing left),
Trebonianus Gallus (Victory left) Volusian (Mars left), and
Valerian I (Victory left). VF-Near EF. (6)

Estimate
$125 to $175

Lot 102 Romano-Gallic Empire. Quartet of Billon Antoniniani. Issues of
Postumus (Rv. Asclepius standing left), Victorinus (2) - Pax
reverses (one with some reverse pitting), and Tetricus I (Mars
standing left). VF-EF; also Cladius Gothicus Antoninianus and
silvered Antoninianus of Probus (Probus on horseback left). (6)

Estimate
$75 to $100

Lot 103 Roman Imperial. A Dozen First-Second Century AEs. Includes:
Sestertii of Antoninus Pius (2), Lucius Verus, Faustina, Marcus
Aurelius (2), Divus Marcus Aurelius; Dupondii of Antoninus
Pius and Marcus Aurelius; and Asses of Claudius, Vespasian,
and Titus. VG-Fine+. (12)

Estimate
$90 to $120

Lot 104 Roman Imperial. Group of Separatist and later Imperial AEs.
Includes: Roman-Gallic. Victorinus (2), Tetricus II (3),
barbarous Radiates (3); Western Roman Empire. Valentinian II,
Magnus Maximus; and Eastern Roman Empire. Theodosius I
(3), Theodosius II (2). Very Fine. (15)

Estimate
$100 to $150



Lot 105 Roman Imperial. Lot of Late Third-Fourth Century AEs.
Generally small to medium size. Various rulers and types, with
a good number of Constantinian Era issues. Fine-Near EF. (30)

Estimate
$125 to $175

Lot 106 Roman Imperial. Divus Augustus. Paduani. AE "Sestertius".
After Giovanni Cavino (1500-1570). Laureate head left, rev. OB
CIVES SER in wreath supported by capricorns. Klawans I,
Lawrence 4. Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 107 Crusaders. Kingdom of Jerusalem. Baldwin III-Amalric
(1143-1174). Small Cut Gold Fragment. 0.5 gms. Partial Latin
legends: --T:? -- / --DE: --. Cross with crozier-like device within
tressure / Uncertain emblem at center. Cf. Metcalf LE 240ff,
J.D. Brady "A Firm Attribution of Latin Gold Coinage to Twelfth
Century Jerusalem", ANSMN 23 (1978), CCS p. 67, types 1-3.
Very rare. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 108 Crusaders. Kingdom of Jerusalem. Baldwin III-Amalric
(1143-1174). Small Cut Gold Fragment. 0.5 gms. Partial Latin
legends: -- :H -- / --AL --. Chevron -X pattern within central
circle / Cross with annulets in tressure. Cf. Metcalf LE 240ff,
J.D. Brady "A Firm Attribution of Latin Gold Coinage to Twelfth
Century Jerusalem", ANSMN 23 (1978), CCS p. 67, types 1-3.
Very rare. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $350

Lot 109 Crusaders. Kingdom of Jerusalem. Lordship of Tyrus. John of
Montfort (1270-1283). Double Denier de Cuivre. Cross;
(+I)OHS TRE,

Estimate
$150 to $200

Lot 110 Crusaders. Trio. Cyprus. Hugh IV (1324-1359). AR Gros. 4.59
gms. Enthroned king facing. Toned. Good VF; Principality of
Achaia. Florent de Hainaut (1289-1297). Denier. Metcalf 951ff.
Dark gray. VF; and Antioch. Bohemund III-IV. "Helmet" Denier.
Chain mailed helmeted bust right. VF. (3)

Estimate
$75 to $125



Lot 111 Alderney. Elizabeth II (1952-). 20 Pounds, 2021. "New Gothic
Crown". 10 Oz. Reverse of William Wyon's Victoria Gothic
Crown, rev. Elizabeth II Gothic portrait right by Jody Clark. In
case with CoA. PCGS PR 70 DCAM.

Estimate
$250 to $350

Lot 112 Alderney. Elizabeth II (1952-). 20 Pounds, 2021. "New Gothic
Crown". 10 Oz. William Wyon's Victoria Gothic Crown obverse,
rev. Elizabeth II Gothic portrait right by Jody Clark. In case
with CoA. PCGS PR 70 DCAM.

Estimate
$250 to $350

Lot 113 Austria. Maria Theresa (1740-1780). Pragmatic Sanction, 1742.
Satirical Medal. Bronze, 43mm. Dutch legends. Four male
figures standing around map pointing to locations: Cardinal de
Fleury, holding a baton, Friedrich August II, Karl Albrecht and
August III, rev. Maria Theresa standing holding the infant
Josef. Monte.1707, Julius 1711. Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 114 Austria, Franz Josef (1848-1916). 4 Ducat, 1915. Restrike.
Laureate, uniformed bust right. Fr.488, KM 2276. Choice
Brilliant Uncirculated.

Estimate
$650 to $750

Lot 115 Austria. Franz Josef (1848-1916). Ducat, 1915. Restrike. KM
2267. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 116 Austria. Franz Josef. World Exhibition, Vienna 1873. Medal.
Bronze, 70.3mm. By Tautenhayn and Schwenzer. Laureate head
right, rev. Woman standing left, holding cornucopia, hands
wreath to woman seated right holding distaff, young blacksmith
stands watching. Deep glossy milk-chocolate brown. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150



Lot 117 Austria. Franz Josef-Republik. Lot of Silver Crowns and
Halfcrowns. Franz Josef. Wedding Anniversary 2 Gulden, 1879.
EF; Republik. 2 Schilling -- 1931 Mozart (2), 1932 Haydn, 1934
Dollfuss. EF-AU; 50 Schilling - 1969 Maximilian I, 1970
Innsbruck University, Proof 1974 Salzburg Cathedral (2); Proof
100 Schilling, 1977 Hall Mint; 500 Schilling - Proof 1985
Bregenz, 1986 St. Florian's Abbey. Brilliant Uncirculated; Maria
Theresa restrike Talers (3); also Hungarian 5 Korona, 1900 KB,
VF and 1908 KB, AU-Unc. (17)

Estimate
$250 to $300

Lot 118 Austria. Mozart Commemorative Portrait Medal, 1896. Bronze,
By Anton Scharff. Bust right, with vital dates behind, rev. Five
putti frolic in the clouds. Uncirculated.

Estimate
$40 to $50

Lot 119 Austria. Ludwig v. Beethoven. Bronze Uniface Medal and
Plaque by Arnold Hartig. 76mm, and 70.3 x 62mm. Facing head
of the celebrated composer. Centennial of his death dates 1827
- 1927 bottom legend of the medal, the Plaque signed Arnold
Hartig 1909. Extremely Fine. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 120 Austria. A Dozen Bronze Medals related to Music. Johann
Strauss. 91mm. Uniface. Bust right, Johann Strauss
Gesellschaft Vienna, Merit Medal. 61mm. By A. Scharff. Strauss
bust right/ Musical symbols and audience; Josef Haydn. 40mm.
Uniface. By A. Hartig; Franz Schubert. Uniface Plaque, 50 x
64mm. By R. Neuberger, 1911; Johannes Brahms. 75mm.
Uniface. By Hartig; Gustav Mahler. 49.8mm. Unsigned, by A.
Rothberger. Bust left/ "My Time will yet come" quote, Plaque,
57 x 65mm. By F. Stiasny. Bust right; Alfred Grünfeld- 70th
Birthday, 1922. 65mm. By Jos. Prinz. Bust right/ Lyre and
music within wreath, "70" above; 50th Anniversary
Gefangverein, Vienna 1930. 50.6mm. By Oskar Thiede. Mozart
bust left/Schönbrunn Palace; 30th Anniversary Rossauer
Männergesangverein, Vienna 1921. 45mm. Facing bust of
Eduard Kremer; Felix Weingartner. 75mm. Uniface. By St.
Schwartz; and Franz Lehár. 60mm. Uniface. By A. Gerhart.
Head right/Lehár's signature. Sticker mark on reverse.
Extremely Fine. (12)

Estimate
$150 to $200



Lot 121 Austrian States. Burgau. Maria Theresa (1740-1780). Pair of
Talers. 1765 SC -G. Armored and draped bust right. Dav.1147,
KM 15. Very light surface dirt. Extremely Fine; 1772 SC. Veiled
bust right. Dav.1149, KM 21. Light adjustment marks. About
Extremely Fine. (2)

Estimate
$150 to $200

Lot 122 Belgium. Leopold I (1831-1865). 5 Francs, 1853. Marriage of
the Duke and Duchess of Brabant. Leopold head left, rev.
Conjoined heads of the couple right. X.2.1. Minor friction
marks. About Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 123 Belgium. Albert (1909-1934). 10 Frank, 1930. Centennial of
Belgium. Conjoined heads left of Leopold I, Leopold II and
Albert, BELGIE reverse. KM 100. About Uncirculated.

Estimate
$60 to $90

Lot 124 Belgium. Bicentennial of the Death of Peter-Paul Rubens, 1840.
Medal. Bronze, 72mm. 8mm thick. By Laurent Joseph Hart.
Bust ¾ left wearing hat and chain with a coin pendant, rev.
Antwerp statue of Rubens. Eidlitz 146/852, Forrer II, p.433.
Rich cherry-brown. Uncirculated. A handsome medal.

Estimate
$200 to $250

Lot 125 Belgium. Universal Exposition, Liege 1905. Medal. Bronze,
75mm. By G. Devreese. Belgica standing right in a garlanded
boat, holding a model of the city of Liege, arrives in port where
she opens a cornucopia for a child and his mother, rev. Time
seated left watches as a youth displays an monument inscribed
"Épreuve d'Auteur" ('Artist's Proof'). A few tiny edge tics.
Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100



Lot 126 Belgium. Trio of Universal Exposition Bronze Medals. Brussels
1910. 70mm. By Devreese. Herald astride horse left sounding
clarion / Victory crowning craftsman. Old collection number
inked bottom reverse. Extremely Fine; Ghent 1913. Plaque,
72x70mm. By Devreese. The Queen greeted by three maidens,
laborer and girl behind her / Two maidens making garlands in
an elaborate greenhouse, Expo building in background. AU;
Brussels 1935. Award Plaque, 80x68mm. By Bonnetain. Talent,
Genius Art and Industry soar above Brussels / Fame facing
holding two garlands, uninscribed plaque below. A few tiny dirt
spots. About Extremely Fine. (3)

Estimate
$100 to $150

Lot 127 Cyprus. George V (1910-1936). 45 Piastres, 1928. 50th
Anniversary of British rule. Crowned bust left, rev. Two stylized
lions rampant left. KM 19. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 128 Cyprus. George V (1910-1936). 45 Piastres, 1928. 50th
Anniversary of British rule. Crowned bust left, rev. Two stylized
lions rampant left. KM 19. Some obverse hairlines and small
dark streak (likely from storage in old sulfite envelope). Sharp
details. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 129 Cyprus. George V (1910-1936). 45 Piastres, 1928. 50th
Anniversary of British rule. Crowned bust left, rev. Two stylized
lions rampant left. KM 19. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 130 Denmark. Frederik III (1648-1670). Krone, 1657. Crowned F3
monogram within beaded border, rev. Crowned Arms on cross
within beaded border. KM 194.3a. Somewhat irregular flan.
Good Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 131 Denmark. Christian X (1912-1947). 20 Kroner, 1914 VBP.
Copenhagen. Bare head right, rev. Crowned and mantled Arms.
(Fr.299, Hede 1; Sieg 3.1, KM 817.1. Choice Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$400 to $450



Lot 132 France. Medieval Lot. Includes: Philippe IV (1285-1314). Gros
Tournois. Once lightly lacquered, EF; Charles VI (1380-1422).
Blanc dit Guénar, Good VF; and Feudal Denier of Anjou,
Chartres, Lorraine, Maguelonne, Strasbourg (16th Century),
and Valence. Fine-EF. (8)

Estimate
$100 to $150

Lot 133 France. Louis XV. Pair of Medals by François Marteau. Bronze,
42mm. Invasion of Flanders, 1744. Head right, signed F.M.
below, rev. The king astride horse right being crowned by
Victory flying behind, warrior before him holding flag aloft;
Battle of Fontenoy, 1745. Rv. The king with the dauphin in a
triumphant quadriga right, Nike flying above to crown the king.
Both plain edge. Uncirculated. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 134 France. Louis XVI (1774-1792). Ecu, 1789 A. Paris. Uniformed
bust left, rev. Crowned oval Arms within olive branches.
Gadoury 356. Adjustment marks at centers. Good lustre. EF-AU.

Estimate
$200 to $250

Lot 135 France. Louis XVI (1774-1793). Ecu, 1791 A. Paris. Uniformed
bust left, small heron below, rev. Crowned oval Arms within
wreath, small privy mark lyre before date. KM 564.1. Very light
obverse adjustment marks, Attractive toning. Uncirculated.

Estimate
$350 to $450

Lot 136 France. Louis XVI. On the Festivities held in Honor of the Birth of
the Dauphin, 1782. Medal. Silver, 73mm, 234.4 gm. By B. Du
Vivier. Jugate busts of Louis XVI, wearing the Order of the Golden
Fleece, and Marie Antoinette, wearing a jeweled robe and
necklace, signed below; LUTETIA in ex., rev. The royal couple
standing left, Marie Antoinette holding a pomegranate, and Louis
extending his hand to the mural-crowned Lutetia who kneels
before them and points to a richly laden table; Industry kneels
left behind the couple, holding a caduceus and cornucopiae.
Plain edge. Very rare. Small edge cut at 11:00 and some surface
marks typical of these large heavy medals. Extremely Fine.

Estimate
$800 to $1,000



Lot 137 France. Louis XVI. Abandon all Privileges, 1789. Medal. Bronze,
64.5mm. By Duvivier and Gatteaux. Peruked and draped bust
right, rev. Deputies in the Hall of the National Assembly in
Versailles wearing oath to abandon all feudal privileges, altar at
center inscribed "To the Country". Hennin 59. Mid-19th
Century strike. Edge: Bee. Deep chestnut-brown. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 138 France. Napoleon, as First Consul (1799-1804). 5 Francs, An 12
A. Bare head right by Tiolier, rev. Value with wreath. KM 659.1.
Old toning. About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 139 France. Napoleon I, Emperor (1804-1814). 5 Francs, 1811 A.
Paris. Laureate head right, rev. Value within wreath. KM 694.1.
Slate gray with amber hues. Choice EF-AU.

Estimate
$100 to $150

Lot 140 France. Napoleon I, Emperor (1804-1814). 5 Francs, 1811 MA.
Marseilles. Laureate head right, rev. Value within wreath. KM
694.11. Pale lavender gray with cobalt blue highlights.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 141 France. Louis XVIII, first restoration. Constitution Charter,
1814. Medal. Bronze, 50.3mm. By Andrieu and Louis Jaley.
Later reverse. Bare head right, rev. The king enthroned left
receiving the Charter from France/Athena standing before him;
JALEY.FECIT. /A.o.1821. behind throne back. Tiny dark spot on
obverse. Rich deep café au lait. About Uncirculated.

Estimate
$60 to $90

Lot 142 France. Louis XVIII, second restoration (1815-1824). 5 Francs,
1816 A. Paris. Bare head left, rev. Crowned Arms, 5-F, within
wreath. KM 711.1. Toned over some obverse hairlines. About
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150



Lot 143 France, Louis XVIII-Charles X. Trio of 20 Francs. Louis XVIII.
1824 A (2); Charles X. 1827 A. KM 712.1, 726.1. All once wiped
and with rim tics (possibly prong marks). About VF-About EF.
(3)

Estimate
$850 to $950

Lot 144 France. Louis XVIII. Equestrian Statue of Henri IV, 1817.
Medal. Bronze, 50mm. By Andrieu. Bare head right, rev. View
of the statue. Plain edge. Toned. Uncirculated.

Estimate
$60 to $90

Lot 145 France. Louis XVIII. Inauguration of the Canal St. Martin, Paris
1825. Medal. Silver, 41mm. By Gayrard. Bare head right, rev.
Woman pours water from a jug attended by figures of Paris and
the Seine. Edge: plain. Toned over some old contact marks.
About Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 146 France. Charles X (1824-1830). 5 Francs, 1826 A. Paris. Bare
head left, rev. Crowned Arms, 5-F, within wreath. KM 720.1.
Hairlines in fields. Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 147 France. Louis Philippe-Third Republic. Sextet of 5 Francs. 1846
W. About VF, 1850 A. Toned EF, 1869 BB. Toned EF, 1875 A (3)
VF-About EF. (6)

Estimate
$150 to $200

Lot 148 France. Louis-Philippe. École Royale de Dessin. Award Medal,
1838. Silver, 45.7mm. By Vatinelle. Laureate head left, rev.
Engraved award legend within wreath; "Premier Prix de
Superiorite" for Perspective. Edge: ancient lamp. Lustrous.
Choice Uncirculated.

Estimate
$60 to $90



Lot 149 France. Lot of Silver and AE Minors: Silver -- Second Republic.
50 Centimes, 1850 A. Toned VF; Napoleon III. 50 Centimes and
Franc; Third Republic. 50 Centimes, Franc, 2 Francs; Sower 2
Francs (2), Francs (3), 50 Centimes (3). Fine-Unc. Fifth
Republic. Silver Sower 5 Francs (13). Unc; AEs. Napoleon III-
Third Republic. 10 Centimes (20), 5 Centimes (14), 2 Centimes
(2) and 1 Centime. VG-VF.

Estimate
$100 to $150

Lot 150 France. Second Republic. 5 Francs, 1849 A. Paris. Hercules
group. KM 756.1. Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 151 France. Third Republic. Pair of high-grade Hercules group 5
Francs - 1875 A, 1877 A. KM 820.1. Frosty Uncirculated. (2)

Estimate
$75 to $125

Lot 152 France. Third Republic. Institut de France Academie des
Sciences -- Passage of Venus 1874. Medal. Copper, 68mm. By
Alphée Dubois. Apollo riding his chariot right, turning to watch
an approaching Venus, observed by Urania seated left, rev.
Four-line legend. Edge: (bee) CUIVRE. Struck to commemorate
the French expedition sent to observe and record the transit of
Venus across the sun in 1874. Very scarce. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 153 France. Sextet of Silver Crowns. 5 Francs: Napoleon. 1811 L.
Weak reverse center, some surface nicks, VF; Louis XVIIII.
1820 A. Small flan flaw and some edge tics. Toned VF; 1867 A
(some nicks), 1877 A. VF; 10 Francs, 1965 and 50 Francs, 1976.
AU, Unc. (6)

Estimate
$90 to $120



Lot 154 France. Group of Bronze Medals. Louis XV. Plan for the New
Fortifications of Metz, 1732. 41mm. By Duvivier. Plain edge;
Prise de la Bastille-Donjon de Vincennes, 1844. 42mm. By
Rogat19th Great Frenchmen Series -- J.B. Massillon, H.F.
d'Aguesseau. 41mm; St. Georges. Octagonal, 53mm. By E. Blin.
Concord between France and Spain, 1660. Paris mint restrike.
Silvered, 38mm; also Napoleon III. Palais de l'Industrie. Zinc,
50mm. Edge: pointing hand. EF-Uncirculated. (7)

Estimate
$75 to $125

Lot 155 France. Quartet of Bronze Medals. Entry of Louis XVIII into
Paris, 1814. 68mm. By Galle. Some dark spots and edge bruise;
International Exposition, 1900. Award Medal. 63mm. By
Chaplain. To Dr. Guillaume. Rim nick; Syndicat Generale de la
Construction Electrique Award Medal. 68mm. By Pelletier. To
Louis Serre, 1953. In case of issue; 50th Anniversary of WWI
Victory, 1968. 68mm. By Delamarre. Soldier with bugle/Victory
with flag. Extremely Fine. (4)

Estimate
$75 to $100

Lot 156 France. Death of Beethoven, 1827. Medal. Bronze, 50mm. By
J.E. Gatteaux. Bare head of the great composer left, rev. Large
lyre, vital dates. Considered the earliest of the many Beethoven
votive medals. A few small surface nicks. Good Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 157 France. Lot of Bronze Medals. Napoleon III - Cathedral of
Marseilles (1855). 68mm. By Oudine. View of the Cathedral /
Legend on plaque, eagle below; President Casimir Perier 1894.
68mm. By Chaplain. Bust left / Veiled maiden voting; Birth of
Henri V 1820. 38mm. By Gayrard. Duchess of Berry presenting
the newborn / Archangel Michael foot atop Lucifer. A few small
edge bumps; Juste Lipse. 46mm. By Jouvenel. Bust left of the
philosopher; Marriage of the Duke of Orleans to Helena of
Mecklenburg-Schwerin 1837. 41mm. By Montagny. Their
conjoined head right; Pont Alexandre III 1900. Silvered, 51mm.
By Chalin. Marianne bust, Eiffel Tower / Radiant bridge;
Victoire. 68mm. By Morlon. Helmeted Marianne left with
branch / central medallion encircled by floral pattern. This
piece with some corrosion. Very Fine-EF. (7)

Estimate
$60 to $90



Lot 158 France. Pair of Silver Medals. General Meeting of the Paris,
Lyon and Mediterranean Railways 1901. Plaque, 59.7x45mm. By
Roty. Personifications of the three lines accompanied by winged
Genius, trains in the background, FERRO CONJVNGIT in ex. /
View of the General Assembly building of the Shareholders.
Edge: (cornucopia) ARGENT. Toned. Choice EF; and Charles IX
1572. Restrike. 51mm. Bust right / Hercules attacking the
Lernaean Hydra. Edge: 1ARGENT. Toned. Brilliant
Uncirculated. (2)

Estimate
$75 to $100

Lot 159 France. Louis Armstrong Tribute Medal. Bronze, 68mm. By
Germaine Resseguier. High-relief head of the great Satchmo ¾
right, rev. Skylines of New York and Chicago, New Orleans
steamboat below. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 160 German States. Baden. Friedrich I, Grand Duke (1856-1907). 5
Mark, 1891 G. Inverted "V" for "A" in BADEN. Bare head left.
KM 268. About Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 161 German States. Bavaria. Maximilian II Emanuel (1679-1726).
Taler, 1694. Peruked, draped and armored bust right, rev.
Madonna, head right, and Child, crowned oval Arms lower
right. Dav.6099, KM 126.1. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 162 German States. Bavaria. Ludwig I (1825-1848). Taler, 1835.
Maximilian Josef Monument in München. Bare head right, rev.
View of the monument, scepter past shoulders. KM 780.1. Light
toned over some hairlines. Uncirculated.

Estimate
$200 to $300

Lot 163 German States. Brunswick-Luneburg-Calenberg. Ernst August
(1679-1698). 2/3 Taler, 1693. Peruked, draped and armored
bust right, rev. Horse running left. KM 379. Pearly gray tone.
Choice Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250



Lot 164 German States. Brunswick-Luneburg-Calenberg-Hannover.
Georg I Ludwig (1698-1727, George I of Great Britain from
1714). Taler, 1706 RB. Zellerfeld, mint official: Rudolf
Bornemann. Wildman standing facing, head ¾ left, holding
tree, rev. Crowned complex Arms. Dav.2065, KM 35. A few
minor flan flaws. About Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 165 German States. Brunswick-Luneburg-Calenberg-Hannover.
Georg II August (1727-1760, George II of Great Britain). Taler,
1719 C. Zellerfeld, Commission issue. Wildman standing
slightly left, holding tree, rev. Crowned cruciform Arms.
Dav.2077, KM 134. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 166 German States. Brunswick-Luneburg-Calenberg-Hannover.
Georg II August (1727-1760, George II of Great Britain). Taler,
1723 EPH. Zellerfeld, mint official: Ernst Peter Hecht. Wildman
standing slightly left, holding tree, rev. Crowned cruciform
Arms. Dav.2077, KM 134. Deep slate gray. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 167 German States, Brunswick-Luneberg-Calenberg-Hannover.
Georg III (King of Great Britain) (1760-1820). 24
Mariengroschen, 1799 PLM. Crowned Arms, fractional value
below, rev. Value and date. KM 341. Frosty. Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 168 German States. Brunswick-Luneburg-Celle. Christian Ludwig
(1648-1665). Taler, 1651 LW. Horse rearing left within wreath,
rev. Quint-helmed complex Arms topped by "carousal" horse.
Dav.6521, KM 211. Light gray. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 169 German States. Frankfurt. Freie Reichsstadt. Double Taler (3 ½
Gulden), 1841. Cityview, rev. Value within wreath. KM 326.
Toned over some old hairlines. Good Extremely Fine.

Estimate
$250 to $350



Lot 170 German States. Frankfurt. Freie Reichsstadt. Gedenktaler,
1859. Schiller Centennial. Franconian eagle, rev. Schiller
legend. KM 359. Toned. About Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 171 German States. Hamburg. Freie und Hansestadt. 20 Mark,
1913. Crowned and supported Arms. Fr. 3777; KM 618. Rim
nick and some tics, otherwise Brilliant Uncirculated.

Estimate
$400 to $450

Lot 172 German States. Hannover. Georg V (1851-1866). Pension Taler,
1865 B. 50th Anniversary of the Battle of Waterloo. Bare head
left, rev. Waterloo legend within wreath. KM 241. Once lightly
wiped. Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 173 German States. Hannover. Residenzstadt. Medallic Taler, 1872.
Shooting Festival. Supported helmeted Arms, rev. Germania
seated ¾ left holding wreath and sword. KM X1. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 174 German States. Hesse-Cassel. Pair of Talers. Wilhelm II and
Friedrich Wilhelm (1831-1847). 1834. Crowned multifold Arms
within Order chain, rev. Value and date. KM 587. Edge nick.
Otherwise Good VF; and Friedrich Wilhelm (1847-1866). 1855.
Bare head right, rev. Crowned multifold Arms within Order
chain. KM 617. Minor contact marks. About EF. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 175 German States. Hesse-Darmstadt. Ludwig II-III. Silver Pair.
Ludwig II (1830-1848). Double Taler, 1840. Bare head left. KM
310. About Extremely Fine; and Ludwig III (1848-1877).
Gulden, 1856. KM 328. Good VF. (2)

Estimate
$100 to $150



Lot 176 German States. Hesse-Darmstadt. Ernst Ludwig (1892-1918). 5
Mark, 1904. 400th Anniversary of the Birth of Philipp the
Magnanimous. Conjoined heads left. KM 373. Toned.
Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 177 German States. Hesse-Darmstadt. Ernst Ludwig (1892-1918). 2
Mark, 1904. 400th Anniversary of the Birth of Philipp the
Magnanimous. Conjoined heads left. KM 372. Lightly toned.
Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 178 German States. Oldenburg. Nicholas Friedrich Peter II
(1853-1900). Taler, 1866 B. Bare head left, rev. Crowned Arms
within wreath. KM 196. Lightly toned. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 179 German States. Prussia. Friedrich II-Wilhelm II. Lot of Talers
and other Silver. Talers: Friedrich II. 1764 C. About Fine;
Friedrich Wilhelm III. 1814 A hairlines, 1818 A small flan flaw;
Friedrich Wilhelm IV. 1845 A lustre Choice EF; Wilhelm I. 1861
A - Coronation (2), one of which once cleaned; 1866 A. AU,
1871 A - Victory (2); and 5 Mark, 1876 B VF; 1/6 Taler, 1849 A.
AU, 2 ½ Silbergroschen, 1854 A. Coins generally About VF-EF.
(12)

Estimate
$225 to $275

Lot 180 German States. Prussia. Friedrich III (March-June 1888). 5
Mark, 1888 A. Bare head right. KM 512. A few obverse
bagmarks. Toned. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 181 German States. Prussia. Friedrich III (March-June 1888). 2 and
5 Mark, 1888 A. Bare head right. KM 510, 512. Toned. Good
lustre. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200



Lot 182 German States. Prussia. Wilhelm II (1888-1918). 3 Mark, 1911
A. Breslau University. Conjoined heads of Friedrich Wilhelm III
and Wilhelm III left, rev. Modified Imperial eagle. KM 531.
Russet hues. Uncirculated.

Estimate
$60 to $90

Lot 183 German States. Prussia. Wilhelm II (1888-1918). Proof 3 Mark,
1914 A. Uniformed bust right. KM 538. Brilliant Proof.

Estimate
$300 to $350

Lot 184 German States. Prussia. Wilhelm II (1888-1918). 2 and 5 Mark,
1901 A. 200th Anniversary of the Kingdom. Conjoined busts of
Friedrich I and Wilhelm II left. KM 525, 526. About
Uncirculated. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 185 German States. Prussia. Wilhelm II (1888-1918). Silver
grouping: 2 Mark -- 1901 A - 200th Anniversary, 1912 A. AU,
1913 A - Victory over Napoleon (2). Uncirculated; 1913 A - 25th
Year of Reign (2). Uncirculated; 3 Mark - 1911 A - Breslau
University, 1913 A - 25th Year of Reign, 1913 A - Victory over
Napoleon. Both Uncirculated, 1914 A; and 5 Mark, 1913 A,
1914 A. AU. Coins grade EF-Uncirculated. (12)

Estimate
$175 to $225

Lot 186 German States. Prussia. Cosmos Lectures Series held at Berlin
University by Alexander von Humboldt. Medal, 1828. Bronze,
63mm. By H.F. Brandt. Bare head right, rev. Sun-god in
quadriga facing above band with the signs of the Zodiac,
Neptune, Tellus Mater, sea dragon and lion below. Brettauer
527, Fischhof 193, Lehnert 42, Wurzbach 3787. Dark carbon
spot before head. Otherwise Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 187 German States. Saxony - Albertine. Christian II, Johann Georg I
and August (1591-1611). Taler, 1599 HB. Robed half-figures of
the three brothers facing wearing ruffs, rev. tri-helmed complex
Arms. Dav.9820, KM MB314. Toned. About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $250

Lot 188 German States. Saxony - Albertine. Johann Georg I, ruling alone
(1615-1656). Taler 1624, swan. Bare-headed, armored half
figure right, holding sword over shoulder, helm before, rev.
Complex Arms topped by six helms. Dav.7601, KM 132. Toned.
Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 189 German States. Saxony - Albertine. Friedrich August III
(1763-1806). Taler, 1787 IEC. Peruked head right, rev. Crowned
oval arms within wreath. Dav.2696, KM 993.2. Good Extremely
Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 190 German States. Saxony - Albertine. Johann (1854-1873). Double
Taler, 1872 B. Golden Wedding Anniversary. Conjoined busts of
Johann, uniformed and wearing Orders, and Amalie, wearing
wedding veil, right, rev. Anniversary dates, crown above, within
wreath. Inscribed edge. KM 1231.1. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 191 German States. Saxe-Altenburg. Four Brothers (1603-1625).
Taler, 1624 WA. Armored half-figure of Johann Philipp I right
holding sword, helm before, two shields below, rev. Armored
half-figures of his three brothers right, two shields below.
Dav.7369. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 192 German States. Saxe-Coburg-Saalfeld. Ernst Friedrich
(1764-1800). Taler, 1764 ICE. Draped and armored bust right,
rev. Crowned four-fold Arms. KM 73. Weakness and minor flan
flaws at center. Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 193 German States. Waldeck-Pyrmont. Georg Viktor
(1845-1893). Taler, 1867 A. Bare head left, rev.
Crowned and mantled Arms. KM 135. Good
lustre. Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 194 German States. Württemberg. Wilhelm I (1816-1864). Double
Gulden, 1848. Bare head left, rev. Helmeted Arms supported by
crowned lion and stag. KM 595. Violet tone with cobalt blue
and pale amber hues. Choice About Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 195 German States. Württemberg. Wilhelm II (1891-1918). 3 Mark,
1911 F. Silver Wedding Anniversary. Conjoined heads of
Wilhelm and Charlotte right, high bar in "H" of CHARLOTTE.
KM 637. Elusive variety. Lustrous. Prooflike Uncirculated.

Estimate
$600 to $700

Lot 196 German States. Würzburg. Georg Karl, Freiherr v. Fechenbach,
Bishop (1795-1802). Contribution Taler, 1795 MM. Draped bust
right, rev. Crowned Arms, M-M. Dav.2913, KM 453. A few tiny
flan flaws. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 197 German States. Assortment of Talers: Bavaria. 1765 reverse
adj. mks VF; Brunswick-Wolfenbuttel. 1796 MC VG/Fine;
Hannover. 1841 A Fine, 1865 B - Waterloo cleaned EF; Saxony.
1805 SGH toned EF. 1829 S hairline scratches EF, 1844 G dark
spots VF; 1865 B dark areas EF-AU, 1871 B obverse scratches
VF; Württemberg. 1859 toned VF; also Mecklenburg-Schwerin.
1/6 Taler, 1848 A About EF, and Hindenburg 80th Birthday
Medal by Goetz Unc. (12)

Estimate
$300 to $350



Lot 198 German States. Assortment of Kaiserreich
Issues. Bavaria. 3 Mark, 1911, 1912, 1913 D; 5
Mark, 1903, 1908 D; Hamburg. 2 Mark, 1900 J.
EF-AU, 5 Mark, 1913 J. EF; Prussia. 2 Mark,
1901 A - 200th Anniversary (2); 3 Mark, 1911 A
- Breslau University, 1913 A - 25th Year of
Reign; 5 Mark, 1913 A; Saxony. 2 Mark, 1907 E,
3 Mark, 1912 E, 5 Mark, 1891 E; Württemberg.
3 Mark, 1912 F, 5 Mark, 1875 F (some edge
tics), 1903 F. About VF-EF. (18)

Estimate
$250 to $300

Lot 199 German States. Trio of Silver Medals: Baden. Friedrich I
(1858-1907). 25th Anniversary of the Iffezheim Racecourse,
Baden-Baden 1883. 50mm. By F.W. Kullrich. Conjoined heads
of the Grand Duke and his wife Princess Louise left, rev. View
of the spa town of Baden-Baden. Hairlines in fields. Golden
peripheral hues; Prussia. Wedding Anniversary of Wilhelm II
and Auguste Victoria, 1890. 45mm. By E. Weigand. Conjoined
busts right of the couple, rev. Five-line central legend. Some
friction marks; Saxe-Weimar-Eisenach. On the Death of Grand
Duke Carl August, 1894. 42.3mm. By Wilhelm Mayer.
Uniformed bust ¾ left, rev. Five-line legend, vital dates on
ribbon around branch below. In original Wilhelm Mayer,
Stuttgart case. All Uncirculated. (3)

Estimate
$100 to $150

Lot 200 Germany. Weimar. Proof 5 Reichsmark, 1925 F. Millennium of
the Rhineland. Soldier wearing chainmail facing bracing shield,
rev. Value within wreath. KM 47. Brilliant Proof.

Estimate
$600 to $900

Lot 201 Germany. Weimar. Proof 5 Reichsmark, 1929 D. 200th
Anniversary of the Birth of Gotthold Lessing. Bare head left.
KM 61. Brilliant Proof.

Estimate
$500 to $600

Lot 202 Germany. Weimar. Proof 5 Reichsmark, 1930 F. Graf Zeppelin
Flight. KM 68. Scratch near date. Brilliant Proof.

Estimate
$250 to $350



Lot 203 Germany. Weimar. Proof 5 Reichsmark, 1930 A. Liberation of
the Rhineland. Eagle on shield, trilobe behind, rev. Eagle
standing left on bridge. KM 71. Reverse hairlines. Brilliant
Proof.

Estimate
$250 to $300

Lot 204 Germany. Weimar. Proof 3 Reichsmark, 1927 A. 1000th
Anniversary of the Founding of Nordhausen. Heinrich I and
Mathilde. KM 52. Brilliant Proof.

Estimate
$300 to $350

Lot 205 Germany. Weimar. Proof 3 Reichsmark, 1929 A. Waldeck-
Prussia Union. KM 62. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$300 to $350

Lot 206 Germany. Weimar. 3 Reichsmark, 1929 A. Waldeck-Prussia
Union. KM 62. Uncirculated.

Estimate
$150 to $250

Lot 207 Germany. Weimar. Proof 3 Reichsmark, 1929 A. 10th
Anniversary - Weimar Constitution. KM 63. Brilliant Proof.

Estimate
$100 to $150

Lot 208 Germany. Weimar. Proof 3 Reichsmark, 1929 E. Meissen
Millennium. KM 65. Brilliant Proof.

Estimate
$250 to $300

Lot 209 Germany. Weimar. Proof 3 Reichsmark, 1931 A. Centenary -
Death of v. Stein. KM 73. Brilliant Proof.

Estimate
$250 to $300



Lot 210 Germany. Weimar. Proof 3 Reichsmark, 1932 F.
Centenary - Death of Goethe. KM 76. Slight
clouding. Brilliant Proof.

Estimate
$200 to $250

Lot 211 Germany. Weimar-Bundesrepublik. Lot of Commemorative
Issues. Weimar. 3 Reichsmark - 1929 E Meissen Millennium
and 1930 A Liberation of the Rhineland. Latter with light ink
stain obverse. Both AU. KM 65, 70; Bundesrepublik. 5 Mark -
1966 D Leibnitz, 1973 G Frankfurt Parliament; and Munich
Olympic 10 Mark -- 1972 D KM 130 and 1972 F and G KM 131.
Uncirculated. (7)

Estimate
$125 to $175

Lot 212 Germany. Occupation of the Main Province. Satirical Medal.
Silver, 36mm. By Karl Goetz. French Marshal Foch sits atop
Frankfurt City Hall flexing his sword, rev. A Frenchman walks
off with a bag labelled "1 Million Mark Bail from Frankfurt"
and leaves as security a cat o'nine tails with the heads of six
prominent Frankfurt citizens that were taken as hostage; a
German soldier jack-in-the-box sits nearby labelled "Ruhr
ghost". Edge: FEINSILBER. Kienast 261. Uncirculated.

Estimate
$150 to $250

Lot 213 Germany. Lot of Medals. Silver -- Saxe-Weimar-Eisenach. 50th
Wedding Anniversary of Grand Duke Karl Alexander and
Princess Sophie of the Netherlands, 1892. 50mm. By W.
Uhlmann. Their conjoined busts left/ Crowned Saxon and Dutch
Arms within wreath. In period case. EF; 700th Anniversary of
Wassenberg, 1973. 26mm. BU; Bronze - Prussia. Marriage of
Crown Prince Wilhelm to Princess Augusta Victoria, 1881.
51mm. Their busts facing each other, crown above/ Crowned
Arms flanked by royal monograms. In period case.
Uncirculated; Battle of Mülhausen, 1914. 33mm. Uniformed
Kaiser's bust ¾ left/ Legend within wreath. AU; and German
Choral Society, 1925. 70mm. By Lauer. Musician with lyre
astride horse/ View of Meistersinger Kirche. In case of issue.
Cases scuffed. Uncirculated. (5)

Estimate
$125 to $175



Lot 214 England. Late Anglo Saxon. Cnut (1016-1035). Short Cross
Penny. London, moneyer: Swan. 1.2 gm. Bust left, scepter
before, rev. Short cross within central circle; +SPAN ON LVND.
S.1159. Very rare moneyer. Rich slate gray. About Extremely
Fine.

Estimate
$250 to $350

Lot 215 England. Plantagenets. John (1199-1216). Penny. London,
moneyer: Walter. 1.16 gms. Facing head, rev. Short cross,
+WALTER ON LVN. S.1354. Sharp centers. Good Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 216 England. Plantagenets. Henry III (1216-1272). Long-cross
Penny. Canterbury, moneyer: Nicole. 1.44 gms. Crowned facing
head, Class 3b, revs. Long cross, pellet triplet in angles. S.1369.
Ex Brussels hoard of 1908. Good Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 217 England. Plantagenets. Henry III (1216-1272). Pair of Long-
cross Pennies. London, moneyers: Nicole, Henri. 1.35, 1.44
gms. Crowned facing head, Class 3b, revs. Long cross, pellet
triplet in angles. S.1363. Good VF and Extremely Fine. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 218 England. Plantagenets. Edward I (1272-1307). Pennies. London
(3), Canterbury (2), York, and uncertain. One with edge cut,
two grainy, one with pecks. Fine. (7)

Estimate
$100 to $150

Lot 219 England. Plantagenets. Edward I (1272-1307). Farthing. 0.3
gms. Class 3, tapering face. S.1445. Very Fine.

Estimate
$50 to $75



Lot 220 England. Plantagenets. Edward I (1272-1307). Trio of
Farthings. London. Trifoliate crown, legends: +EDWARDVS
REX, +EDWARDVS REX AN; no inner circle, ED---AN. Somewhat
grainy, Fine; also Penny, Canterbury. Weak centers, VG. (4)

Estimate
$75 to $100

Lot 221 England. Plantagenets. Edward III (1327-1377). Fourth
Coinage, Pre-treaty, 1351-61. Half Noble. 3.81 gms. King
standing facing, holding sword and shield, within ship, rev.
Royal cross, 'E' at center, within tressure. S.1491. Thin flan
cracks into center. Extremely Fine details.

Estimate
$500 to $600

Lot 222 England. Plantagenets. Lot of Pennies and Cut "Half" Pennies.
Includes: Henry III. Shortcross, Long Cross (2); Richard
(Durham mint, crimped); John; Cut "Half" Pennies of Richard
(3). John (3), Henry II Short cross and Long Cross (4).
Generally with some surface issue - porosity, etc. VG-VF. (16)

Estimate
$125 to $150

Lot 223 England. Hammered Lot. Groats of Edward III (2), London and
Calais, and Edward IV; and Canterbury Halfgroat of Edward IV.
All with surface issues. Fine-About VF; and a plugged Shilling
of Philip and Mary (numerous pinscratches). (5)

Estimate
$75 to $100

Lot 224 England. House of Lancaster. Henry V (1413-1422). Penny.
York. 1.0 gms. Mullet and annulet beside facing bust, rev.
Cross, quatrefoil with pellet at center. S.1786. Weak
peripheries, sharper centers. About Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 225 England. House of Lancaster. Henry VI, first reign (1422-1461).
Annulet Issue, 1422-ca. 1430. Quarter Noble, mm large lis.
Calais. 1.67 gms. Shield, three lis around, within double
octafoil, rev. Floriated cross with lis terminals, leopards
between, lis at center, all with tressure. S. 1814. Flan crack at
irregular edge and small old scrape mark in periphery. Very
Fine.

Estimate
$450 to $550



Lot 226 England. Pair of Groats. House of Lancaster. Henry VI, first
reign (1422-1461). Calais. 2.8 gms. Annulets at neck. S.1836.
Light obverse deposit. Fine+; and House of Tudor. Henry VII
(1485-1509). 2.2 gms. Crown with one plain and one jeweled
arch. S.2199. A few pecks and some crimping. Very Fine. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 227 England. House of Tudor. Henry VII (1485-1509). Groat, mm
greyhound's head. (1502-4). 3.16 gms. Crowned bust facing
within tressure, rev. Long cross, pellet triplet in angles.
S.2199A. Toned. Well-struck centers for type. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 228 England. House of Tudor. Henry VII (1485-1509). Halfgroat.
Canterbury, mm lis. 1.5 gm. Crowned facing bust with tressure,
rev. Long cross, pellet triplet within angles. S.2209. Nice old
toning. Good Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 229 England. House of Tudor. Henry VIII (1509-1547). First
Coinage, 1509-26. Groat, mm castle. 3.11 gms. Portrait of
Henry VII right, rev. Shield over cross fourchee. S.2316. Some
light deposits near edge crack. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 230 England. House of Tudor. Henry VIII (1509-1547). Second
Coinage, 1526-44. Groat, mm lis. 2.73 gms. Laker bust D, rev.
Shield over cross fourchee. S.2337E. Small edge split. Near
Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 231 England. House of Tudor. Henry VIII (1509-1547). Second
Coinage, 1526-44. Groat, mm rose. 2.63 gms. Laker bust D, rev.
Shield over cross fourchee. S.2337E. Toned. Very Fine.

Estimate
$225 to $275



Lot 232 England. House of Tudor. Henry VIII (1509-1547). Second
Coinage, 1526-44. Half Groat, mm key. York, Archbishop Lee.
1.32 gms. Crowned bust right, rev. Shield over cross fourchee,
E-L. S.2348. Some obverse pecks. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 233 England. House of Tudor. Henry VIII (1509-1547). Second
Coinage, 1526-44. Half Groat, mm key. York, Archbishop Lee.
1.37 gms. Crowned bust right, rev. Shield over cross fourchee,
L-E. S.2348. Once very lightly polished, now toned over some
hairlines. Good Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 234 England. House of Tudor. Henry VIII (1509-1547). Second
Coinage, 1526-44. Penny. Durham, Bishop Tunstall. 0.6 gms.
"Sovereign" type, CD beside shield. S.2354. Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 235 England. House of Tudor. Henry VIII (1509-1547). Third
Coinage, 1544-7. Groat, mm WS monogram. 2.32 gms. 'Holbein'
portrait ¾ right, rev. Shield over cross fourchee. S.2372.
Typical crude strike. Very Fine for provincial issue.

Estimate
$250 to $350

Lot 236 England. House of Tudor. Edward VI (1547-1553). Third period,
Fine Silver Issue, 1551-3. Shilling, mm 'Y'. 5.95 gms. Crowned
bust facing slightly left, rose to left, XII right, rev. Shield over
cross fourchee. S.2482. A few old pecks. Toned. Full face. Very
Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 237 England. House of Tudor. Edward VI (1547-1553). Third Period,
Fine Silver issue, 1551-3. Shilling, mm Y. Southwark. 4.4 gms
.Crowned bust facing slightly left, rose at left, XII right, rev.
Shield on cross fourchee. S.2482. Some obverse smoothing and
tooling. About Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 238 England. House of Tudor. Elizabeth I (1558-1603). Milled
Coinage. Shilling, 1562 mm star. 3.05 gms. Large crowned bust
left with elaborate dress, small rose behind, rev. tall, narrow
shield, date above, over cross fourchee. S.2596. Weakness at
centers. Light crease. Very Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 239 England. House of Tudor. Elizabeth I (1558-1603). Milled
Coinage. Sixpence, 1562. 3.1 gms. Tall narrow bust left, plain
dress, large rose behind, rev. Shield over cross fourchee.
S.2594. Toned. Very Fine.

Estimate
$250 to $350

Lot 240 England. House of Tudor. Elizabeth I (1558-1603). Milled
Coinage. Sixpence, 1562, mm star. 2.8 gm. Crowned broad bust
left wearing decorated dress. S.2596. Toned. Choice Very Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 241 England. House of Tudor. Elizabeth I (1558-1603). Third Issue.
Sixpence, 1564 mm pheon. 2.73 gms. Small crowned bust left,
rose behind, rev. Shield, date above, over cross fourchee.
S.2561. Old obverse hairlines, some typical weakness of strike.
About Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 242 England. House of Tudor. Elizabeth I (1558-1603). Fifth Issue.
Sixpence, 1578, mm Greek cross.2.9 gm. Crowned bust left,
rose behind, rev. Shield with Arms over cross fourchee, date
above. S.2572. Toned. Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 243 England. House of Tudor. Elizabeth I (1558-1603). Pair of
Sixpence. 2.8 gms. Third Issue. 1570, mm coronet. S.2562.
Toned. Fine; and Sixth Issue. 1586/5, mm escallop. S.2578A.
Very Good. (2)

Estimate
$60 to $90



Lot 244 England. House of Tudor. Elizabeth I (1558-1603). Assortment.
Shilling, mm martlet. Old obverse test scratches, G-VG,
Sixpence 1566 (scratches, Good), 1573 (holed), 1579 (Good);
Threepence, 1575, Halfgroat, mm escallop, and uncertain,
Threehalfpence, 1575, Pennies, martlet, mm bell (2), tun. All
with surface issue - scratches, etc. VG-About VF. (12)

Estimate
$100 to $150

Lot 245 England. House of Stuart. James I (1603-1625). Second
Coinage, 1604-19. Shilling, mm bell over key. 5.75 gms. Fourth
crowned bust right, XII behind, rev. Shield with Arms. S.2655.
Good Very Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 246 England. House of Stuart. James I (1603-1625). Third Coinage,
1619-25. Shilling, mm lis. 5.75 gms. Sixth bust right, XII, rev.
Shield with Arms. S.2668. A few minor pecks. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 247 England. House of Stuart. James I (1603-1625). Lot. Includes:
First Coinage Shilling, mm thistle. Some porosity and obverse
pinscratches. About VF; Sixpence, 1605. Bright, scratches
Good/VG; 1606 (2). Cleaned, Fine and Fair; Halfgroat. Porosity
and deposits, About VF, and Penny. Chipped. About VF. (6)

Estimate
$75 to $100

Lot 248 England. House of Stuart. Charles I (1625-1649). Unite, mm
castle (1627-8). 8.76 gms. Second crowned bust left in ruff,
armor and mantle, XX behind, rev. Crowned square-topped
shield. S.2687. Crease with edge split. Very Fine.

Estimate
$750 to $850

Lot 249 England. House of Stuart. Charles I (1625-1649). Provincial
Issue during the English Civil War. Aberystwyth. Groat, mm
open book. 1.93 gms. Large crowned bust left, lace, plume
before, IIII behind, rev. Plume above oval Arms. S.2891. Very
Fine.

Estimate
$125 to $175



Lot 250 England. House of Stuart. Charles I (1625-1649). Provincial
Issues, English Civil War. Oxford. Shilling, 1643 mm plume.
6.17 gms. Oxford bust left, XII behind, rev. Three Oxford
plumes, 3-line declaration. S.2972. Toned over some deposits,
dark areas. Very Fine.

Estimate
$300 to $350

Lot 251 England. House of Stuart. Charles I (1625-1649). Octet of
types. Horseman-type Halfcrown, pinscratches; Shillings, mm
triangle in circle (2), one tooled, the other cleaned and
scratches; star, porous and pinscratches; Sixpence: mm
triangle, rose (pinscratches, porous); Halfgroats. Rose and bust
types, porosity. Good-Fine. (8)

Estimate
$75 to $100

Lot 252 England. Charles II (1660-1685). Crown, 1662. First draped
bust right, no rose, rev. Crowned cruciform Arms, interlinked
Cs in angles. Edge dated. S.3352, KM 417.3. Light gray. Very
Fine.

Estimate
$600 to $800

Lot 253 England. Charles II (1660-1685). Crown, 1667. D.NONO, lower
and raised dot after AN and REG. Second laureate and draped
bust right, rev. Crowned cruciform Arms, interlinked Cs in
angles. S.3357, KM 422.3. Evidence of die impurities. Fine-
About VF.

Estimate
$200 to $300

Lot 254 England. Charles II (1660-1685). Halfcrown, 1663. XV. First
draped bust right, rev. Crowned cruciform Arms, interlinked Cs
in angles. S.3361, KM 419. Light obverse adjustment marks and
a few old scratches. Otherwise Near Extremely Fine.

Estimate
$500 to $600

Lot 255 England. Charles II (1660-1685). Shilling, 1668. Second draped
bust right, rev. Crowned cruciform Arms, interlinked Cs in
angles. S.3375, KM 427.1. Filemarks on neck. About Extremely
Fine.

Estimate
$200 to $300



Lot 256 England. Charles II. Peace with Holland. Medal. Silver, 56mm.
By J. Roettier. Laureate, draped bust right, rev. Britannia
seated left on the sea-shore, reviewing fleet, sun piercing
clouds above; FAVENTE DEO, BRITANNIA in ex. Edge:
CAROLVS.
SECVNDVS.PACIS.ET.IMPERII.RESTITUTOR.AVGVSTVS. MI I,
535/186, v. Loon II, 522, Eimer 241. Edge knock and some
contact marks. Very Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 257 England. Charles II. Memorial, 1685. Medal. Bronze, 40.6mm.
By J. Dassier. Laureate, draped and cuirassed bust right, rev.
Mercury seated upon tomb which he inscribes. MI i 602/291,
Eimer 271. From Dassier's series of English kings and queens.
Small obverse oxidation spot, otherwise Uncirculated; also
Death of Princess Charlotte 1817. Medal. Bronze, 50.5mm. By
T. Wyon. Draped bust left, rev. Nine-line central legend.
Obverse scratches. Extremely Fine. (2)

Estimate
$50 to $75

Lot 258 England. William and Mary (1689-1694). Halfcrown, 1689. First
draped busts right, rev. Crowned Arms, crown with caul only
frosted, pearls. S.3434, KM 472.1. Raised gouge between V and
L of GVLIELMVS. Otherwise toned About Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 259 England. William III (1694-1702). Halfcrown, 1701. First
draped bust right, rev. Crowned cruciform Arms, plumes in
angles, lion at center. S. 3496, KM 492.4. Very light obverse
adjustment marks, weakness of strike top crown. Pearly tone.
VF/EF.

Estimate
$500 to $600

Lot 260 England. William III (1694-1702). Shilling, 1696. Laureate,
draped bust right, rev.Crowned cruciform Arms. S.3497. Toned
over some old hairlines. Otherwise Good Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 261 England. William III (1694-1702). Sixpence, 1697. First bust
right, rev. Crowned cruciform Arms. S.3531, KM 484.12. Small
lamination obverse legend and faint reverse haymarking.
Attractively toned. EF-AU.

Estimate
$250 to $300



Lot 262 England. Anne (1702-1714). Pre-Union. Halfcrown, 1703 Vigo.
Draped bust left, VIGO below, rev. Crowned cruciform Arms.
S.3580, KM 518.2. Struck from bullion seized in Vigo Bay
during the Anglo-Dutch expedition against Spain. Good Very
Fine.

Estimate
$350 to $450

Lot 263 England. Anne (1702-1714). Pre-Union. Halfcrown, 1705.
Draped bust left, rev. Crowned cruciform Arms, plumes in
angles, Order at center. S.3581, KM 518.3 Very Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 264 England. Anne. Official Coronation Medal, 1702. Silver, 35mm.
By J. Croker. Draped bust left, rev.Pallas standing left hurling
thunderbolts at a two-headed monster. MI ii, 228/4, v. Loon IV,
347, Eimer 390. Two small obverse nicks. Toned. About
Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 265 Great Britain. Anne (1702-1714). Post Union. Crown, 1708 E.
Edinburgh. Draped bust left, E below, rev. Crowned cruciform
Arms. S.3600, KM 526.1. Pale lavender-gray. Very Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 266 Great Britain. Anne (1702-1714). Post Union. Halfcrown, 1713.
Draped bust left, rev. Crowned cruciform Arms, nothing in
angles. S.3604, KM 525.1. Soft russet hues. Good Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 267 Great Britain. Anne (1702-1714). Post Union Anne. Shilling,
1711. Fourth draped bust left, rev. Crowned cruciform Arms,
plain angles. S.3618, KM 533.2. Attractive toning. Extremely
Fine.

Estimate
$250 to $350

Lot 268 Great Britain. Anne. Peace of Utrecht, 1713. Medal. Silver,
34.7mm. By J. Croker. Laureate and draped bust left, rev.
Britannia standing left, holding olive branch, shield and spear,
ships and farming scene in background. MI ii, 400/257, v. Loon
V, 230, Eimer 460. Toned. About Very Fine.

Estimate
$90 to $120



Lot 269 Great Britain. George I (1714-1727). Halfcrown, 1715.
SECVNDO. Laureate, draped bust right, rev. Crowned cruciform
Arms, roses and plumes in angles, Order at center. S.3642, KM
540.1. Faint obverse haymarking. Slate gray. Very Fine.

Estimate
$350 to $450

Lot 270 Great Britain. George I (1714-1727). Shilling, 1723 SSC. First
laureate, draped bust right, rev. Crowned cruciform Arms, SSC
in angles. S.3647, KM 539.3. Struck from bullion supplied by
the South Sea Company. Decent lustre. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 271 Great Britain. George I (1714-1727). Farthing, 1720. Laureate,
cuirassed bust right, rev. Britannia seated left. S.3662, KM 556.
Clashed dies. Attractive iridescent hues. Choice. About
Uncirculated.

Estimate
$350 to $450

Lot 272 Great Britain. George I. Official Coronation Medal, 1714. Silver,
34.7mm. By J. Croker. Laureate, draped and cuirassed bust
right, rev. The King enthroned right being crowned by
Britannia. MI ii,424/9, v. Loon V, 255, Eimer 470. Once lightly
cleaned, now toning. Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 273 Great Britain. George II (1727-1760). Halfcrown, 1745. Older,
laureate and draped bust left, rev. Crowned cruciform Arms,
roses in angles, Order at center. S.3694, KM 584.1. Toned. Very
Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 274 Great Britain. George II (1727-1760). Halfcrown, 1746. Old,
laureate and draped bust left, LIMA below, rev. Crowned
cruciform Arms. S.3695A, KM 584.3. Struck from treasure
seized by Admiral Anson during his global circumnavigation
and from other privateers. Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 275 Great Britain. George II (1727-1760). Halfcrown, 1746 Lima.
Old laureate and draped bust left, LIMA below, rev.. Crowned
cruciform Arms. S.3695A, KM 583.3. Struck from treasure
seized by Admiral Anson during his circumnavigation of the
globe, and by other privateers. Toned over a few old obverse
contact marks. Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 276 Great Britain. George II (1727-1760). Old bust pair: Shilling,
1743. S.3702, KM 583.1. About EF; and Sixpence, 1757. S.3711,
KM 582.2. Extremely Fine. (2)

Estimate
$150 to $250

Lot 277 Great Britain. George II (1727-1760). Shilling, 1750/46. Old
laureate and draped bust left, rev. Crowned cruciform Arms.
S.3704, ESC 1210A, KM 583.3. NGC AU 55.

Estimate
$600 to $800

Lot 278 Great Britain. George II (1727-1760). Shilling, 1758. Old
laureate, draped bust left, rev. Crowned cruciform Arms.
S.3704, KM 583.3. Toned over a few old hairlines. Extremely
Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 279 Great Britain. George II (1727-1760). Sixpence, 1731. Young,
laureate and draped bust left, rev. Crowned cruciform Arms,
roses and plumes in angles. S.3707, KM 564.3. Pearly hues.
Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 280 Great Britain. George II. Official Coronation Medal, 1727.
Silver, 34.9mm. By J. Croker. Laureate, draped and cuirassed
bust left, rev. The King enthroned ¾ right being crowned by
Britannia. MI ii, 479/4, Eimer 510. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300



Lot 281 Great Britain. George II. Official Coronation Medal, 1727.
Silver, 34.2mm. By J. Coker. Laureate, draped and cuirassed
bust left,

Estimate
$150 to $200

Lot 282 Great Britain. George II. Coronation of Caroline, 1727. Medal.
Silver, 34.7mm. By J. Croker. Draped bust left wearing
bandeau, rev. The Queen standing facing between Religion and
Britannia. MI ii, 408/8, Eimer 512. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 283 Great Britain. George II. Carlisle Recaptured: Jacobite Rebels
Retreat to Scotland, 1745. Medal. Brass, 34mm. Draped bust
right of the Duke of Cumberland, rev. Equestrian figure of the
Duke directing a soldier who escorts two captive Highlanders.
Incomplete hole upper reverse. Very Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 284 Great Britain. George III (1760-1820). Third-Guinea, 1804.
Second laureate head right with short hair, rev. Crown. S.3740,
KM 650. Obverse scratch on face. About Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 285 Great Britain. George III (1760-1820). Half Guinea, 1804.
Seventh laureate head right with short hair, rev. Shield in
Garter. S. 3737, KM 651. Some old friction marks and edge
tics. About Extremely Fine.

Estimate
$300 to $350

Lot 286 Great Britain. George III (1760-1820). Pair of Shillings: 1787
without semée. S.3743. Some old hairlines, EF; 1817. S.3790.
VF. (2)

Estimate
$90 to $120



Lot 287 Great Britain. George III (1760-1820). Sixpence, 1787.
Laureate, draped and cuirassed bust right, rev. Crowned
cruciform Arms without semée of hearts. S.3748, KM 606.1.
Iridescent hues. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 288 Great Britain. George III (1760-1820). New Coinage. Crown,
1818. LVIII. Laureate, short-haired head right, rev. Pistrucci's
St. George. S.3787, KM 675. Pearly gray. Uncirculated.

Estimate
$600 to $700

Lot 289 Great Britain. George III (1760-1820). New Coinage. Crown,
1818. LVIII. Laureate, short-haired head right, rev. Pistrucci's
St. George. S.3787, KM 675. Hairlines in fields. Frosty white
and lustrous. Uncirculated.

Estimate
$600 to $700

Lot 290 Great Britain. George III (1760-1820). Last (New) Coinage.
Crown, 1820. LX. Laureate head right, rev. Pistrucci's St.
George. S.3787, KM 675. Pearly gray. Good Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 291 Great Britain. George III (1760-1820). Last (New) Coinage.
Halfcrown, 1817. Small, laureate head right, rev. Crowned Arms
within Garter. S.3789, KM 672. Toned over some obverse
hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 292 Great Britain. George III (1760-1820). Last (New) Coinage.
Shillings, 1816, 1819; Sixpence, 1816. Laureate, short-haired
head right. S.3790, 3791; KM 665, 666. Both 1816 toned
Uncirculated, the 1819 friction mark obverse field, AU. (3)

Estimate
$175 to $225

Lot 293 Great Britain. George III (1760-1820). Emergency Issue. Dollar.
George III bust right within oval c/m'd on a Mexican 8 Reales,
1793 Mo FM. S.3765A, KM 634. Good VF on VF.

Estimate
$200 to $250



Lot 294 Great Britain. George III (1760-1820). Bank of England Issue.
Dollar, 1804. Laureate, draped bust right, no stop after REX,
rev. Britannia seated left within crowned oval. S.3768, KM Tn1.
A few tiny pocks in field and small edge nick. Toned, amber
highlights. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 295 Great Britain. George III (1760-1820). Bank of England Issue. 3
Shillings, 1815. Laureate head right, rev. Value and date within
wreath. S.3770, KM Tn5. About Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 296 Great Britain. George III-IV. Octet of Shillings. George III. 1787
with semée (2) About EF and EF with some contact marks,
without semée, haymarking About VF; 1816 obv. h/l scratch EF,
1817 EF, 1820 EF-AU; George IV. 1821 obv. digs and some rim
nicks, About EF; 1826 VG. (8)

Estimate
$200 to $250

Lot 297 Great Britain. George III (1760-1820). Silver Minor sextet:
Shilling, 1787 no semée of hearts, some dark areas EF,
Sixpence, 1787 with semée, some h/l EF, Eighteenpence, 1812
EF, 1816 wiped now toning EF; Threepence, 1762 VF and
Maundy Penny 1800 Fine. (6)

Estimate
$150 to $200

Lot 298 Great Britain. George III (1760-1820). "Cartwheel" Twopence,
1797. Laureate, draped bust right, rev. Britannia seated left.
S.3776, KM 619. Small die cud at edge. Good Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 299 Great Britain. George III (1760-1820). Halfpenny, 1799.
Laureate, draped bust right, rev. Britannia seated left, ship
with six relief gunports. S.3778, KM 647. Milk chocolate-brown.
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150



Lot 300 Great Britain. George III (1760-1820). Halfpenny and Penny,
1806. Laureate and draped short-haired bust right, rev.
Britannia seated left. S.3781, 3780, KM 662, 663. AU and
Uncirculated, the latter with small obverse hairline scratch
before profile. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 301 Great Britain. George III (1760-1820). Septet of Copper Coins.
Cartwheel -- Twopence, 1797 (2). Some contact marks. Fine and
VF, pennies, 1797 (3). Fine, About VF and EF, the middle with
edge problems, the latter some rim tics; Penny, 1806. Deposits
over some porosity, EF; Halfpenny 1807. About Fine; also an
1844 Jersey AE. (8)

Estimate
$90 to $120

Lot 302 Great Britain. George III. On the Marriage of George III to
Charlotte, 1761. Medal. Silver, 36mm. By J. Kirk. Draped
conjoined busts right, rev. Eros standing right fanning the
flames of two hearts upon an altar. BHM 10, Eimer 690. Once
lightly wiped, now toned. About Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 303 Great Britain. George III. Battle of Cape St. Vincent, 1797.
Medal. Bronze, 38mm. By T. Wyon, Sr. Uniformed bust of the
Earl of St. Vincent ¾ right,

Estimate
$50 to $75

Lot 304 Great Britain. George III. Union of Great Britain and Ireland,
1801. Medal. Bronze, 49mm. By J.G. Hancock. Laureate,
armored and draped bust right, rev. Britannia seated upon a
rock, holding rudder and revised British shield, cherub before
her displays an open book inscribed XIX and illustrated with an
Irish harp. BHM 527, Eimer 926. Some contact marks, tiny
reverse deposit. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 305 Great Britain. George III. Battle of Trafalgar, Nelson Memorial
1805. Medal. White Metal, 52.3mm. By P. Wyon. Seaman stands
mournfully beside tomb, obelisk above decorated with
medallion of Nelson and naval trophies, rev. Britannia, grief-
stricken, and Neptune seated beside pedestal inscribed BASTIA
ABOVKIR COPENHAG:, veiled urn above. BHM 579, Bramsen
434, Eimer 958. Darkened. Some bubbling in reverse field and
edge nicks, About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 306 Great Britain. George III. London Institution 1807. Ticket or
Pass. Bronze, 43mm. By W. Wyon. Number: 314. Science seated
right reading scroll, a lamp before her, rev. Institution Arms,
number engraved below. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 307 Great Britain. George III. Treaties of Paris 1814-1815. Medal.
Bronze, 41mm. By G. Mills and Brenet. Bust left of George,
Prince Regent, rev. Victory standing atop a podium amidst
arms and trophies. Struck 1820, from Mudie's British victories
series. BHM 892, Bramsen 1784, Eimer 1080, Mudie 29. Deep
chestnut brown, violet iridescent hues. Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 308 Great Britain. George IV (1820-1830). Crown, 1821. Laureate
head left, rev. St. George. S.3805. Bore hole on edge in circle of
"O" of ANNO. Extremely Fine details.

Estimate
$50 to $75

Lot 309 Great Britain. George IV (1820-1830). Halfcrown, 1820.
Laureate head left, rev. Crowned lightly garnished shield with
Arms flanked by thistle and shamrocks. S.3807, KM 676. Pale
lavender gray, amber highlights. Uncirculated.

Estimate
$300 to $400

Lot 310 Great Britain. George IV (1820-1830). Shilling, 1824. Laureate
head left, rev. Crowned Arms in Garter. S. 3811, KM 687. NGC
MS 61.

Estimate
$150 to $200



Lot 311 Great Britain. George IV. Obsequies for George III, 1820.
Medal. Bronze, 45mm. Uniformed bust left, rev. Funerary urn
upon a tomb. BHM 1006, Eimer 1126a. Light reverse deposits.
Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 312 Great Britain. George IV. Coronation Medal, 1821. Bronze,
54mm. By Thomaston & Jones. Laureate and draped bust left,
border of roses, thistles and shamrocks, rev. The king
enthroned facing being crowned by Britannia, Hibernia and
Scotia. BHM 1091, Eimer 1143. It is believed that William
Wyon engraved this medal, but left it unsigned after being
dissatisfied with the result. In period blue clamshell case.
Orange highlights. Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 313 Great Britain. George IV. Official Coronation Medal, 1821.
Bronze, 35mm. By B. Pistrucci. Laureate head left, rev. The
King enthroned left being crowned by Victory, before him stand
Britannia, Hibernia and Scotia. BHM 1070, Eimer 1146a.
Attractive tone and lustre. Choice Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 314 Great Britain. George IV-William IV. Trio of Shillings. George
IV. 1821. S.3810. Two small edge dings. Toned EF, 1826.
S.3812. Once wiped, VF; William IV. 1836. S.3835. Cleaned. VF.
(3)

Estimate
$75 to $100

Lot 315 Great Britain. William IV (1830-1837). Sovereign, 1836. Bare
head right, rev. Crowned and garnished Arms. S.3829B, KM
717. Very Fine.

Estimate
$500 to $600

Lot 316 Great Britain. William IV (1830-1837). Halfcrown, 1834. Bare
head right, W.W. in script on truncation, rev. Crowned and
mantled Arms. S.3834, KM 714.2. Toned. Good Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 317 Great Britain. William IV (1830-1837). Proof Sixpence, 1831.
Bare head right, rev.Crown above value within wreath. S.3836,
KM 712. NGC PF 62.

Estimate
$300 to $400

Lot 318 Great Britain. William IV (1830-1837). Farthing, 1831. Error -
Flipover Brockage. Good Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 319 Great Britain. William IV (1830-1837). Farthing, 1834. Bare
head right, rev. Britannia seated right, raised line on saltire.
S.3848, KM 705. Iridescent highlights. CGS UK AU 78.

Estimate
$40 to $50

Lot 320 Great Britain. William IV. Coronation, 1831. Official Royal Mint
Medal. Bronze, 33mm. By W. Wyon. Bare head of William right,
rev. Diademed bust of Adelaide right. BHM 1475, Eimer 1251.
In original case (scuffs). Small rim flaw. AU.

Estimate
$60 to $90

Lot 321 Great Britain. Victoria (1837-1901). 5 Pounds, 1893. Old veiled
bust left, rev. St. George. S.3872, KM 787. Good lustre.
Extremely Fine.

Estimate
$2,500 to $3,500

Lot 322 Great Britain. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1871. Die no.
28. Young head left, W.W. on truncation, rev. Crowned shield
with Arms within wreath, die number below. S.3853B, KM
736.2. About EF/AU.

Estimate
$325 to $375

Lot 323 Great Britain. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1880. Young
head left, rev. St. George. S.3856A, KM 752. Small die flaw on
cheek, some rim nicks. Very Fine

Estimate
$325 to $375



Lot 324 Great Britain. Victoria (1837-1901). Pair of Sovereigns, 1880,
1890. KM 752, 767. Surfaces show jewelry wear, the latter also
polished Very Fine details, and EF details. (2).

Estimate
$650 to $700

Lot 325 Great Britain. Victoria (1837-1901). Half Sovereign, 1885. Fifth
young head left, rev. Crowned and garnished Arms. S.3861, KM
735. Good Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 326 Great Britain. Victoria (1837-1901). Half Sovereign, 1895. Old
veiled bust left, rev. St. George. S.3878, KM 784. Evidence of
jewelry wear. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 327 Great Britain. Victoria (1837-1901). Half Sovereign, 1900. Old,
veiled bust left, rev. St. George. S.3878, KM 784. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 328 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1844. Young head
left, rev. Crowned Arms within open wreath. S.3882, KM 741.
Small rim tap, reverse hairlines. Iridescent obverse toning.
Very Fine

Estimate
$100 to $150

Lot 329 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1845. Young head
left, rev. Crowned Arms within wreath. S.3882, KM 741. Good
Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 330 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1845. Young head
left, rev. Crowned Arms within wreath. Cinquefoil edge stops.
S.3882, KM 741. Slight weakness reverse center. Toned. Very
Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 331 Great Britain. Victoria (1837-1901). Gothic Crown, 1847.
Undecimo. Crowned "Gothic" bust left, rev. Crowned cruciform
Arms, rose, shamrocks and thistle in angles. S.3883, KM 744.
Pearly hues. Proof strike. Some hairlines in fields. Lustrous
Uncirculated.

Estimate
$2,000 to $2,500

Lot 332 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1887. Jubilee bust
left, rev. St. George. S.3921, KM 765. Obverse hairlines.
Brilliant Uncirculated.

Estimate
$150 to $250

Lot 333 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1887. Jubilee bust
left, rev. St. George. S.3921, KM 765. Richly toned. About
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 334 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1888. Jubilee bust
left, rev. St. George. S.3921, KM 765. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 335 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1889. Jubilee bust
left, rev. St. George. S.3921, KM 765. Lustrous. Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 336 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1889. Jubilee bust
left, rev. St. George. S.3921, KM 765. Toned, good lustre.
Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 337 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1890. Jubilee bust
left, rev. St. George. S.3921, KM 765. Once very lightly wiped.
About Uncirculated.

Estimate
$90 to $120



Lot 338 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1893. LVI. Old
veiled bust left, rev. St. George. S.3937, KM 783. Lightly toned
over obverse hairlines. Prooflike fields. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 339 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1893. LVI. Old
veiled bust left, rev. St. George. S.3937, KM 783. Once wiped.
Snowy white. About Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 340 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1893. LVI. Old
veiled bust left, rev. St. George. S.3937, KM 783. Toned russet
and violet. About Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 341 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1897. LVX. Old
veiled bust left, rev. St. George. S.3937, KM 783. Good lustre.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $250

Lot 342 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1898. LXII. Old
veiled bust left, rev. St. George. S.3937, KM 783. NGC MS 63.

Estimate
$400 to $500

Lot 343 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1899. LXIII. Old
veiled bust left, rev. St. George. S.3937, KM 783. Once wiped,
now toning. About Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 344 Great Britain. Victoria (1837-1901). Crown, 1900. LXIV. Old
veiled bust left, rev. St. George. S.3937, KM 783. Lightly toned
over obverse hairlines. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $250



Lot 345 Great Britain. Victoria (1837-1901). Lot of Jubilee bust Crowns
and Double Florins. Crowns, 1889, 1891, 1892. Some surface
marks. VG-Fine; Double Florins - 1887. Contact marks, About
EF; 1889. Once wiped. EF details. (5)

Estimate
$100 to $150

Lot 346 Great Britain. Victoria (1837-1901). Lot of Veiled Bust Crowns.
1893 LVI (2), 1897 LXI, 1898 LXI, 1899 LXII (rim tap), 1900
LXIV. S.3937, KM 783. Fine-Fine+. (6)

Estimate
$150 to $200

Lot 347 Great Britain. Victoria (1837-1901). Pair of old, veiled bust
Crowns, 1895 LIX, obverse dig at ear, About Fine; 1896 LX
toned over some obverse nicks, About VF. S.3937. (2)

Estimate
$40 to $50

Lot 348 Great Britain. Victoria (1837-1901). Double Florin, 1887.
Arabic "1". Jubilee bust left, rev. Crowned cruciform Arms with
crossed scepters. S.3923, KM 763. Slightly cloudy.
Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 349 Great Britain. Victoria (1837-1901). Double Florin, 1889.
Jubilee bust left, rev. Crowned cruciform Arms with crossed
scepters. S.3923, KM 763. Minor stacking marks. About
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 350 Great Britain. Victoria (1837-1901). Trio of Double Florins,
1887 Roman "I" and Arabic "1" in date, 1889. Jubilee bust left,
rev. Crowned cruciform Arms, crossed scepters. S.3922, 3923,
KM 763. The first toned AU, the other two Uncirculated,
bagmarks, friction marks. (3)

Estimate
$200 to $300



Lot 351 Great Britain. Victoria. Shilling, 1854. Young head left, rev.
Crown above value within wreath. S.3904, KM 734.1. Key date.

Estimate
$150 to $200

Lot 352 Great Britain. Victoria (1837-1901). Shilling, 1890. Jubilee bust
left, rev. Crowned Arms in Garter. S.3927, KM 774. Russet
hues. Choice Brilliant Uncirculated.

Estimate
$90 to $120

Lot 353 Great Britain. Victoria (1837-1901). Threepence, 1879. Young
head left, rev. Crowned value and date within wreath. S.3914C,
KM 730. Attractively toned. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$60 to $90

Lot 354 Great Britain. Victoria (1837-1901). Near complete Set of 1 ½
Pence (Three-Halfpence). Missing only the 1840. The 1838,
1839 About EF-EF; the 1841 hairlines, EF details; 1842 AU, and
the 1843 EF-AU. S.3915, KM 728. (5)

Estimate
$125 to $175

Lot 355 Great Britain. Victoria (1837-1901). Penny, 1855. Young head
left, rev. Britannia seated right, ornamental trident. S.3948,
KM 739. Uncirculated.

Estimate
$60 to $90

Lot 356 Great Britain. Victoria (1837-1901). Penny, 1869. Young bust
left, rev. Britannia seated right. S. 3954, KM 749.2. Key date.
ANACS EF40. Some obverse hairlines and long reverse scratch.
About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 357 Great Britain. Victoria (1837-1901). Group of Shillings and
Halfcrowns. Halfcrowns, 1887 About EF and EF-AU with edge
nick; Shillings: 1840 G, 1861 (2) AG and G+, 1870 no. 5 VG+,
1874 no. 2, 1878 no. 65 and 75, 1883, 1886 VG, 1887 h/l EF,
1888, 1889 VG-F, 1894, 1896, 1897 About VF- VF, 1898 VG,
1899, 1900 VF-About EF; also 1897 Jubilee small Silver Medals
(2), EF (23)

Estimate
$100 to $150



Lot 358 Great Britain. Victoria (1837-1901). Trio of encapsulated coins.
Sixpence, 1841. S.3908, KM 733.1. CGS UK EF 60; Threepence,
1854. CGS UK EF 70, 1893. CGS UK Unc 88. S.3914, 3942; KM
730, 777 (3).

Estimate
$100 to $150

Lot 359 Great Britain. Victoria. Royal Exchange, Stone-Laying, 1842.
Medal. Bronze, 45mm. By W. Wyon. Diademed bust left, rev.
Ten-line legend. Some contact marks. Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 360 Great Britain. Victoria. On the Visit of the King and Queen of
France to London, 1855. Medal. Issued by the Corporation of
London. Bronze, 77mm. By B. Wyon. High-relief busts ¾ left of
Napoleon III and Eugenie, rev. Britannia introduces France to
Londonia. BHM 2561, Eimer 1496. 350 pieces struck. Good
Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 361 Great Britain. Victoria. Department of Science and Art. Queen's
Student Prize Medal, 1855. Bronze, 45mm. By W. Wyon.
Diademed bust left, rev. Legend within wreath. Awarded to:
"Alfred Williams, Worcester. Stage 1c. Nov. 1855".
Uncirculated.

Estimate
$40 to $50

Lot 362 Great Britain. Victoria. Department of Science and Art, Queen's
Medal 1856. Silver, 55mm. By W. Wyon. Diademed young bust
left, rev. NATIONAL PRIZE legend within raised wreath. Edge:
'E. Gregory South Kensington. Stage 17B. 1870'. Eimer
1511var. In case of issue (some scuffs). Attractive old toning
over some friction marks in field. Uncirculated.

Estimate
$60 to $90



Lot 363 Great Britain. Victoria. Department of Science and Art. A Trio
of Queen's Medals, 1856. Bronze, 55mm. By W. Wyon.
Diademed bust left. Revs. LOCAL PRIZE legend within wreath
(2). Awarded to "E.J. Grayson, Birkenhead. Stage 4b, 1856"; and
George Barrett. Yarmouth. Stages 3B. 12A. 1859"; and
NATIONAL PRIZE legend within wreath. Awarded to "Guy
Pearson. Stage 12A. 1891". Eimer 1511 and 1511var. The
second EF, the others Uncirculated. (3)

Estimate
$75 to $100

Lot 364 Great Britain. Victoria. Her Majesty's Visit to Warwick, 1858.
Medal. Bronze, 38mm. By Pinches, London. Bust left wearing
tiara, rev. View of Warwick, tree-lined within oval inset. About
Uncirculated.

Estimate
$30 to $40

Lot 365 Great Britain. Victoria. National Thanksgiving for the Recovery
of the Prince of Wales, 1872. Medal. Bronze, 58mm. By J.S. and
A.B. Wyon. Bare head of Albert left, rev. Prince's crest within a
wreath. BHM 2929, Eimer 1619. In original Wyon, Regency
Street, London case (lid with a bit of mildew). Choice Prooflike
Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 366 Great Britain. Victoria. Marriage of Princess Beatrice to Prince
Henry of Battenberg, 1885. Medal. Bronze, 64mm. By A. Wyon.
Conjoined heads left of Queen Victoria's youngest daughter and
Prince Henry, rev. Armorial shields of the couple within an
ornamental quatrefoil. BHM 3183, Eimer 1718. Rich deep
chestnut-brown. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 367 Great Britain. Victoria. Golden Jubilee, 1887. Official Royal
Mint Medal. Bronze, 77mm. By J.E. Boehm and F. Leighton.
Crowned and veiled bust left, rev. Empire enthroned facing
flanked by standing figures of Science, Letters, Art, Industry
and Agriculture, Mercury and Time reclining at Empire's feet,
two cherubs above displaying shield with anniversary dates.
BHM 3219, Eimer 1733b. Deep reddish-brown. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200



Lot 368 Great Britain. Victoria. Marriage of George Duke of York to
Princess Mary of Teck, 1893. Medal. Issued by the Corporation
of London. Bronze, 76mm. By G.G. Adams. Their conjoined
busts left, rev. The couple advancing in a triumphal biga driven
by Cupid and drawn by two horses left approach an archway and
are welcomed by Londonia. BHM 3452, Eimer 1780. Glossy dark
caramel-brown. Uncirculated. Ex Spink Sale, Sept. 24-25, 2008,
London, lot 340.

Estimate
$100 to $150

Lot 369 Great Britain. Victoria. Marriage of George Duke of York to
Princess Mary of Teck, 1893. Medal. Issued by the Corporation
of London. Bronze, 76mm. By G.G. Adams. Their conjoined
busts left, rev. The couple advancing in a triumphal biga driven
by Cupid and drawn by two horses left approach an archway
and are welcomed by Londonia. BHM 3452, Eimer 1780. Edge
bruise 6:00-7:00. Toned. About Uncirculated. Ex Spink Sale,
Sept. 24-25, 2008, London, lot 303.

Estimate
$90 to $120

Lot 370 Great Britain. Victoria. On the Visit of the King and Queen of
Denmark to London, 1893. Medal. Issued by the Corporation of
London. Bronze, 75mm. By F. Bowcher. Busts of Christian IX
and Louise ¾ right, rev. Londonia seated ¾ left, head facing,
beside pedestal adorned with the Danish Arms, and holding a
pennant, Guildhall façade in background. BHM 3454, Eimer
1783. 450 pieces struck. Small friction hairline obverse field.
Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 371 Great Britain. Victoria. Diamond Jubilee, 1897. Medal. Silver-
plated Bronze, 76mm. By F. Bowcher. Crowned laureate, veiled
and draped bust left, rev. Royal Arms at center, THE BRITISH
EMPIRE A.D. 1897 below, circle with four clasped hands
beneath, all encircled by fifty shields of Colonies and
Protectorates. BHM 3511, Eimer 1816. In original Spink & Son
case. Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 372 Great Britain. Victoria. Diamond Jubilee, 1897. Official Royal
Mint Medal. Silver, 56mm. By G.W. DeSaulles, after T.
brock/W.Wyon. Crowned, veiled and draped older bust left, rev.
young head left, branch below. BHM 3506, Eimer 1817a. In
original RM case. Toned. Uncirculated.

Estimate
$125 to $175



Lot 373 Great Britain. Victoria. Diamond Jubilee, 1897. Official Royal
Mint Medal. Silver, 56mm. By G.W. de Saulles after T. Brock
(W. Wyon). Crowned, veiled and draped bust lefty, rev. Young
Victoria head left, branch with first year of reign date below,
BHM 3506, Eimer 1817a. In original red case. Toned over some
hairlines. About Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 374 Great Britain. Victoria. Medallic Portraits of Queen Victoria. A
small collection of medals and coins centered on Gothic
depictions of a young Victoria. Includes: 1878 Gothic Florin,
1840 EIC Rupees (2), 1840 EIC continuous legend Rupee, 1900
British India Rupee, 1898, 1900 H (2) and 1901 Hong Kong 10
Cents; 1848 Model Crowns (5) -generally Hyams types, New
Model Crown, Model Gothic Crown; Medals - Visit to
Wolverhampton 1866, AE 38mm, White Metal: Visit to
Manchester, 1851, 48mm, New Coal Exchange 1849, 38 and
26mm (3); International Exhibition 1862 -- Building, 50mm,
Designed by Capt. Fowke, 51mm (2), West Front View, 38mm;
and a few small Model coins. Coins grade about VF-About EF,
the Medals and Model coins VF-Unc. In a fitted wood display
case. (31)

Estimate
$200 to $300

Lot 375 Great Britain. Victoria. Group of Medals. White Metal - New
Church of St. Giles Camberwell, 1844. 49mm, Indutsrial
Exhibition, 1851. 38mm. Prince Albert/Supported Arms, Crystal
palace Opened 1854. 42mm. Maiden with lamb, Marriage of the
Princess to the Prince of Prussia, 1858. 38mm, International
Exhibition at Kensington Opened 1862. 37mm; AE. Royal
Jubilee Exhibition, Manchester 1887. Gilt, 38mm. Holed and
looped, and Ulster Unionist Convention, 1892. 38mm. EF-
Uncirculated. (7).

Estimate
$50 to $75

Lot 376 Great Britain. Victoria. Quartet of Medals. Diamond Jubilee,
1897. Official Royal Mint issue. Bronze, 56mm and Silver,
25.2mm. By de Saulles after Brock, Wyon. BHM 3506, Eimer
1817a,b. In case of issue. Good EF, City of Peterborough. Silver,
23mm. Cathedral/Arms. VF; and Victoria's Visit to Louis
Philippe at Chateau d'Eu, 1843. Copper, 26mm. French legends.
Rim nick. VF. (4)

Estimate
$50 to $75



Lot 377 Great Britain. Victoria. Lot of Farthing-size Tokens (50).
Mid-19th Century. Brass, 22mm. Young head left. Blank
reverses, token issuer's initials, name and/or address was
normally incuse punched on the reverse. VF-EF. (50)

Estimate
$40 to $60

Lot 378 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Sovereign, 1907. Bare
head right, rev. St. George. S.3969, KM 805. About EF.

Estimate
$325 to $375

Lot 379 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Sovereign, 1910. Bare
head right, rev. St. George. S.3969, KM 805. Surfaces show
jewelry wear. Extremely Fine details.

Estimate
$325 to $375

Lot 380 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Half Sovereign, 1905.
Bare head right, rev. St. George. S.3974B, KM 804. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 381 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Half Sovereign, 1910.
Bare head right, rev. St. George. S.3974B, KM 804. Decent
lustre. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 382 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Proof Crown, 1902.
Bare head right, rev. St. George. S.3978, KM 803. Toned.
Choice Matte Proof.

Estimate
$200 to $250

Lot 383 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Crown, 1902. Bare head
right, rev. St. George. S.3978, KM 803. Russet hues. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$250 to $300



Lot 384 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Matte Proof Shilling,
1902. Bare head right, rev. Lion passant on crown. S. 3982, KM
800. NGC PF 63 Matte.

Estimate
$75 to $100

Lot 385 Great Britain. Edward VII. Coronation, 1902. Official Royal
Mint Medal. Silver, 56mm. By G.W. de Saulles. Crowned and
draped bust right, rev. Crowned, veiled and draped bust right of
Alexandra, Queen Consort. BHM 3737, Eimer 1871a. In original
red case. Lustrous. Choice Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 386 Great Britain. Edward VII. Official Coronation Medals, 1902.
Silver and Bronze, 55.3mm. By G.W. DeSaulles. Crowned and
draped bust of Edward right, rev. Crowned, veiled and draped
bust of Alexandra right. BHM 3737, Eimer 1871a. In original
RM cases. Toned. Extremely Fine. (2)

Estimate
$150 to $200

Lot 387 Great Britain. Edward VII-George V. Coronation Medals.
Edward VII - Official Royal Mint issue. Bronze, 55.6mm, and
Silver, 31mm. By G.W. De Saulles. BHM 3737, Eimer 1871. In
case of issue. Uncirculated; Bronze, 52mm. By G. Frampton.
Eimer BHM 3767, 1872a. In Council of Assoc. Stock Exchanges
Windermere case of issue. EF; George V. Official Royal Mint
issue. Bronze, 51mm. By B. Mackennal. BHM 4022, Eimer
1922. In case of issue. Uncirculated; and small size AE medals -
City of Birmingham (holed for susp.) and Elect Cocoa (looped).
(6)

Estimate
$90 to $120

Lot 388 Great Britain. George V (1910-1936). Sovereign, 1911. Bare
head left, rev. St. George. S.3996, KM 820. About Uncirculated.

Estimate
$325 to $375



Lot 389 Great Britain. George V (1910-1936). Sovereign, 1911. Bare
head left, rev. St. George. S.3996, KM 820. Surfaces show
jewelry wear. Extremely Fine details.

Estimate
$325 to $375

Lot 390 Great Britain. George V (1910-1936). Sovereign, 1912. Bare
head left, rev. St. George. S.3996, KM 820. Uncirculated.

Estimate
$325 to $375

Lot 391 Great Britain. George V (1910-1936). Sovereign, 1912. Bare
head left, rev. St. George. S.3996, KM 820. Toned. Good
Extremely Fine.

Estimate
$325 to $375

Lot 392 Great Britain. George V (1910-1936). Sovereign, 1913. Bare
head left, rev. St. George. S.3996, KM 820. Some rim tics.
About Uncirculated.

Estimate
$325 to $375

Lot 393 Great Britain. George V (1910-1936). Sovereign, 1914. Bare
head left, rev. St. George. S.3996, KM 820. About Uncirculated.

Estimate
$325 to $375

Lot 394 Great Britain. George V (1910-1936). Sovereign, 1915. Bare
head left, rev. St. George. S.3996, KM 820. Some rim tics.
Uncirculated.

Estimate
$325 to $375

Lot 395 Great Britain. George V (1910-1936). Half Sovereign, 1912.
Bare head left, rev. St. George. S.4006, KM 819. Some rim tics.
EF/VF.

Estimate
$150 to $200

Lot 396 Great Britain. George V (1910-1936). Half Sovereign, 1912.
Bare head left, rev. St. George. S.4006, KM 819. About
EF/About VF.

Estimate
$150 to $200



Lot 397 Great Britain. George V (1910-1936). Proof Set, 1927.
Threepence-Crown. S.PS14, KM PS20. In original RM red case.
Brilliant Proof.

Estimate
$300 to $350

Lot 398 Great Britain. George V (1910-1936). Proof Crown, 1927.
Modified bare head left, rev. Large crown and date within
ornate wreath. S.4036, KM 836. 15,030 pieces struck. Some
light friction hairlines. Brilliant Proof.

Estimate
$200 to $250

Lot 399 Great Britain. George V (1910-1936). Crown, 1927. Modified
bare head left, rev. Large crown and date within ornate wreath.
S.4036, KM 836. 15,030 pieces struck. Proof Strike.
Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 400 Great Britain. George V (1910-1936). Crown, 1928. Modified
bare head left, rev. Large crown and date within ornate wreath.
S.4036, KM 836. 9,034 pieces struck. EF-AU.

Estimate
$150 to $200

Lot 401 Great Britain. George V (1910-1936). Crown, 1929. Modified
bare head left, rev. Large crown and date within ornate wreath.
S.4036, KM 836. 4,994 pieces struck. Some hairlines. Good
lustre. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$300 to $400

Lot 402 Great Britain. George V (1910-1936). Crown, 1930. Modified
bare head left, rev. Large crown and date within ornate wreath.
S.4036, KM 836. 4,847 pieces struck. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$350 to $450

Lot 403 Great Britain. George V (1910-1936). Crown, 1931. Modified
bare head left, rev. Large crown and date within ornate wreath.
S.4036, KM 836. 4,056 pieces struck. Somewhat streaky tone
obverse. Uncirculated.

Estimate
$300 to $400



Lot 404 Great Britain. George V (1910-1936). Crown, 1932. Modified
bare head left, rev. Large crown and date within ornate wreath.
S.4036, KM 836. 2,395 pieces struck. Toned. Uncirculated.

Estimate
$500 to $600

Lot 405 Great Britain. George V (1910-1936). Crown, 1933. Modified
bare head left, rev. Large crown and date within ornate wreath.
S.4036, KM 836. 7,132 pieces struck. About Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 406 Great Britain. George V (1910-1936). Crown, 1934. Modified
bare head left, rev. Large crown and date within wreath.
S.4036, KM. Rare. Key date with only 932 pieces struck. NGC
MS 62.

Estimate
$4,000 to $5,000

Lot 407 Great Britain. George V (1910-1936). Crown, 1936. Modified
bare head left, rev. Large crown and date within ornate wreath.
S.4036, KM 836. 2,473 pieces struck. Tiny lamination near ear.
Uncirculated.

Estimate
$300 to $400

Lot 408 Great Britain. George V (1910-1936). Proof Halfcrown, 1911.
Bare head left, rev. Crowned Arms in Garter. S.4011, KM 818.1.
Some hairlines in field. Brilliant Proof.

Estimate
$100 to $150

Lot 409 Great Britain. George V (1910-1936). Halfcrowns, 1911-1919.
Complete. S.4011, KM 818.1. Bare head left, rev. Crowned Arms
in Garter. The 1913 EF, the others Uncirculated-Choice
Brilliant Uncirculated. The 1911 deeply toned. (9)

Estimate
$500 to $600

Lot 410 Great Britain. George V (1910-1936). Halfcrown, 1914. Bare
head left, rev. Crowned Arms in Garter. S.4011, KM 818.1.
Brilliant Uncirculated.

Estimate
$150 to $200



Lot 411 Great Britain. George V (1910-1936). Halfcrown, 1925. Bare
head left, rev. Crowned Arms in Garter. S.4021A, KM 818.2. Key
date. About Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 412 Great Britain. George V (1910-1936). Halfcrown, 1930.
Modified bare head left, rev. Shield flanked by pair of crowned
linked Gs. S.4037, KM 835. Key date. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$400 to $500

Lot 413 Great Britain. George V (1910-1936). Fourth Coinage. High-
grade Halfcrowns, 1928, 1928, 1931 BU, 1932 dark gray Unc.,
1933, 1934, 1935, 1936 (2) BU. Modified bare head left, rev.
Shield flanked by pair of crowned linked Gs. S.4037, KM 835.
(9)

Estimate
$225 to $275

Lot 414 Great Britain. George V (1910-1936). Assortment of better
grade Halfcrowns. First Coinage - 1914 EF-AU bagmark, 1915
EF-AU, 1918 (2) Unc.; Second Coinage -- 1920 EF-AU, 1921 EF,
1922 Unc, 1923 AU, 1924 Unc and 1926 EF; Third Coinage -
1927 (2) Uncirculated S.4011, 4021A, 4032; KM 818.1, 818.1a,
818.2, 830. (12)

Estimate
$300 to $350

Lot 415 Great Britain. George V (1910-1936). First Coinage. Shillings,
1911-1919 Complete, with Proof and MS examples of the 1911.
Bare head left, rev. Lion passant upon crown dividing date,
within circle. S. 4013, KM 816; The 1911 Proof some hairlines,
the 1913 Extremely Fine. The rest Uncirculated. (10)

Estimate
$200 to $250

Lot 416 Great Britain. George V (1910-1936). Second-Third Coinage.
Shillings, 1920. S.4023. AU; 1921-1925. S.4023A. The 1921 and
1925 EF, the others Uncirculated; 1926 (2), 1927. S.4033.
Brilliant Uncirculated. (9)

Estimate
$125 to $175



Lot 417 Great Britain. George V (1910-1936). Fourth Coinage. Shillings,
1927-1936 Complete. Modified bare head left, rev. Lion
standing atop crown, no inner circles. S.4039, KM 833.
Uncirculated to Brilliant Uncirculated. (10)

Estimate
$200 to $250

Lot 418 Great Britain. George V. Coronation Medal, 1911. Silver, 64mm.
By F. Bowcher. Struck by Spink, London. Conjoined crowned
busts of George V and Mary left, rev. The King and Queen
enthroned, facing, being acclaimed by a standing Britannia,
placard in the foreground held by cherubs and inscribed:
HOMAGE OF THE BRITISH EMPIRE 1911. BHM 4023, Eimer
1921b. Looped and suspended from a blue neck ribbon. In a
fitted burgundy presentation case. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 419 Great Britain. George V. Coronation Medal, 1911. Silver, 64mm.
By A. Halliday, published by Elkington. Conjoined Crowned
busts of George V and Mary left, rev. Justice and Plenty flank
globe above, Britannia standing facing between, both hands on
sword hilt. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 420 Great Britain. George V. Lloyd's New Buildings, 1928. Medal.
Bronze, 63mm. By F. Bowcher. Conjoined busts of George V and
Mary left, rev. Commemorative legend within wreath. BHM
4222, Eimer 2009. Toned. Uncirculated.

Estimate
$40 to $60

Lot 421 Great Britain. George V-VI. Trio of Silver Crowns. 1935 Silver
Jubilee. S.4048, KM 842. Uncirculated; and 1937 Coronation
(2). BU, one with light stain on neck. S.4078, KM 857. (3)

Estimate
$90 to $120

Lot 422 Great Britain. George VI (1937-1952). Coronation 15-piece
Proof Set, 1937. Farthing to Crown, and Maundy. S.PS16, KM
PS21. In original RM red case (light scuffs). Choice Brilliant
Proof.

Estimate
$200 to $250



Lot 423 Great Britain. George VI (1936-1952). Silver Halfcrowns (26),
1937-1946 Complete. S.4080, KM 856. With duplicates. 1937,
1938 (2), 1939 (3), 1940 (2), 1941 (3), 1942 (2), 1943 (3), 1944
(4), 1945 (3), 1946 (3). Generally AU-Uncirculated; and George
V. Halfcrowns, 1933, 1935, 1936. Uncirculated; also Copper-
nickel Halfcrowns, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951. Uncirculated.
(34)

Estimate
$150 to $250

Lot 424 Great Britain. George VI (1936-1952). Florins, 1937-1951
Complete Uncirculated Set. Silver, 1937-1946. S.4081, KM 855.
With extra example of 1937, 1945 and 1946; Copper-nickel,
1947-1951. S. 4102, 4107. With extra examples of 1951 (2);
also VF-EF examples of 1937 (2), 1939, 1944, 1946 and 1951.
(25)

Estimate
$100 to $150

Lot 425 Great Britain. George VI (1936-1952). Shillings, 1937-1951.
Complete. Silver, 1937-1946. English and Scottish reverses.
S.4082, 4083; KM 853, 854; Copper-nickel, 1947-1951, English
and Scottish reverses. S.4103, 4104, 4108, 4109; KM 863, 864,
876, 877. With some duplicates - English 1941, Scottish 1944,
1945, 1947. Generally Uncirculated. The 1938 English NGC MS
63 "Ex Cheshire Coll.". (34)

Estimate
$150 to $200

Lot 426 Great Britain. George VI (1937-1952). Mid-Century 9-piece
Proof Set, 1950. Farthing to Halfcrown. S.PS17, KM PS 23.In
original red RM case. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$90 to $120

Lot 427 Great Britain. George VI (1936-1952). 1951 10-piece Festival of
Britain Proof Set. KM PS24. In original pebbled blue RM case.
Brilliant Proof.

Estimate
$150 to $200



Lot 428 Great Britain. George VI (1936-1952). Sets of Minors.
Threepence, 1937-1946. All dates with extra 1937. The key date
1946 EF, small dirt spot, the others VF-Unc.; Pennies,
1937-1951 near Complete missing only the 1940 single line.
S.4114, 4117. Extra 1937 and 1951. The 1945, 1946 EF, one of
the 1951s AU, the rest Uncirculated; Halfpennies, 1937-1952
Complete. S.4115, 4118. Extra 1951. One of the 1951s AU, the
1944 and 1946 EF, the others Uncirculated; Farthings,
1937-1952 Complete. S.4116, 4119. With one extra 1937-1946.
EF-Uncirculated. (68)

Estimate
$100 to $150

Lot 429 Great Britain. George VI. Group of Coronation Medals, 1937.
Official Royal Mint issues. Silver, 57mm, 31mm (2), Bronze,
32mm. By P. Metcalfe. BHM 4314, Eimer 2046a, b. Large Silver
and one of the small silver medals in cases of issue.
Uncirculated; Gilt Bronze, 38mm. Crowned busts left/ Five
figures representing the UNITED BRITISH EMPIRE's
continents clasping hands and circling crowned globe. In black
case which proclaims "This Medal Carries the Royal Mint's
Officially Approved Prototype Effigies of Their Majesties".
Uncirculated. (5)

Estimate
$75 to $100

Lot 430 Great Britain. Edward VIII. Pair of Medals. Investiture as
Prince of Wales, 1911. Official Royal Mint issue. Silver, 35mm.
By W. Goscombe John. Crowned and draped bust ¾ left, rev.
Caernarvon Castle, Welsh dragon below, Prince's crest within
Garter above. BHM 4079, Eimer 1925. In original case of issue.
Clamped suspension loop added. Extremely Fine; and
Abdication, 1936. Silvered Bronze, 35.3mm. Crowned bust
right, rev. Ascension-Abdication dates within wreath.
Uncirculated. (2)

Estimate
$75 to $100

Lot 431 Great Britain. Elizabeth II (1952-). 1980 Gold Proof Set. Half
Sovereign, Sovereign, 2 Pounds and 5 Pounds. Elizabeth II bust
left by Arnold Machin, rev. St. George. S.PGS01. 10,000 sets
struck. In original RM case. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$2,800 to $3,200

Lot 432 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Sovereign, 1981. Bust right
by Machin, rev. St. George. S.SC1, KM 919. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$325 to $375



Lot 433 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Sovereign, 1984. Bust right
by Machin, rev. St. George. S.SC1, KM 919. Hairline scratch
across face. Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 434 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Sovereign, 1990. Bust right
by Maklouf, rev. St. George. S.SC2, KM 943. Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 435 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign, 2002. Her
Majesty's Jubilee. Elizabeth II portrait by Rank-Broadley, rev.
Crowned Arms within wreath. S. SC5, KM 1026. Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 436 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign, 2015.
"Long reign Over Us DateStamp" edition. Crowned EII head
right by Jody Clark, rev. St. George by Pistrucci. S.SC10.
Encapsulated with Royal Mail official postmark: 1 Jan 2015. In
custom CPM case, with CoP. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 437 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign, 2016.
"Long reign Over Us DateStamp" edition. Crowned EII head
right by Jody Clark, rev. St. George by Pistrucci. S.SC10.
Encapsulated with Royal Mail official postmark: 6th February
2016. In custom CPM case, with CoA. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 438 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign, 2017.
Crowned EII head right by Jody Clark, rev. St. George by
Pistrucci, Order of the Garter motto around. 13,500 struck.
S.SC12. In original RM case, with CoA. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 439 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign, 2018.
Crowned EII head right by Jody Clark, rev. St. George by
Pistrucci. S.SC10. 10,500 struck. In original RM case, with CoA.
Gem Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375



Lot 440 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign, 2019.
"Long reign Over Us DateStamp" edition. Crowned EII head
right by Jody Clark, rev. St. George by Pistrucci. S.SC10.
Encapsulated with Royal Mail official postmark: 6th February
2019. In custom CPM case, with CoA. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 441 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign, 2020.
Crowned EII head right by Jody Clark, rev. St. George by
Pistrucci. S.SC10. 9,905 piece struck. In original RM case, with
CoA. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 442 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Half Sovereign, 1982. Bust
right by Machin, rev. St. George. S.SB1, KM 922. Obverse
scratches, reverse scuff. Impaired Proof.

Estimate
$140 to $180

Lot 443 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Proof Half Sovereign, 2002.
Portrait by Rank-Broadley, rev. Crowned Arms within wreath.
S.4441. In original case with CoA. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$175 to $225

Lot 444 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Custom 10-piece Mint Set,
1965. Includes Gold Sovereign; Ha'Penny-Crown (Churchill). In
red custom case. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$325 to $375

Lot 445 Great Britain. Elizabeth II (1952-). 1994 Three-piece Gold Proof
Set. 300th Anniversary of the Bank of England. Half Sovereign,
Sovereign and Two Pounds. Portrait of Elizabeth II right by
Maklouf. Reverses: the first two: St. George, the latter:
Corporate Seal of the Bank of England with crown and ciphers
of William and Mary. S.PGS21, KM PS92. 1,249 sets issued. In
original RM fitted case. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$1,200 to $1,400



Lot 446 Great Britain. Elizabeth II (1952-). 2004 Three-piece Gold Proof
Set. First Steam Locomotive. Half Sovereign, Sovereign and
Two Pounds. Portrait of Elizabeth II right by Rank-Broadley.
Reverses: the first two: St. George, the latter: Trevithick's
locomotive S.PGC41. Only 761 sets issued. On original RM
fitted case. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$1,200 to $1,400

Lot 447 Great Britain. Elizabeth II (1952-). A pair of 1953 Coronation
10-piece Proof Sets. KM PS25. Both in original RM cases. One
toned. Brilliant Proof. (2 sets)

Estimate
$150 to $250

Lot 448 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Four-piece Countdown to
London 2012 Silver Piedfort 5 Pound Proof Set. Queen
Elizabeth II head right. Reverses: Two swimmers, Two runners,
Cyclist, Three athletes on victory podium. Low mintage, very
scarce set. In original RM case with CoAs.

Estimate
$400 to $500

Lot 449 Great Britain. Elizabeth II (1952). Group of Proof Silver 2
Pounds: 1995 -- UN, 50th Anniversary End of WWII (2), 1999
Rugby World Cup, 2001 Marconi, 2003 DNA, 2004 locomotive,
2005 - Gunpowder Plot, 60th Anniversary End of WWII, 2007
Abolition; and Proof Silver Piedfort 2 Pounds - 1994 Bank of
England (2), 1995 - UN, End of WWII (2), 2009 Robert Burns.
Choice Brilliant Proof; also BU 1986 Silver 2 Pounds (2)
Commonwealth Games. (18)

Estimate
$250 to $300

Lot 450 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Chinese Lunar Year Series.
Variety Pair of Proof Silver 2 Pounds, 2014. Year of the horse.
Correct obverse and Mule obverse (with denticles), rev. Horse
prancing past the Uffington chalk white horse, Chinese
character for "horse" above tail. S.5100B, 5100A. In custom
CPM case with CoP. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$100 to $150



Lot 451 Great Britain. Elizabeth II (1952). Quintet of modern Silver
Proof Crowns -- Silver Jubilee 1977 (3), Queen Mother's 80th
Birthday 1980 (2). S.4227, 4228; also Silver Piedforts -- 20
Pence 1982 and 50 Pence 1992-1993 Council of Ministers. All
in original RM cases. Choice Brilliant Proof. (7)

Estimate
$90 to $120

Lot 452 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Run of Proof Silver Pounds -
- 1983 (5), 1984 (2), 1985 (4), 1986 (3), 1989 (2), 1991, 1992,
1993, 1994 (2), 1995 (5), 1996 (2), 1997, 2005 Menai Straits,
2006, 2008, 2009, and 2011 Cardiff. All in original RM cases,
and generally with CoAs; also 2003-2007 five-piece Proof Silver
Pound Set. In RM case. Brilliant Proof. (34 and one set)

Estimate
$325 to $375

Lot 453 Great Britain. Elizabeth II. (1952-). Group of four-piece Silver
Proof Pound Sets -- 1984-1987 (4), 1994-1997 (2), 1995-1998,
1999-2002 (2, one with the latter two coins with "Special
Frosted Finish"). All in RM cases. Choice Brilliant Proof. (9
sets)

Estimate
$300 to $350

Lot 454 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Proof Piedfort Pounds -
-1984, 1985, 1986, 1987 oak tree, 1989 Scottish thistle, 1993
(2), 1994 Scottish design, 1995 Welsh dragon, 1998, 2001
Northern Irish design; and 1994-1997 four-piece Proof Piedfort
Pound Set. All in original RM cases. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$300 to $350

Lot 455 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Trio of Britannia four-piece
Proof Sets -- 1998, 2005 (2). Two Pounds - 20 Pence. S.PBS02,
PBS06. All in original RM cases with CoAs. (3 sets)

Estimate
$150 to $200



Lot 456 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Septet of Britannia-Two
Pounds. Proof 2003, 2006, 2007, 2009, BU 2010, Proof 2011,
textured background 2016. S.BF2, 6, 7, 9, 11, 13, 14. BU-
Brilliant Proof. (7)

Estimate
$175 to $225

Lot 457 Great Britain. Elizabeth II (1952). 2006 Britannia "Golden
Silhouette Collection" Two Pounds Proof Set. Five different Two
Pounds designs with selected gold plating of obverse and
reverse. S.PBS07. 3,000 sets issued. In original RM case.
Choice Brilliant Proof.

Estimate
$125 to $175

Lot 458 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Large Run of Proof sets:
Silver Sets - 1996 seven-piece, 2007 six-piece; Regular issues:
1970 through 1982, 1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977,
1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 1987 red leather case, 1988,
1989 red leather, 1997, 1998 red leather, 2001, 2002, 2007 red
leather, 2012, 2012 Premium, 2013 Collector Edition. All
Choice Brilliant Proof.

Estimate
$275 to $350

Lot 459 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Group of Proof Sets - 2000
Millennium (3), 2002 Golden Jubilee, 2004 Executive, 2008
Royal Shield of Arms, 2013 Collector Edition, 2015 Collector
Edition, 2017 Collector Edition; 1996 Decimalization
Anniversary Silver Set; also 2003 Three-piece Silver Piedfort
Set, "Retro Pattern Collection" (1999) three-piece Sets -
Victoria, George V. In Alloy, Silver and AE; and two Fine Silver
(.999) 20 Pounds, 2015 "Longest Reign". BU.

Estimate
$300 to $400

Lot 460 Great Britain. Elizabeth II (1952). 2008 five-piece "Family
Silver Collection" Proof Set. Prince Charles 60th Birthday and
Elizabeth I Anniversary 5 Pounds, Britannia and London
Olympic Centenary Two Pounds, and 'UK" 1 Pound. S.PSS35;
also 2008 eleven-piece Proof Set. S.PS94. Both in original RM
cases. Choice Brilliant Proof. (2 sets).

Estimate
$75 to $125



Lot 461 Great Britain. Elizabeth II (1952-). 2008 "Royal Shields of
England" Silver Proof Piedfort seven-piece Set. Penny to Pound.
S.PSS29. 3,000 sets issued. In original RM case with CoA.
Choice Brilliant Proof.

Estimate
$150 to $200

Lot 462 Great Britain. Elizabeth II (1952). Group of Modern Silver
issues and sundry. Proof 5 Pounds: Proof 2000 Queen Mother,
2008 Elizabeth I, Piedfort 2000 Queen Mother (2) -- only 2,500
pieces struck, 2004 Entente Cordiale; Proof 2 Pounds 2008
London Games; Piedfort 10 Pence 1992 (3); also Jersey Proof 2
Pounds 2010 VE Day; Copper-nickel 5 Pounds 2004 Entente
Cordiale (2); Pobjoy Mint Crown-size Commemoratives: 25th
Anniversary Coronation 1978, 22K gold on Sterling;
Mountbatten 1979 (2) Sterling Silver and 22K gold on Sterling;
other modern Crown-size Medallions in Bronze (5); and a 1971
UN Sterling Silver Peace Medal.

Estimate
$250 to $300

Lot 463 Great Britain. Elizabeth II. Investiture of the Prince of Wales,
1969. A group of Medals. Official Royal Mint issue. Silver,
45mm. By M. Rizzello. Draped bust right/The Welsh Dragon - Y
Ddraig Goch. Eimer 2116b. In case of issue; the same in Gilt
Bronze, 32mm; Set of four medals by Pinches, London. Silver.
38.6, 32, 29, 24mm. Helmeted and supported Arms, Welsh
dragon, Crowned Arms. Deep iridescent toning, prooflike. In
original Pinches case; Plumes. Silver, 40mm. Facing bust of
Charles, head slightly right/Supported Arms, "Draig Goch
Cymru". Prooflike. All Uncirculated.

Estimate
$60 to $90

Lot 464 Great Britain. Elizabeth II. Royal Mint - End of Production at
Tower Hill, 1975. Medal. Cast. Silver, 54mm. By R. Elderton.
Façade of the Mint building, dates 1811 - 1975 above, rev. Six
components of the Mint crest within spokes of a Heaton
coining press fly wheel. Eimer 2132.In original RM case; also
Seaby's 50th Anniversary, 1976. Bronze, 61mm. Facing bust of
Herbert Seaby. In case with accompanying Note penned by the
late H.A. Seaby. Uncirculated. (2)

Estimate
$50 to $75



Lot 465 Great Britain. Elizabeth II. Royal Mint, 1100 Years in Minting,
1986. Medal. Silver (.925), 64mm. 4 ¾ Troy Oz. Coin portraits
of Alfred the Great and Elizabeth II, London monogram below,
Royal Mint Llantrisant mark aboverev. Royal Mint Arms. In
original RM case. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 466 Great Britain. Elizabeth II. Large lot of Medals. Coronation,
1953. Gilt Copper, 44.9mm. Bust right wearing tiara/Britannia
seated right; 150th Anniversary of Waterloo, 1965. Bronze,
44mm. Eimer 2106; Silver Wedding Anniversary, 1972. Silver,
51mm. By D. Cornell. Conjoined busts left/Two royal shields
and crests, each within Barter. Eimer 2125. Two examples, one
in Pinches case; U.S. Bicentennial, The Queen's Visit, 1976.
Silver, 50.6mm. Bust ¾ right, rose, thistle and shamrock on
one stem/Liberty Bell. Proof. In case; Silver Jubilee, 1977.
Official Royal Mint Medals (5). Silver, 57mm (2) and 44.3mm,
and Gilt Bronze, 57 and 44.3mm. The Queen enthroned
facing/Tudor Rose. Eimer 2135a, b. Three in RM cases; Homage
of the Royal National Life Boat Institution. Gilt Silver, 38.5mm.
Pobjoy mint. Crowned bust right/Capsized ship and rescue boat.
Proof; 900th Anniversary of the Tower of London, 1978. Royal
Mint. Silver, 51mm. White Tower/Great Seal of William the
Conqueror. 500 pieces struck. In RM case. Toned, prooflike;
25th Anniversary of Coronation, 1978 - Westminster Abbey
Trust. Royal Mint. Silver, 57mm. View of the Abbey. In RM case;
Marriage of Charles, Prince of Wales, to Camilla, Duchess of
Cornwall, 2005. Royal Mint. Silver, 39mm. Eimer 2215. In case
of issue; Royal Mint Commemorative Large Bronze Medals -
Quincentenary College of Arms 1984 (gold plated), 50th
Anniversary Intelligence Corps 1990, Quincentenary Birth of
Henry VIII 1991, Millennium of the Office of High Sheriff 1992.
All in case of issue; Navigator George Vancouver medal. Silver,
45mm. Hallmarked; 900th Anniversary Consecration of
Westminster Abbey 1965. Silver and Bronze medals, 38mm; and
small Pobjoy Mint medal for the Royal Wedding 1981. All
Uncirculated. (22)

Estimate
$250 to $300



Lot 467 England/Great Britain. Small lot of hammered
and machine struck coins. Edward III
(1327-1377). Half Groat. Obverse pecks. About
Fine; Henry VI, first reign (1422-1461) Half
Groat. Calais. S.1840. Crease and pecks. Fine;
Edward VI (1547-1553). Shilling. S.2482. Test
"X" scratches on obverse, and crease. Fine;
William IV. Groat, 1836. VG; Victoria. Double
Florin, 1887. Toned About VF, and Shilling,
1881. A few digs on neck. Otherwise toned VF;
also Ireland. Edward I, Lord of Ireland
(1254-1307, King of England from 1272).
Penny. Single pellet below bust. Edge crack and
some chipping. VG. (7)

Estimate
$100 to $150

Lot 468 Great Britain. Group of Crowns. George III. 1819 LX (2);
George IV. 1821. Very Good; Victoria. 1844 (2), 1845. VG-Fine;
Edward VII. 1902. VF; and George V. 1935 Jubilee.
Uncirculated. (8)

Estimate
$200 to $250

Lot 469 Great Britain. Lot of Halfcrowns, William & Mary-George V, and
Florins, Victoria-George V. Halfcrowns: 1689 VG, 1817 (surf.
issues) G, 1818, 1819 VG; 1826 obv. scratch AVG, 1834, 1836
(2) G-VG, 1881 obv. dig Fine, 1883-1885 G-VG, 1889, 1890,
1892, 1893, 1897 (2), 1900, 1901, VG-Fine, 1902, 1906-1910,
VG-About VF, 1914 VG, 1915-1918 VF; Florins: 1849, 1864,
1872, 1886 G-VG; 1887 EF, 1889 About VF, 1891 Fine, 1899 VG,
1902-1904, 1907, 1909, 1910 VG-Fine. (45)

Estimate
$350 to $450



Lot 470 Great Britain. A quintet of Shilling types. James II. 1686. G/VG;
Anne. 1711 plain angles. Fine+; George I. 1724. Fine; George
IV. 1826. VF; and Victoria. 1884. Cleaned, EF details. (5)

Estimate
$90 to $120

Lot 471 England/Great Britain. William III-George II. Group of Sixpence
and Shillings, mostly with some problems. William III.
Sixpence, 1696 porous About Fine, holed 1697 Shilling; Anne.
Shillings, 1711 (2) VF details - edge damage from mount, and
VG with obv. X test scratch; George I. Sixpence, 1723 SSC obv.
lamination and haymarking Fine; . George II. Shilling, 1758.
Once lightly polished, some haymarking AU details, Sixpence,
1746 Lima (2), VF with some haymarking, and Fine details -obv.
scratches, 1757, 1758 both VF. (10)

Estimate
$125 to $175

Lot 472 Great Britain. Assortment of Silver Minors, Maundy Penny-
Sixpence, Charles II-Victoria. Includes: Maundy Penny 1735
crease VF Twopence Charles II hammered second issue VG/F,
1838 VF; Threepence 1762, 1763 EF; Threepence: 1870, 1887,
1891, 1897, 1899, 1900 (damaged) Good-Fine, 1893 Unc.;
Fourpence 1679 grainy VF, 1682 VG, Groats - 1836, 1837 AU-
Unc, 1838, 1843, 1849 (damaged), 1854 Fine-VF, 1855 G-VG;
Sixpence, 1816 (2) VF-About EF, 1818 scratches Fine, 1819 (2)
one polished, one damaged VG, 1820 (damaged), 1821 digs
Fine, 1828 VG, 1856 Good, 1887 (2) About VF and EF, 1890 VF,
1898 polished EF; also 1887 Shilling polished EF and a small
Indian Gold Fanam. (36)

Estimate
$225 to $275

Lot 473 Great Britain. Assortment of Silver coinage. Short Cross
Pennies (2) -- London, Willelm; Canterbury, Roberd. VF, well-
worn 1575 Sixpence; Charles II Halfcrown, 1670 obv. scratches
VG-F; William & Mary. Halfcrown, 1689 cleaned Fine, Shilling,
1692 some obv. h/l scratches VG/F; William III. Crown, 1696
cleaned About Fine; Anne. Threepence, 1708. Fine; George III.
Halfcrown 1817 large head small hairlines VF; and a holed
1818 Maundy Penny. (10)

Estimate
$150 to $250



Lot 474 Group of British Shillings. Charles I. mm. star. S.2799.
Porosity. VF details; James II. 1685. S.3410. Numerous obverse
pinscratches, toned. About EF details; Anne. 1709. S.3610.
Obverse hairlines. VF; George I. 1723 SSC. S.3647. About F/VF;
Victoria. 1865 die number 47. VF, 1887. EF; worn 1891, 1900,
1906 and 1933 Shillings, and two copper-nickel. (12)

Estimate
$125 to $175

Lot 475 Great Britain. Small lot of Silver Minors and miscellaneous.
Charles II-George II. Charles II. Twopence, 1671. Hairline
obverse scratch EF, William III. Shilling, 1697 N. Small edge
dames VG; Anne. Threepence, 1706. Fine, George II. Shilling,
1747. Some die impurities, toned VF, George III. Twopence,
1795. Toned AU. 1965 Churchill Medal by Loewenthal, in Seaby
case, Victoria Diamond Jubilee 1897 Official Silver medal,
25.6mm, 33mm St. George/Christ in Tempest medal, and a
modern copy of a Charles II 1663 Petition Crown. (9)

Estimate
$100 to $150

Lot 476 Great Britain. Victoria-George VI. Lot of Silver Coins: Crowns,
1889, 1890, 1894. Fine-Fine+, 1902. VF-About EF; Double
Florin, 1889. F-About VF; Halfcrowns: George V, George VI (3);
Florins: Victoria (2, one damaged), Edward VII, George V (4),
George VI (6); Shillings Victoria (7, well-worn), Edward VII,
George V (7), George VI (21), Sixpence (20), Threepence (101);
also Restrike Maria Theresa Taler, Canada. 25 Cents, 1874H,
Fine, 10 Cents, 1899, polished About Fine and other; British
copper-nickel (11); Farthing-Halfcrown Mint Sets - 1953, 1966;
AEs (30).

Estimate
$250 to $300

Lot 477 Lot of British Silver. Includes: Double Florin 1889, Halfcrowns
1834 (damage), 1887, 1889, 1906, 1908, 1917, 1942. VG-VF;
Florins 1849 (About Fine), 1893, 1898, 1912, 1918. Good-Fine;
Shillings, 1893 EF, 1907, 1916, 1932. Fine-VF; Sixpence, 1817,
1818, About Fine-Fine, 1899 VF-EF, 1886, 1902, 1903. VG-Fine;
Threepence, 1898, 1900 VG and a well-worn 1885; Groats 1854,
1855. G-VG; and a holed 2 Pence and 1 ½ Pence.

Estimate
$100 to $150



Lot 478 Miscellaneous British Lot. Includes: Sixpence 1787 without
semée of hearts EF, 1931 Shilling. BU; 1858 Penny small date.
Friction mark before chin o/wise Unc; Cartwheel Twopence
1797 VF normal contact marks, and miscellaneous AEs (13)
Fair-AU; two poor 17th century Scottish AEs; and a Festival of
Britain 1951 Crown (20).

Estimate
$100 to $150

Lot 479 Great Britain. An assortment of Edward VII-George V Silver
Minors and AE types, Charles I-Victoria. Silver: Shillings -
1902-1904, 1906-1910. Generally Fine; 1911, Unc. rev. carbon
spot, 1913, 1914 (2), 1915, 1916 (scratches), 1917-1919. Fine-
VF; Sixpence, 1902, 1906, 1910 Unc, 1905, 1909, About EF; and
3 worn George V examples; Threepence 1902 (2), 1903, 1905,
1908, 1910. 1911-1920 with extra 1920. Fine-VF; AEs:
Cartwheel Twopence, contact marks VF; Pennies: 1797, 1826,
VG-Fine; 1861 VG with corrosion, 1862 some contact marks AU;
Farthings: Charles I Rose Farthing VF; 1675 (2, corrosion) VG-
Fine, 1719, 1720, 1723, 1735, 1736, 1739, 1746, 1749, Good-
Fine; 1773, VF, 1799 (2, one with porosity), 1822, 1827, 1830,
1834, 1835 (scratches) Good-Fine; Half Farthings 1843 (2),
1844, VF; Third Farthing 1913, About EF; George III
Halfpennies (4, all with corrosion); also Silver Coronation
Medals, 30mm (2) - Edward VII and George VI, and AE Medals
(2) -- 1938 Plymouth Garrison, 35mm; and Italian Ministry of
Public Instruction, 51mm nude athletes/Italia with lion.

Estimate
$400 to $500

Lot 480 Great Britain. Silver minors and AE group. Includes: Sixpence:
1593. Irregular edge, some old obverse test scratches. Fine,
1696 E. Some scratches, VG, 1758/7. Toned VF, 1917 - scarce
year. Good lustre, EF; Florin, 1887. EF; 1799 Halfpenny. VF;
1901 and 1902 Halfpennies. Good EF, 1839 Farthing. VF-About
Fine; and Scotland. Quarter Dollar, 1682. S.5620. VG. (10)

Estimate
$150 to $200

Lot 481 Great Britain. Small AE and Silver lot. Includes: Elizabeth I
158(8?) with scratches; 1723 SSC Sixpence, small incomplete
hole obverse filed, VF details; George III. Halfpennies, 1799 (2)
VF and EF, and Farthing, 1799 Good VF; also U.S. 1921 Morgan
Dollar. Toned AU. (6)

Estimate
$60 to $90



Lot 482 Great Britain. Group of encapsulated AEs. George II.
Halfpenny, 1752. PCI EF40 - Good VF; George IV. Farthing,
1822. NNC AU-50 - About EF; Victoria. Farthing, 1888. CGS UK
EF 75 good lustre, Halfpenny, 1864, Penny, 1892. Both CGS UK
AU 78; and George V. Halfpenny, 1913. CGS UK AU 78; also
1897 Penny. Normal tide. Uncirculated. (7)

Estimate
$150 to $200

Lot 483 British Odds 'n Ends. Includes: Halfcrowns -- 1689 VG, 1817
F/VF; Crown, 1844 small obv. dig, Fine; Double Florin, 1887
About VF, Shillings - 1826, 1887 VF, Sixpence 1787 with semée
edge nick and scratch VF; a hammered Long cross Penny VF,
holed Henry VI Calais Groat o/w Good VF, holed Victoria Groat,
a worn 1797 Penny, copper-nickel (4); Penny Tokens -- 1787
Druid head, 1812 Birmingham & South Wales, 1811
Birmingham & Neath, and Walthamstow 1812 (incomplete
hole) About VF-EF. (19)

Estimate
$200 to $250

Lot 484 Great Britain. Trio of Trade Dollars, 1898 B, 1899 B. Extremely
Fine; and 1911 B. Hairlines, Very Fine. KM T5. (3)

Estimate
$250 to $300

Lot 485 Great Britain. Group of miscellaneous Medals. Bronze - George
II Memorial 1760. Gilt, 40mm. Betts 427, Eimer 681. Filing on
edges, heat toning; Hogarth - Art Union of London, 1848.
55mm. BHM 2302, Eimer 1427. Obverse graffiti; General Strike
- Service Medal 1926. 50.6mm. Eimer 2003. In case of issue;
Silver - George V Silver Jubilee, 1935 (2). 32mm. Royal Mint
issues. Eimer 2029; Elizabeth II Silver Jubilee, 1977. 57mm.
Eimer 2136. In Spink case of issue with CoA; 900th Anniversary
of Selby Abbey. 38mm. In case of issue; also Crompton & Co.,
Ltd, Chelmsford. 1895 Paperweight. Pewter. Medallion-form.
View of the engineering company's works. Edge dings. VF-
Uncirculated. (8)

Estimate
$100 to $150



Lot 486 Great Britain. Quartet of Bronze medals: Death of Charles
James Fox, 1806. 54mm. By T. Webb. Draped bust right. Eimer
979. Some small edge bruises. Very Fine; George V. Silver
Jubilee, 1935. 51mm. Eimer 2030. Cleaned. AU, 45mm.
Conjoined busts left/ facing Britannia bust. EF; Edward VIII.
Abdication, 1936. 51mm. Eimer 2040b. Artificially toned. AU.
(4)

Estimate
$60 to $90

Lot 487 Great Britain. Surrender of Napoleon. Medal. Bronze, 36mm.
By Webb and Brenet. Bare-headed, uniformed bust right, rev.
HMS Bellorophon sailing in the direction of St. Helena. From
Mudie's 1820 British Victories series. BHM 884, Bramsen 1691,
Eimer 1078. Choice, lustrous. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 488 Great Britain. Quartet of Bronze Medals. Elgin Marbles, ca,
1820. 47.9mm. Royal Arms/Fragment from the Parthenon
frieze. BHM 1061, Eimer 1140a. EF; Visit of the French King
and Queen to London, 1855. Corporation of London issue.
77mm. By B. Wyon. High-relief busts of Napoleon III and
Eugénie ¾ left/Britannia introduces France to Londonia. BHM
2561, Eimer 1496. Incomplete hole above busts. EF; Prince
Albert Memorial, 1862. 68mm. By C. Wiener. Bare head
left/Legend within wreath. BHM 2710, Eimer 1552. In fitted
period case. Toned over a few deposit specks. EF; Whitworth
Scholarship, 1868, 57mm. By A. Wyon, J.S. & A.B. Wyon (after
E.J. Poynter). Draped Whitworth bust left/ Precision machine
tool. BHM 2899, Eimer 1599. In case of issue. Toned AU. (4)

Estimate
$150 to $200

Lot 489 Great Britain. Medals Lot. Includes: Masonic Charity Jewel 1830.
Gilt Silver, 36mm. Eimer 1232; Colonial and Indian Exhibition,
London 1886. Bronze, 51.5mm (2). Eimer 1725; Death of the Duke
of Clarence & Avondale. AE, 24mm. Eimer 1772. Holed; George V
Silver Jubilee, 1935. Official Royal Mint issues. Silver, 31mm (3).
Eimer 2029b; South Africa. Bronze, 32mm; Henry II, Richard II
and Elizabeth I 40mm Memorial Medals from Dassier's series;
Earl's Court Gigantic Wheel 1897, Souvenir of Table Mountain,
1929, Duke of York and Albany Jeton 1827; also modern copies of
1552 Edward VI crown and Cromwell Crown, and "Official Queen
Mary Medal" City of Long Beach, Ca. VF-Uncirculated. (17)

Estimate
$75 to $100



Lot 490 Great Britain. William Hogarth, Art Union of London Laudatory
Medal, 1848. Bronze, 55mm. By L.C. Wyon (obverse after
Roubiliac). Capped and draped bust of the great satirist right,
rev. Hogarth's painting The Election -- two rival canvassers
soliciting a voter. BHM 2302, Eimer 1427. Glossy cherry-brown.
Choice Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 491 Great Britain. Young Men's Christian Institute. Pair of
Industrial Exhibition Award Medals. Bronze, 57mm. By J.A.
Restall and J.S and A.B. Wyon. Central legend, wreath border
decorated with symbols of art, Industry, Literature and Music,
rev. St. George slaying the dragon. Awarded to: "S.A. Austin.
Repousse Work. 1886" and "S. Elmes. Modelling. Jan. 1892".
BHM 3426, Eimer 1723. AU and EF. (2)

Estimate
$50 to $75

Lot 492 Great Britain. Celebration of Guild Merchants, 1902. Medal.
Bronze, 51mm. By F. Bowcher. Struck by Spink & Son, London.
Conjoined heads of the Earl and Countess of Derby left, rev.
Helmeted and supported Arms. Orange-brown. Lustrous.
Uncirculated.

Estimate
$40 to $60

Lot 493 Great Britain. A trio of National Exhibition & Market Brewing &
Allied Trades Second Prize Medals. Bronze, 44mm. Maiden
standing right, pouring beer into a small goblet before a field.
To: Marshall Sons & Co., Gainsborough, for threshing
machines, 1903, 1904 and 1905; All in original fitted Sully &
Ranger, London, burgundy cases with pop-up display leg.
Extremely Fine or better. (3)

Estimate
$60 to $90

Lot 494 Great Britain. Royal International Horticultural Exhibition,
London 1912. Award Medal. Silver, 38mm. By A.C. Wyon.
Maiden seated ¾ left, head reverted, before a classical temple,
holding a garland, rev. Wreath. In original blue case. Toned.
Uncirculated.

Estimate
$30 to $50



Lot 495 Great Britain. Edith Cavell and Marie Depage, 1915. Belgian
tribute Medal. Bronze, 60mm. By A. Bonnetain. Conjoined busts
of nurse Cavell and Doctor Depage left, rev. 1915 REMEMBER!
BHM 4115, Eimer 1943. In original cardboard roundel.
Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 496 Great Britain. City and Guilds of London Institute, Department
of Technology. Pair of Award Medals, 1927, 1928. Silver, 51mm.
75.2, 76.8 gm. Central Arms encircled by two rows of shields,
rev. Helmeted Arms supported by dragons atop placard
inscribed TECHNOLOGICAL EXAMINATION raised Minerva
face below. (Edge) Both awarded to: John Ashworth. Second
Prize for Plain and Fancy Cotton Weaving (Applied); and 1st
Prize for Plain Cotton Weaving. In F. Phillips, Aldershot fitted
cases. Brilliant Uncirculated. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 497 Great Britain. "The Three British Kings of 1936" three-medal
set. Bronze, 51mm. By Turner & Simpson. George V, Silver
Jubilee 1935; Abdication of Edward VIII, 1936; and Coronation
of George VI, 1937. Eimer 2030, 2040a, 2047a. In original case
with bronze placard. Choice Extremely Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 498 Great Britain. Bath & West & Southern Counties Society. Trio
of Award Medals: Birmingham 1950, 1953, and Launceston
1955. Silver, 52mm. 88.8, 81.2, and 83.4 gm. The first and last:
Edmund Rack bust ¾ right, the second Coronation of Elizabeth
II obverse. Awarded to: J.W. Woolley & Co Ltd for Electrobloc
Steam Raiser, for the electric Batch or Tray Grain Dryer, and to
E.H. Bentall & Co Ltd for the Bentall Wet and Dry Mixer. In
cases of issue. Uncirculated. (3)

Estimate
$125 to $175

Lot 499 Great Britain. 1973 Replica Charles II Gold Touch Piece. 18K
Gold, ca. 2.3 gm. "Minted by Johnson Matthey". In lucite frame
of issue.

Estimate
$60 to $90



Lot 500 Great Britain. Mercator's 1589 Drake Silver Medal Map. 1977
Replica issued by the National Maritime Museum for the 400th
Anniversary of Sir Francis Drake's World Voyage. Silver, 69mm.
2.6 Troy Oz. In case of issue with CoA. About Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 501 Great Britain Liverpool Football Club - Champions of Europe.
Five-Medal Set. Nickel alloy, and Gilt, 64mm. Victory scenes
from Rome, 1977, 1984; London, 1978; Paris, 1981 and
Istanbul, 2005. In fitted case. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$15 to $20

Lot 502 Great Britain. Quintet of Coronation Medals, Edward VII-
George VI. Edward VII - Official Royal Mint issue. Bronze,
55.6mm (2). By G.W. De Saulles. BHM 3737, Eimer 1871;
Silver, 38mm. Conjoined busts right / Britannia standing
facing, head left, holding shield and trident, ship in
background, hallmarks upper field. In case of issue; George V.
Official Royal Mint issue. Bronze, 51mm. By B. Mackennal.
BHM 4022, Eimer 1922. In case of issue; George VI. Gilt
Bronze, 38mm. Crowned busts left/ Five figures representing
the UNITED BRITISH EMPIRE's continents clasping hands and
circling crowned globe. In black case which proclaims "This
Medal Carries the Royal Mint's Officially Approved Prototype
Effigies of Their Majesties". EF-Uncirculated. (5)

Estimate
$90 to $120

Lot 503 Great Britain. Lot of Award Medals. Silver -- British Dairy
Farmers Association. 48mm. For Show, 1896. Bull and billy
goat in field; Pride of Morden Lodge No.7132 Attendance
Medal, 1938-1938. On ribbon; Bronze -- Imperial College of
Science and Technology. Hinchley Award for Proficiency in
Chemical Engineering, 1950. 51.6mm; Polytechnic Technical
Schools London. 2nd Prize Cabinet Making, 1903. 45mm. St.
George slaying the dragon; Royal Horticultural Society-
Affiliated Societies. 45mm. For Best Dish Trial Potato, 1924;
Swimming Medal, 38mm, unawarded; Small A.D.S.F.A. Sports
Award medals (5). 25-32mm. All 1920s. Some in cases of issue.
VF-EF. (11)

Estimate
$60 to $90



Lot 504 Great Britain. Gloucestershire. Gloucester. Skidmore's. Penny
Token, 1797. St. Peter's Cathedral, rev. Thomas Gorton's cipher
within palm spray. Engraved by Jacobs. D&H 21. Rare.
Attractive iridescent violet highlights. Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 505 Great Britain. Sussex. Horsham. M. Pintosh. Halfpenny Token,
1791. Milled edge. Laureate George III head right, rev. Anchor
and cable. D&H 27. Choice Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 506 Great Britain. Yorkshire. Fountains Abbey. Kempson's. Penny
Token. Plain edge. View of the abbey, rev. cipher JK. D&H 2.
Rare. Toffee-brown, orange highlights. Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 507 Great Britain. Group of 18th Century Tokens. Includes: Pennies
-- Middlesex. Thos. Hardy. D&H 204. EF; Suffolk. Bury. 1794.
D&H 4. VF; and Halfpennies - Middlesex. Newgate, 1795. D&H
396b. EF; Sussex. East Grinstead. 1795. D&H 22. EF; North
Wales. 1793. D&H 13 (R). Good VF; also Duke of Monmouth
Good for One Pennyworth of Refreshment - 19th Century coffee
or cocoa house token. EF. (6)

Estimate
$75 to $125

Lot 508 Great Britain. 18th Century Farthing Tokens. Somerset. Bath.
M. Lambe, 1794, 1795. D&H 111, 112. EF; Anglesey. Druid
head, 26 acorns. 1788. Deep olive-brown, near black. Choice
Uncirculated; and Cheltenham. Farthing-sized medallet. 1788.
Brass, scalloped edges. D&H 74. (4)

Estimate
$60 to $90

Lot 509 Great Britain. Bath. Silver Four Shillings Token, 1811.
Supported Arms of Bath, clasped hands above, rev. Seven-line
Whitchurch and Dore legend. Davis 10, Dalton 11, Withers
9-14. Toned. Good Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 510 Great Britain. 19th Century Unofficial Farthings: Berkshire.
Blewbury. S. Huggins (graffiti, VG-F), Newbury. Roake; Devon.
Plymouth. Dick; Gloucestershire. Circenster. W. Hawkins; Kent.
Woolwich. G. Browne, J. Casson; Lancashire. Bolton. J. Carrie,
Liverpool. Bailey & Co (porosity), J. Carmichael & Co, W.
Dickinson, F.L. Hausburg, Hellewell, Manchester. Falkner Bros.
- Bell 51, 52, J. Humble, Kirk Bros (some deposits), Mitchell &
Co, J. Nuttall, W. Shaw, M. Wooliscroft; Oldham. B. Fielding. A
few rare. Generally About VF-VF. (21)

Estimate
$100 to $150

Lot 511 Great Britain. 19th Century Unofficial Farthings: Middlesex.
London. D. Barrett, Dr. Eady, Foley & Shoyer - Bell 9, 10,
Mannering, Schlesinger & Co, Thornton & Killick (edge nicks,
some porosity), F. West (edge damage); Monmouthshire.
Abergavenny. Bell 1 (some corrosion); Norfolk. Dereham.
Brewster & Co, Lynn, W. Roberts (scratch); Norwich. R. Alden
(scratch), H. Chamberlin Sons & Co- Bell 7, 8, Dye's (holed), R.
Jeary - About Unc., Wilson; Yarmouth. S. Lessy;
Northamptonshire. Gent & Co. A few rare. Generally Very Fine.
(19)

Estimate
$90 to $120

Lot 512 Great Britain. 19th Century Unofficial Farthings and other
Tokens. Staffordshire. Bilston. A. Ellis, T. & F. Lewis- Bell 4
(holed), 5, 6; Brierley Hill. J. Wheeler- Bell 10 (surface nicks),
11; Darlaston. J. Huskins (small gouge), Stafford. T. Bamford
(holed, VG), Walsall. E. Rowley, Willenhall. Rushbrook; Surrey.
Southwark. W. Tremlett, T. Williams; Kent. Ashford. Lewis &
Hyland Drapers -Prince of Wales obverse (holed, some
deposits), Unknown locale. Orlando Jones Starch (some
corrosion); Truro 1830 paid; Farthing-size commemorative
Tokens - New House of Parliament 1847, Exhibition Building
1862, Thames Tunnel 1842/Wm Griffin, Egyptian Hall Museum
1862 About Fine; and "Lloyd's Weekly Newspaper Three Pence
Post Free" c/m on worn George III Halfpenny. Generally About
VF-VF. (20)

Estimate
$75 to $100



Lot 513 Great Britain. 19th Century Unofficial Farthings: Warwickshire.
Birmingham. J. Blackwell - Bell 6 (dig), E. Cottrill - Bell 10, J.
Gargory (holed), W. Graham, H. & C. Grove, F. Hands, Hands &
Bach, J. Hipwood, A. Jefferys - Bell 31 (some porosity), 32
(holed) J. Mappin - Bell 38, 40, E.M. Martin, T. Pope, J. Scott,
J.R. Seekings, J. Sefton - Bell 53; Coventry. D. Dagliesh (holed);
Wiltshire. Purton. J. Lamb - Bell 3; Worcestershire.
Stourbridge. Bedwell, Worcester. Worcester Co-operative Co. A
few rare. Generally Very Fine. (21)

Estimate
$100 to $150

Lot 514 Great Britain. Charles II (1660-1685). Maundy Set, 1681.
Laureate, draped bust right, rev. Crowned value as interlocking
Cs, C. S.3392. The Threepence Fine, the others Near EF-EF.

Estimate
$250 to $350

Lot 515 Great Britain. George II (1727-1760). Maundy Set, 1739.
Laureate, draped and cuirassed bust left. S.3716. Extremely
Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 516 Great Britain. George II (1727-1760). Maundy Set, 1746.
Laureate, draped and armored young bust left. S.3716. The
Penny small obverse dig. The Fourpence minor haymarking,
Extremely Fine. The others Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 517 Great Britain. George III (1760-1820). Maundy Set, 1795.
Peruked, draped and cuirassed bust right. S.3764. Toned. Very
Fine or a tad better.

Estimate
$125 to $175



Lot 518 Great Britain. George III (1760-1820). Maundy Set, 1800.
Peruked, draped and cuirassed bust right. S.3764. Near EF-EF.

Estimate
$150 to $200

Lot 519 Great Britain. George III (1760-1820). Maundy Set, 1818. Last
(New) Coinage. Laureate head right. S.3792, KM MDS64. In
custom lucite frame. Toned. Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 520 Great Britain. George IV (1820-1830). Partial Maundy Set,
1825. Missing the Threepence. Laureate head left, rev. Numeral
value divides date, crown above, all within wreath. KM 683,
684, 686. Attractively toned. Prooflike. Uncirculated.

Estimate
$90 to $120

Lot 521 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1838. Young
head left. S.3916. The Threepence, once wiped VF/EF, the
Fourpence EF+, the other Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 522 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1844. Young
head left. S.3916. Toned. Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 523 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1846. Young
head left. S.3916. Very Scarce. Lightly toned. Uncirculated.

Estimate
$300 to $400



Lot 524 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1861. Young
head left. S.3916. Toned, the Penny and Threepence deep
charcoal gray. Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 525 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1874. Young
head left. S.3916. Toned light charcoal gray with iridescent
hues. Prooflike Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 526 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1888. Jubilee
bust left. S.3932, KM MDS143. In a custom lucite frame.
Lightly toned. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 527 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1890. Jubilee
bust left. S.3932, KM MDS146. In a modern, custom lacquered
case. Toned. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 528 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1891. Jubilee
bust left. S.3932, KM MDS147. In modern hard blue case.
Toned. Prooflike. Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 529 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1892. Jubilee
bust left. S.3932. The Penny Uncirculated, the others EF.

Estimate
$75 to $125



Lot 530 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1896. Old
veiled bust left. S.3943. Toned. Prooflike Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 531 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1896. Old,
veiled bust left. S.3943, KM MDS152. In modern hard blue
case. Toned. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 532 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1896. Old,
veiled bust left. S.3943, KM MDS152. In modern hard blue
case. Toned. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 533 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1897. Old
veiled bust left. In original case of issue. S.3943, KM MDS153.
Toned. Prooflike. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 534 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1899. Old,
veiled bust left. S.3943, KM MDS155. In case of issue.
Attractive hematite gray. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 535 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1900. Old,
veiled bust left. S.3943, KM MDS156. In modern hard blue
case. Toned. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$100 to $150



Lot 536 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1901. Old
veiled bust left. S.3943, KM MDS157. Toned. The Threepence
Uncirculated, the others Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 537 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Maundy Set, 1902. Bare
head right. S.3985. Toned. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 538 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Maundy Set, 1903. Bare
head right. S.3985, KM MDS160. In modern hard blue case.
Iridescent toning. Prooflike. Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 539 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Maundy Set, 1904. Bare
head right. S.3985, KM MDS161. In modern hard blue case.
Iridescent toning. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 540 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Maundy Set, 1905. Bare
head right. S.3985, KM MDS162. In a modern, custom
lacquered case. Toned. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 541 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Maundy Set, 1907. Bare
head right. S.3985, KM MDS 164. In period case with Arms and
date on cover. Attractively toned. Lustrous Prooflike.

Estimate
$125 to $175



Lot 542 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Maundy Set, 1907. Bare
head right. S.3985, KM MDS164. In original dated case. Toned.
Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 543 Great Britain. George V (1910-1936). Maundy Set, 1929. Bare
head left. S.4043, KM MDS187. In modern hard blue case.
Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 544 Great Britain. George V (1910-1936). Maundy Set, 1931. Bare
head left. S.4043. Prooflike Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 545 Great Britain. George VI (1936-1952). Maundy Set, 1943. Bare
head left. S.4086, KM MDS202. In hard red case. Prooflike.
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 546 Great Britain. George VI (1936-1952). Maundy Set, 1943. Bare
head left. S.4086, KM MDS202. In hard red case. Tiny spot on
the Fourpence. Prooflike. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 547 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Maundy Set, 1963.
Chelmsford. Laureate bust right. S.4131, KM MDS222. In a
modern, custom lacquered case. Prooflike. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$125 to $175



Lot 548 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Maundy Set, 1965.
Canterbury. Laureate bust right. S.4131, KM MDS224. In hard
red case. Toned. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 549 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Maundy Set, 1975.
Peterborough Cathedral. Laureate bust right. KM MDS234. In
hard red case. Toned. Prooflike. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 550 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Maundy Set, 2007. Laureate
bust right. S.4211, KM MDS266. In hard blue case. Prooflike.
Frosty. Choice Brilliant Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 551 England. Charles II (1660-1685). Maundy Coinage. Fourpence,
Threepence and Twopence, 1679, and Penny, 1672/1. S.3384,
3386, 3388, 3390. Toned. Extremely Fine. (4)

Estimate
$150 to $250

Lot 552 Great Britain. A group of 17th-early 18th Century Maundy
Money. Includes: Charles II. Fourpence, 1672/1, Twopence,
1681. VF; William & Mary. Fourpence, 1692. Fine, Threepence,
1689 (light revere adjustment), 1692. About VF, Twopence,
1691. Fine; William III. Threepence, 1701. About VF; Anne. 4, 3
and Twopence, 1708. The Threepence Fine+, the other two Very
Fine, Twopence, 1709. Near EF; also Charles II Four and
Twopence, undated. S.3383, 3387. About Fine, and Edward VII.
Threepence, 1908. (14)

Estimate
$175 to $225



Lot 553 Great Britain. Selection of Maundy Pennies: Charles II. 1674.
Small rim bruise, otherwise EF-AU; George I. 1718. Very Fine;
George IV. 1822. Brilliant Uncirculated; Victoria. 1841, 1856,
1873, 1885. The '73 AU, the others Toned. Prooflike
Uncirculated; and Edward VII. 1904. Prooflike Uncirculated. (8)

Estimate
$175 to $225

Lot 554 Great Britain. George II (1727-1760). Maundy Money grouping.
Twopence, 1732. About EF, 1735 and 1740. EF. S.3714A;
Pennies - 1739. Good VF, and 1754. Choice EF. S.3715A. (5)

Estimate
$150 to $200

Lot 555 Great Britain. George III (1760-1820). Sextet of Maundy
Money. Threepence, 1762 (2). Good VF and EF, 1763. VF.
S.3753; 1792 - 1, 2 and Fourpence. VF. S.3751, 3757, 3760. (6)

Estimate
$90 to $120

Lot 556 Great Britain. Victoria (1837-1901). Lot of Maundy Money.
Includes: Young head -- Twopence, 1841, 1856, 1870. Prooflike
Uncirculated; Fourpence, 1856, 1870, 1881, 1885. The first EF-
AU, the others Prooflike Uncirculated; Jubilee bust Fourpence,
1891, and Threepence, 1887. VF and Uncirculated; Old head.
Threepence, 1897. EF; and a worn 1885 Threepence. (11)

Estimate
$100 to $150

Lot 557 Great Britain. Elizabeth II (1952-). Quartet of Maundy Coins.
Penny and Twopence, 1959, Threepence, 1971, and Fourpence,
1978. Prooflike. In brown lacquered case. Choice Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 558 Guernsey. Elizabeth II (1952-). Proof 5 Pounds, 2013. On the
Birth of Prince George. Crowned EII bust right, rev. Five-line
commemorative, cursive legend within fancy wreath. In custom
CPM case. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$20 to $30



Lot 559 Hungary. HRE Ferdinand II (1619-1637). Taler, 1635 KB.
Kremnitz - Körmöcbánya. Laureate, draped and cuirassed bust
right wearing Order chain and ruff, rev. Imperial eagle.
Dav.3129, KM 75. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$350 to $450

Lot 560 Hungary. HRE Ferdinand III (1637-1657). Taler, 1650 KB.
Kremnitz - Körmöcbánya. Laureate, draped and cuirassed bust
right, rev. Imperial eagle. Dav.3198, KM 107. Toned. Good Very
Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 561 Hungary. Klippe 5 Pengo, 1929 BP UP. Restrike (ca. 1965). St.
Ladislaus, spear raised, on horseback left, Radiant Madonna
and Child above, rev. Angels supporting crown over Arms. X
Pn12.2. Brilliant Proof.

Estimate
$75 to $100

Lot 562 Hungary. Pair of musical composer Commemorative Proof 1961
100 Forints. 150th Anniversary Birth of Franz Liszt. KM 563;
and 80th Anniversary of the Birth of Bela Bartok. KM 564. Each
with a mintage of only 2,500 pieces. Brilliant Proof. (2)

Estimate
$750 to $850

Lot 563 Ireland. James II (1685-1691). Civil War. "Gunmoney".
Halfcrown, September 1689. Laureate and draped bust left,

Estimate
$75 to $125

Lot 564 Ireland. Munster. Halfpenny Token. Crowned bust right of the
High King 'Bryen Boiromhe' (Brian Boru), scepter before, rev.
Bust of Robert Orchard right. D&H 5. Rare. Attractive tone.
Choice Uncirculated.

Estimate
$150 to $200



Lot 565 Isle of Man. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign, 2020. 75th
Anniversary of Victory in Europe Day. Crowned EII bust right by
Jody Clark, rev. VE DAY, Union Jack in background. Only 495
pieces struck. With Certificate, and original case. Gem Brilliant
Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 566 Italian States. Medieval Lot. Includes: Ancona. Grosso
agontano, 13th Century. St. Cyriacus standing facing; Naples.
Roberto d'Angiò (1309-1343). Gigliato. 3.1 gms. King
enthroned facing. Clipped; Venice. Grosso of Andrea Dandolo
(1342-1354) and Antonio Venier (1382-1400); Genovese
Denaro; crimped Grosso of Milano; and Norman Sicily. AE
Trifollaro of Roger - Ruggero I (1072-1101). 7.5 gms. Ruggero
left on horseback. Irregular flan; and William - Guglielmo II
(1166-1189). 10.2 gms. Lion's head. About VF-VF. (8)

Estimate
$125 to $175

Lot 567 Italian States. Naples & Sicily. Ferdinando II (1830-1859). 120
Grana, 1856. Bare head right, rev. Crowned Arms. KM 370,
C.153c. Faint adjustment marks, minor stacking marks. Good
lustre. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 568 Italian States. Naples & Sicily. Ferdinando II (1830-1859). 120
Grana, 1856. Bare head right, rev. Crowned Arms. KM 370,
C.153c. Faint adjustment marks, minor stacking marks. Good
lustre. About Uncirculated.

Estimate
$90 to $120

Lot 569 Italian States. Naples & Sicily. Ferdinando II (1830-1859). 120
Grana, 1857. Bare head right, rev. Crowned Arms. KM 370,
C.153c. Light bagmarks. Good lustre. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 570 Italian States. Sardinia. Carlo Alberto (1831-1849). 20 Lire,
1839 P. Genoa. Bare head left, rev. Crowned Arms within
wreath. Mont. 64, Pag. 192, Fr. 1143, C.115.2. Once wiped and
bagmarks. About Extremely Fine.

Estimate
$250 to $350



Lot 571 Italian States. Tuscany. Carlo Luigi under the regency of his
mother, Maria Louisa (1803-1807). Francescone, 1806. Pisa.
Draped busts facing each other, rev. Crowned Arms over Order
chain and cross. C.50.2. Toned. About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $250

Lot 572 Italian States. Venice. Sylvester Valier (1694-1700). Ducato, nd
(1694) FT. San Marco blessing kneeling doge, rev. Lion of San
Marco left. Dav.4286. Toned. Evidence of die impurities.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 573 Italian States. Venice. Ludovico Manin, Doge (1789-1797).
Zecchino. Doge kneeling before San Marco, rev. Christ standing
facing within starred mandorla. Paolucci 14, Fr. 1445. Light
evidence of die rust. Lustrous. Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 574 Italian States. Venice. Ludovico Manin, Doge (1789-1797).
Zecchino. Doge kneeling before San Marco, rev. Christ standing
facing within starred mandorla. Paolucci 14, Fr. 1445). Good
lustre. Some weakness at centers. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 575 Italy. Vittorio Emanuele II (1861-1878). 5 Lire, 1871 M BN.
Milano. Bare head right, rev. Crowned Arms within Order
chain, wreath around. KM 8.3. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 576 Italy. Vittorio Emanuele II (1861-1878). 5 Lire, 1871 M BN.
Milano. Bare head right, rev. Crowned Arms within Order
chain, wreath around. KM 8.3. Bagmarks. Frosty. Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 577 Italy. World Fencing Championship, Merano 1939. Award
Medal. Bronze, 50mm. By Pagani, Large eagle sitting atop
globe, rev. Constantine's Arch above "Merano 31 Agosto-14
Sett" legend. The 1939 event was never held because of the
advent of war, the World Fencing Championship did not resume
until 1947, in Lisbon. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75



Lot 578 Papal States. Pius IX. Scudo, 1853 R. Anno VIII. Pontifex bust
left, rev. Denomination and date within wreath. KM 1336.2.
Once wiped or lightly polished, now toning. About Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 579 Malta. Sovereign Order. Emmanuel Pinto (1741-1773). 30 Tarì,
1759. Crowned, garnished Arms, rev. John the Baptist standing,
holding banner in right hand, lamb lying before him. Dav.1600,
KM A256. Good Very Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 580 Malta. Sovereign Order. Emmanuel de Rohan, Grand Master
(1775-1797). 30 Tarì, 1777. Armored and peruked bust right,
rev. Crown above two garnished oval Arms. Dav.1606, KM 308.
Toned. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 581 Malta. Sovereign Order. Emmanuel de Rohan, Grand Master
(1775-1797). 30 Tarì, 1790. Draped and armored bust right,
eagle below, rev. Crowned Arms on eagle's breast. Dav.1609,
KM 335.1. Faint obverse adjustment marks. Cleaned in the past
and now toning. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 582 Malta. Sovereign Order. Emmanuel de Rohan, Grand Master
(1775-1797). 15 Tarì, 1781. Armored bust right, rev. Crowned
Arms on eagle's breast, date upper left. Toned. Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 583 Malta. Sovereign Order. Ferdinand Hompesch, Grand Master
(1797-1798). 15 Tarì, 1798. Armored, draped bust left, rev.
Crowned Arms on double-headed eagle's breast. KM 344.
Believed to have been struck during the French occupation of
Malta. Light obverse adjustment marks. Toned. About
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 584 Netherlands. Utrecht. Daalder, 1650. Laureate, armored half
figure right, sword over shoulder, holding small shield of Arms,
all within plain central circle, rev. Crowned Arms dividing date.
Dav.4838, KM 40. Toned. Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 585 Netherlands. Utrecht. Ducaton, 1742. Knight charging right on
horseback, small crowned Arms below, rev.Crowned and
supported Arms, date in cartouche below. KM 92.1. Lightly
salved with some corrosion in margins and small dig.
Uncirculated details.

Estimate
$150 to $200

Lot 586 Netherlands. Willem II (1840-1849). 2 ½ Gulden, 1845. Bare
head left, rev. Crowned Arms divides numeral value. KM 69.
Very lightly salved. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 587 Netherlands. Willem II (1840-1849). 2 ½ Gulden, 1849. Bare
head left, rev. Crowned Arms divides numeral value. KM 69.
Very lightly salved. Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 588 Netherlands. Willem III (1849-1890). Pair of 2 ½ Gulden - 1869
and 1871. Bare head right, rev. Crowned Arms divides numeral
value. KM 82. The first Uncirculated and lustrous, the latter
small rim tap, AU. (2)

Estimate
$125 to $175

Lot 589 Netherlands, Wilhelmina (1890-1948). Pair of gold issues: 10
Gulden, 1897. Young teenage head left. Fr. 347, KM 118.
Decent lustre. Good Extremely Fine; and 5 Gulden, 1912.
Crowned and draped bust right. Fr. 350, KM 151). Cleaned.
Extremely Fine details. (2)

Estimate
$425 to $525

Lot 590 Netherland. Wilhelmina. Inauguration in Amsterdam, 1898.
Medal. Bronze, 60mm. By Van Hoven. Bust left of the young
queen wearing tiara, rev. The Queen clasping hands with
Hollandia, lion standing beside them. In period Begeer, Utrecht
case (some scuffs). Choice About Uncirculated.

Estimate
$50 to $75



Lot 591 Netherlands. Juliana (1948-1980). Ducat, 1975. Knight
standing right dividing date. Fr.353, KM 190.1. Prooflike
Brilliant Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 592 Ragusa. Republic. Tallero, 1765. Peruked, robed bust left, rev.
Crowned Arms. Dav. 1639, KM 18. Typical reverse adjustment
marks. Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 593 Ragusa. Republic. Tallero, 1767. Peruked bust left, rev.
Crowned ornate Arms. Dav.1639, KM 18. Deep gray. Extremely
Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 594 Romania. Mihai I (1940-1947). Medallic 20 Lei, 1944. Michael
the Brave, Ferdinand and Mihai busts left, rev. Crowned eagle
head left with cross encircled by shields. Fr. 21, X-M13. Once
wiped. Extremely Fine.

Estimate
$275 to $350

Lot 595 Russia. Pair of Copper 5 Kopeks: 1788 EM. Choice AU-Unc; and
1804 EM. C.115.1. Extremely Fine. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 596 Russia, Nicholas II (1894-1917). 10 Rubles, 1900 ??. Bare head
left, rev. Imperial eagle. Bitkin 7, Fr. 179; Y 64. Lightly cleaned.
Extremely Fine.

Estimate
$350 to $450

Lot 597 Russia. Nicholas II (1894-1917). 5 Roubles, 1899 ??. Bare head
left, rev. Imperial eagle. Bitkin 24, Fr. 180; Y 62. Once cleaned.
Very Fine.

Estimate
$200 to $250



Lot 598 Scotland. William I, "the Lion" (1165-1214). Penny. Edinburgh
or Perth, moneyers: Hue and Walter. 0.9 gms. Crowned head
left, scepter before, within beaded circle. +LE REI WILE-A, rev.
Voided cross and mullets; +HVIE:WALTER. S.5029. Slightly
grainy, with very light deposits. Very Fine; also English Short-
Cross Penny of Henry II (1154-1189). London, moneyer: Aimer.
Obverse pecks, scruffy. VG/Fine. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 599 Scotland. Quartet. Includes: Alexander III (1249-1286). Second
Coinage. Penny. Clashed dies. Fine; James V. First Coinage.
Billon Plack. VF; Mary (1542-1567). First Period. Bawbee. Fine;
Charles II (1649-1685). Bodle. VG. (4)

Estimate
$75 to $125

Lot 600 Scotland. Lot. Alexander III Penny, Cut "Halfpennies" of
William I, Alexander III (3); Bawbee of Mary (First Period). All
porous, VG-Fine; Charles I. 40 Pence, pinscratches, VG-Fine;
and; uncertain "Ecclesiastical: black money issue. Fair. (8)

Estimate
$75 to $100

Lot 601 Scotland. David II (1329-1371). Groat. Edinburgh. 2.8 gms.
Third Coinage, 1367-71. Crowned bust left, scepter before,
within tressure, trefoils around, rev. Long cross and mullets.
S.5125. Good Very Fine.

Estimate
$225 to $275

Lot 602 Scotland. James VI (1567-1625). Eighth Coinage. Pair. Thistle
Merk, 1602. 6.4 gms. Crowned Arms, rev. Crowned thistle.
Light crease. Toned. Good Fine; and Half Thistle Merk, 1602.
3.2 gms. Some pecks and weak reverse areas. About VF. S.5497,
5498. (2)

Estimate
$75 to $125



Lot 603 Scotland. Charles I (1625-1649). Third Coinage, 1637-42. Pair:
Six Shillings, mm thistle. Crowned bust, VI behind, wholly
within beaded circle, rev.Crowned Arms, crowned C-R. S.5771.
Very minor edge flaw. Very Fine; Twenty Pence. Crowned bust
left, XX behind, rev. B over crowned thistle. S. 5582. Light
crease, dig in A of ANG. Very Fine. (2)

Estimate
$150 to $200

Lot 604 Scotland. Pair of Minors. Charles I (1625-1649). 6 Shillings. 2.6
gms. Crowned bust left, VI behind, B at end of legend,

Estimate
$60 to $90

Lot 605 Scotland. Lothian. Edinburgh. Campbell's. Halfpenny Token,
1795. Turk's bust left, artist's name and ornament below, rev.
Snuff jar labelled 79, date below. Plain edge, struck in collar.
D&H 13a. Orange-red highlights. Choice Uncirculated. Ex
Professor Nigel Trewin Collection.

Estimate
$90 to $120

Lot 606 Scotland. Lothian. Edinburgh. Campbell's. Halfpenny Token,
1795. Turk's bust left, artist's name and ornament below, rev.
Snuff jar labelled 79, date below. Plain edge, not struck in
collar. D&H 13b. Orange-red highlights. Choice Uncirculated.
Ex Professor Nigel Trewin Collection; ex Spence Collection,
DNW July 11, 2006, lot 1922 (part).

Estimate
$90 to $120

Lot 607 Scotland. Lothian. Edinburgh. Campbell's. Halfpenny Token,
1796. Turk's bust, smoking pipe, left, artist's name and
ornament below, rev. Snuff jar labelled 37, between two
thistles, two pipes crossed above, date below. D&H 14a.
Orange-red highlights. Choice Uncirculated. Ex Professor Nigel
Trewin Collection.

Estimate
$90 to $120



Lot 608 Scotland. Lothian. Edinburgh. Campbell's. Halfpenny Token,
1796. Turk's bust, smoking pipe, left, artist's name and
ornament below, rev. Snuff jar labelled 37 in larger numerals,
between two thistles, two pipes crossed above, date below. D&H
15 (RR). Good Very Fine. Ex Professor Nigel Trewin Collection;
ex Spence Collection, DNW July 11, 2006, lot 1922 (part).

Estimate
$40 to $50

Lot 609 Scotland. Lothian. Edinburgh. Campbell's. Halfpenny Token,
1796. Turk's bust, smoking pipe, left, no name or ornament
below, rev. Snuff jar labelled 37 in larger numerals, between
two thistles, two pipes - with shorter stems -- crossed above,
date below. D&H 16 (RR). About Extremely Fine. Ex Professor
Nigel Trewin Collection; ex Spence Collection, DNW July 11,
2006, lot 1922 (part).

Estimate
$40 to $50

Lot 610 Scotland. Lothian. Edinburgh. Campbell's. Halfpenny Token,
1796. Turk's bust, smoking pipe, left, with artist's name and
ornament below, rev. Snuff jar labelled 37 in larger numerals,
between two thistles, two pipes - with shorter stems -- crossed
above, date below. D&H 17 (R). Obverse hairline. About
Extremely Fine. Ex Professor Nigel Trewin Collection; ex
Spence Collection, DNW July 11, 2006, lot 1922 (part).

Estimate
$40 to $50

Lot 611 Scotland. Lothian. Edinburgh. Campbell's. Halfpenny Token,
1796. Highlander standing ¾ left, rev. Snuff jar labelled 37,
between two thistles, two pipes crossed above, date below. D&H
18. Lustrous and mostly red. Choice Uncirculated. Ex Professor
Nigel Trewin Collection; ex Spence Collection, DNW July 11,
2006, lot 1922 (part).

Estimate
$90 to $120

Lot 612 Scotland. Lothian. Edinburgh. Harrison's. Halfpenny Token,
1796. Cipher, rev. Anchor. D&H 19 (R). Extremely Fine. Ex
Professor Nigel Trewin Collection.

Estimate
$75 to $100

Lot 613 Scotland. Lothian. Edinburgh. Register Office. Halfpenny
Token, 1796. Building view, rev. Britannia seated left. D&H 52.
Red and brown. Uncirculated. Ex Professor Nigel Trewin
Collection.

Estimate
$150 to $200



Lot 614 Scotland. Lothian. Edinburgh. Sanderson's. Halfpenny Token.
Brass. Crown above rose and thistle, rev. "Sells / All Kinds
of……Cheap" legend. D&H 53 (RR). A few dark spots. Very Fine.
Ex Professor Nigel Trewin Collection.

Estimate
$200 to $250

Lot 615 Scotland. Lothian. Edinburgh. Sanderson's. Halfpenny Token.
Brass. Eagle preying on snake, rev. "Sells / All Kinds
of……Cheap" legend. D&H 54 (RR). Extremely Fine. Ex
Professor Nigel Trewin Collection, ex Spink Sale, January 24,
2008, lot 262; ex Fletcher Collection - with 1932 tag.

Estimate
$200 to $250

Lot 616 Scotland. Lothian. Edinburgh. Wright's. Halfpenny Token.
Brass. Ram standing left, rev. "Sells / All Sorts of……Cheap"
legend. D&H 57 (RR). Extremely Fine. Ex Professor Nigel
Trewin Collection, ex Spink Sale, January 24, 2008, lot 263.

Estimate
$200 to $250

Lot 617 Scotland. Lothian. Edinburgh. Hutchinson's. Farthing Token,
1790. St. Andrew between thistles, rev. City Arms between
thistles, anchor crest above. D&H 62. Toned. About
Uncirculated. Ex Professor Nigel Trewin Collection, ex DNW
Sale, April 11, 2012, lot 271 (part).

Estimate
$30 to $40

Lot 618 Scotland. Lothian. Edinburgh. Hutchinson's. Farthing Token,
1791. St. Andrew between thistles, rev. City Arms between
thistles, anchor crest above. D&H 63. About Uncirculated and
lustrous. Ex Professor Nigel Trewin Collection, ex DNW Sale,
April 11, 2012, lot 271 (part).

Estimate
$30 to $40

Lot 619 Scotland. Lothian. Edinburgh. Hutchinson's. Farthing Token,
1792. St. Andrew between thistles, rev. City Arms between
thistles, anchor crest above. D&H 63. About Uncirculated with
decent lustre. Ex Professor Nigel Trewin Collection, ex DNW
Sale, April 11, 2012, lot 271 (part).

Estimate
$30 to $40



Lot 620 Scotland. Lothian. Edinburgh. Rodger's. Farthing Token. D&H
118 (R). Very Fine. Ex Professor Nigel Trewin Collection, ex
Spence Collection, DNW July 11, 2006, lot 1931 (part).

Estimate
$20 to $30

Lot 621 Scotland. Lothian. Edinburgh. Thomson's. Farthing Token. Ship
a'sail, rev.large crown. D&H 129. Very Fine. Ex Professor Nigel
Trewin Collection, ex Spence Collection, DNW July 11, 2006, lot
1931 (part).

Estimate
$20 to $30

Lot 622 Scotland. Lothian. Edinburgh. Thomson's. Farthing Token. Ship
a'sail, E over the center mast, rev.large crown, crown center
points to first limb of N. D&H 129. Rough surfaces. Extremely
Fine. Ex Professor Nigel Trewin Collection, ex Spence
Collection, DNW July 11, 2006, lot 1931 (part).

Estimate
$20 to $30

Lot 623 Scotland. Lothian. Edinburgh. John Watt's. Farthing Token.
Roll of tobacco with three leaves, rev. 21 / CHARLES / STREET.
D&H 144. Ex Professor Nigel Trewin Collection, ex Spence
Collection, DNW July 11, 2006, lot 1931 (part), and with early
Spink tag.

Estimate
$20 to $30

Lot 624 Scotland. Lothian. Edinburgh. Halfpenny Token group.
Filtering Stone, Flower spray/Buck's head, Anderson Leslie &
Co, Campbell's, Harrison's. D&H 1, 2, 3 (2), 7, 15a, and 20 (2).
Good VF-EF. Ex Professor Nigel Trewin Collection. (8)

Estimate
$75 to $125

Lot 625 Scotland. Lothian. Edinburgh. Archibald's. Halfpenny Tokens.
Palm branch/SELLS….FRUIT TREES. D&H 9. About EF; Arms,
1796. D&H 10 (3). About VF, VF and Good VF; Arms, 1796, six-
pointed star in legend. D&H 12 (R). VF. Ex Professor Nigel
Trewin Collection. (5)

Estimate
$40 to $50



Lot 626 Scotland. Lothian. Edinburgh. Hutchinson's. Trio of 1790
Halfpenny Tokens. D&H 24, 25, 29 (R). St. Andrew between
thistles, rev. City Arms between thistles, anchor crest above.
Uncirculated. Ex Professor Nigel Trewin Collection. (3)

Estimate
$75 to $125

Lot 627 Scotland. Lothian. Edinburgh. Hutchinson's. Trio of 1792
Halfpenny Tokens. St. Andrew between thistles, rev. City Arms
between thistles, anchor crest above. Uncirculated to Choice
Uncirculated. Ex Professor Nigel Trewin Collection. (3)

Estimate
$100 to $150

Lot 628 Scotland. Lothian. Edinburgh. Hutchinson's. Lot of Halfpenny
Tokens. D&H 23, 26 (R), 27, 28, 30, 31, 32, 33, 34 and 35. St.
Andrew between thistles, rev. City Arms between thistles,
anchor crest above. VF-EF. Ex Professor Nigel Trewin
Collection. (10)

Estimate
$75 to $125

Lot 629 Scotland. Lothian. Edinburgh. Hutchinson's. Run of Halfpenny
Tokens. D&H 36, 37, 38, 39, 40, 40a, 40b, 41, 42 (RR), 45. St.
Andrew between thistles, rev. City Arms between thistles,
anchor crest above. The D&H 42 Fine, the others VF-EF. Ex
Professor Nigel Trewin Collection.

Estimate
$75 to $125

Lot 630 Scotland. Lothian. Edinburgh. Hutchinson's. Run of Halfpenny
Tokens. D&H 47a (R), 47b (R), 47c (RR), 47h (RR), 50, 50a, 51
(2). St. Andrew between thistles. Rvs: City Arms between
thistles, Ship a'sail, Hibernia seated left. The D&H 47a Fine,
the others VF-EF. Ex Professor Nigel Trewin Collection. (8)

Estimate
$75 to $125

Lot 631 Scotland. Lothian. Lot of Halfpenny Tokens. Edinburgh.
Hutchinson's. 1791 (7), 1792 (2). Varieties. Fine-EF; Leith.
D&H 58, 59 (2), 60 (2), 61. About VF-EF. Ex Professor Nigel
Trewin Collection. (15)

Estimate
$100 to $150



Lot 632 Scotland. Lothian. Edinburgh. Farthing Tokens. Hutchinson's,
Bird - Pro Bono Publico, Cotton's, Doig's, Galloway's,
Harrison's, Haven's, Johnston's, Melrose's, Mitchell's, Russell's,
Thallon's, D&H 68 (2), 69, 74 (R ), 77 (2), 80 (R), 84, 87 (R), 93,
102, 105, 119, 126, 127 (R). Fine-EF. Ex Professor Nigel Trewin
Collection. (15)

Estimate
$100 to $150

Lot 633 Scotland. Lothian. Leith. John White. Halfpenny Token, 1796.
Ship and boat sailing by fort, rev. Woman seated left holding
scales, thistle behind, tea package and gin cask before. D&H
58. Lustrous. About Uncirculated. Ex Professor Nigel Trewin
Collection.

Estimate
$30 to $40

Lot 634 Scotland. Trio of Highland and Agricultural Society of Scotland
Award Medals. Dumfries 1860, Perth 1861 (2). Bronze, 45mm.
Victory seated atop dais, crowning the head of two Highlanders
who hold agricultural implements, rev. Award legend for
"Implements" within wreath. One of the Perth pieces with epoxy
residue on reverse. EF-Uncirculated. (3)

Estimate
$60 to $90

Lot 635 Scotland. Highland and Agricultural Society of Scotland. Prize
Medal, Perth 1871. Silver, 44.5mm. Victory seated atop dais
crowning two highlanders who stand before her, holding
agricultural implements. Awarded to: Clayton & Shuttleworth,
Lincoln for Collection of Implements (engraved). Toned over
some hairlines. About Uncirculated.

Estimate
$50 to $75



Lot 636 Scotland. Highland and Agricultural Society of Scotland. Prize
Medal, Glasgow 1875. Silver, 44.5mm. Victory seated atop dais
crowning two highlanders who stand before her, holding
agricultural implements. Awarded to: Marshall Sons & Co.,
Gainsborough for Thrashing & Finishing Dressing Machine
(engraved). With original board roundel. A few tiny rim ticks
and friction scratch in field. Uncirculated.

Estimate
$60 to $90

Lot 637 Scotland. The Royal Highland and Agricultural Society of
Scotland. Pair of Prize Medals: Aberdeen 1951 and Inverness
1956. Silver, 44.7mm. Arms supported by two highlanders.
Awarded to: J.W. Wooley & Co. Ltd, Tamworth Staffs for
Electrobloc Steam Raiser; and Agricultural Supplies
(Cambridge) Ltd for Simplex Radial Air Flow Grain Drying
(engraved). The first in an A. Kirkwood & Son, Edinburgh case.
The first toned Brilliant Uncirculated, the latter many hairlines
scratches, AU. (2)

Estimate
$40 to $60

Lot 638 Scotland. Montrose Academy Award Medal for Writing, 1915.
Silver, 60 x 79mm. 86 gms. Wreath-framed oval. Engraved. To
Agnes M. Hay. Presented by E.C. Millar, Esq. Hallmarked. In
the original fitted Jas. Walker, Montrose case. Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 639 Scotland. Montrose Academy Duke Medal for Mathematics,
1925. Silver, 50mm. View of the noted school, rev. 15-line Sir
James Duke legend. Edge: To John M. Lamont. With Kirkwood
& Son, Medalists, Edinburgh case. Medal pressed into tightly
fitting capsule. Toned. Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 640 Spain. Alfonso XII (1874-1885). 25 Pesetas, 1878 (78) D-EM.
Bare head right, rev. Crowned and mantled Arms within Order
chain. KM 673. Once cleaned, now toning. Extremely Fine.

Estimate
$350 to $400



Lot 641 Spain. A dozen 5 Pesetas: Provisional Government. 1870 (2),
Amadeo I. 1871 (3); Alfonso XII. 1875, 1885; Alfonso XIII. 1890
(2), 1891, 1897 (cleaned), 1898. About VF-About EF. (12)

Estimate
$200 to $250

Lot 642 Spain. Alfonso XIII. Hispano-French Exhibition, Zaragoza 1908.
Medal. Bronze, 58mm. By Anduiza. Heads of Alfonso and
Victoria Eugenie left, rev. Overhead view of the exhibition.
Toned over some hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$30 to $40

Lot 643 Sweden. Gustav III (1771-1792). Riksdaler, 1776 OL. Peruked
head right, rev. Crowned oval Arms within Order chain.
Dav.1735, KM 514. Soft russet hues. Choice Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 644 Sweden. Carl XIV, Johan (1818-1844). Riksdaler, 1835 CB. Bare
head right, rev. Crowned Arms within Order chain. KM 632.
Good Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 645 Sweden. Carl XV. General Agricultural Meeting, Göteborg 1871.
Medal. Silver, 57.3mm. By Lea Ahlborn. Bare head right, rev.
Five-line legend and date within wreath. Tiny rim tap.
Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 646 Sweden. Carl XV. General Agricultural Meeting, Göteborg 1871.
Medal. Silver, 57.3mm. By Lea Ahlborn. Bare head right, rev.
Five-line legend and date within wreath. In period case. About
Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 647 Sweden. Oskar II (1872-1907). 20 Kronor, 1898 EB. Bare head
right, rev. Crowned and mantled Arms. Fr. 93a, KM 748,
Ahlström 19. Some bagmarks. Lustrous Uncirculated.

Estimate
$400 to $450



Lot 648 Sweden. Oskar II. 16th Swedish Agricultural Meeting, 1880.
Medal. Silver, 58mm. By A. Lindberg. Bare head left, rev. Svea
seated left, head facing, small thatched building by shield.
Attractively toned. Uncirculated.

Estimate
$75 to $125

Lot 649 Sweden. Oskar II. Pair of Östergötlands Household Society
Award Medals, 1889 and Vadstena 1893. Silver, 52mm. By Lea
Ahlborn. Provincial arms surrounded by agricultural
implements and beehive house, rev. Society legend within
wreath; the first awarded to Johs. Danielssen, the latter to the
British agricultural machinery manufacturer: Marshall Sons &
Co., Gainsborough (engraved). Obverse hairlines. Uncirculated.

Estimate
$60 to $90

Lot 650 Swiss Cantons. Bern. Taler, 1795. Crowned cantonal Arms on
spade-shaped shield, rev. Soldier standing facing, head right,
holding longsword, two feathers in cap. Dav.1759, KM 149.
Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 651 Swiss Cantons. Geneva. 6 Florins - ½ Taler, 1795 W. Oval Arms
within wreath, rev. Radiant value. KM 110. About Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 652 Swiss Cantons. Saint Gall. Taler, 1621. Bear rampant left, rev.
Imperial eagle. Dav.4677, KM 61. Faint adjustment marks.
About Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 653 Swiss Cantons. Zürich. Taler, 1761. Lion rampant left
supporting Arms, rev. Cityview, incuse date below. Dav.1791,
KM 143.4. Nice old tone. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 654 Switzerland. Confederation. 10 Francs, 1922 B. Vreneli designs.
KM 36. Frosty. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200



Lot 655 Switzerland. Confederation. Shooting 5 Francs. Zürich 1872.
Turreted Helvetia standing holding wreath, rev. Swiss Arms
over crossed rifles in wreath, X-S11. Some hairlines. About
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 656 Switzerland. Confederation. Shooting 5 Francs. Lausanne 1876.
Victory, holding up libation cup, clasping hands with Helvetia,
banners, Arms, fasces and Alps in background, rev.Bridge and
cityview. X-S13. Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 657 Switzerland. Confederation. Shooting 5 Francs. Basel 1879.
Bare-headed soldier standing facing, head right, holding
longsword, rev. Basilisk holding Arms, circle of shields around.
X-S14. Toned. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 658 Switzerland. Confederation. Shooting 5 Francs. Lugano 1883.
Bannered Arms and rifles beside lake and alpine view, rev.
Helvetia and rivergod seated atop mountain tunnel from which
a train emerges. X-S16. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 659 Switzerland. Confederation. Shooting 5 Francs. Bern 1885.
Helvetia standing facing, patting bear, rev. Arms over crossed
rifles within wreath. X-S17. Obverse hairlines. Uncirculated.

Estimate
$90 to $120

Lot 660 Switzerland. Confederation. Trio of 5 Francs. 1939 B Luzern
Shooting Festival, 1939 B Zürich Expo, 1967 B. The middle AU,
the others Uncirculated. (3)

Estimate
$60 to $90



Lot 661 Bahamas. Elizabeth II (1952-). Nine-piece Proof
Set, 1974. KM PS10. In original FM case with
CoA. Some clouding. Brilliant Proof; also
British 1937 Coronation 11-piece Set. Farthing
to Crown, no Maundy. EF-Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 662 Bahamas. Elizabeth II (1952-). 1967 Gold Mint Set. Adoption of
the New Constitution. 10, 20, 50 and 100 Dollars. Elizabeth II
bust right wearing tiara. Reverses: Fortress and palms,
Lighthouse, the Santa Maria, Columbus. KM MS3. In original
case. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$3,000 to $3,500

Lot 663 Canada. Elizabeth II. 1975 Double Dollar Specimen Sets (5),
Specimen strike 1975 Calgary Dollars (3). All in cases of issue;
also Centennial Set, 1967, Cent to Dollar in lucite frame, BU,
along with Centennial Dollar bill.

Estimate
$60 to $90

Lot 664 Canada. Elizabeth II (1952-). 1976 Montreal Olympics. Pair of
1973 4-coin Proof Sets. Two $5 types, two $10 Types. In
original cases. Brilliant Proof.

Estimate
$150 to $200

Lot 665 Canada. Elizabeth II (1952-). 1976 Montreal Olympics. Seven
1973 4-coin Sets. Two $5 types, two $10 Types. KM 84, 85, 86.1,
87. One set in original hard case, the rest singles. Choice
Brilliant Uncirculated.

Estimate
$550 to $650



Lot 666 Canada. Elizabeth II (1952-). 1976 Montreal Olympics. Three
1974 4-coin sets. Two $5 types, two $10 Types. KM 89, 90, 93,
94. One set in original hard vase, the rest singles. Choice
Brilliant Uncirculated.

Estimate
$200 to $300

Lot 667 Cayman Islands. Elizabeth II (1952-). 1980 "Silver Kings" 10-
piece Proof Set. KM PS20. In case of issue, with CoA. Brilliant
Proof.

Estimate
$125 to $175

Lot 668 Mexico. Fernando VII (1808-1821). 8 Reales, 1810 HJ. Mexico
City. Armored, laureate bust right, rev. Crowned Arms flanked
by Pillars. KM 110. Lustrous. About Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 669 Peru. Fernando VII (1808-1822). 8 Reales, 1811 JP. Lima. Small
imaginary bust right, rev. Crowned Arms flanked by Pillars. KM
106.2. Lightly toned. Uncirculated.

Estimate
$350 to $450

Lot 670 Uruguay. 40 Centesimos, 1844. Radiant Classical-style sun face
rev. Numeral value on shaded oval field within wreath. KM 4.
Very scarce one-year type. VG/Fine for type.

Estimate
$125 to $175

Lot 671 Windward Islands. Louis XV (1715-1774). 6 Sols, 1731 H. La
Rochelle. Young head right, rev. ISLES DU VENT flanked by
fleurs, open cartouche. C.1. Toned. Good Very Fine.

Estimate
$60 to $90



Lot 672 Australia. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1868. Sydney.
Young head left wreathed in banksia leaf, rev. AUSTRALIA,
crown atop, within wreath, mint name above. KM 4. Contact
marks. Very Fine. In custom CPM case.

Estimate
$350 to $400

Lot 673 Australia. Victoria (1837-1901). Half Sovereign, 1862. Sydney.
Banksia-wreathed head left, rev. AUSTRALIA, crown above,
within wreath. KM 3. Rim ding and some contact marks. Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 674 Australia. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1879 M. Melbourne.
British types, St. George reverse. S.3857, KM 7. Very Fine.

Estimate
$325 to $375

Lot 675 Australia. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1884 M. Melbourne.
British types, St. George reverse. S.3857B, KM 7. Typical
contact marks. About EF/VF.

Estimate
$325 to $375

Lot 676 Australia. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1887 S. Sydney.
British types, St. George reverse. S.3858E, KM 7. Very Fine.

Estimate
$325 to $375

Lot 677 Australia. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1888 S. Sydney.
Jubilee bust, British types. KM 10. Jewelry wear. Very Fine
details.

Estimate
$325 to $375

Lot 678 Australia. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1890 M. British
Jubilee types. S.3867B, KM 10. Very Fine.

Estimate
$325 to $375



Lot 679 Australia. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1899 P. Perth.
British types. S.3876, KM 13. Key date/mint. In custom CPM
case. Bagmarks. Uncirculated.

Estimate
$1,500 to $2,000

Lot 680 Australia. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1900 S. Sydney.
British types. S.3877, KM 13. Fine-About VF.

Estimate
$325 to $375

Lot 681 Australia. Victoria (1837-1901). Collection of British-type
Sovereigns. "Shield Back", 1856. London mint issue. About
Extremely Fine; Young head/St. George, 1876 S. Sydney. EF;
Jubilee bust, 1891 M. Melbourne. EF; and Old, veiled bust, 1896
M. Melbourne. Bagmarks. BU. In custom CPM case.

Estimate
$1,300 to $1,500

Lot 682 Australia. Edward VII (1901-1910). Sovereign, 1909 M.
Melbourne. British types. S.3971, KM 15. Surfaces show jewelry
wear. Uncirculated details.

Estimate
$325 to $375

Lot 683 Australia. George V (1910-1936). Sovereign, 1931 P. Perth.
British types. S.4002, KM 32. In custom CPM case. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$325 to $375

Lot 684 Australia. George V (1910-1936). Florin, 1927. Opening of
Parliament House. KM 31. NGC MS 64.

Estimate
$75 to $125



Lot 685 Australia. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign-25 Dollars,
2017. Perth. Crowned EII head right by Rank-Broadley, rev.
AUSTRALIA, St. Edward's crown above within wreath -- after
the Victoria Type I reverse. Only 1,000 pieces minted. With
CoA, and original Perth Mint case and box. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 686 Australia. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign-25 Dollars,
2018. Perth. Crowned EII head right by Rank-Broadley, rev.
AUSTRALIA, St. Edward's crown above within wreath -- after
the Victoria Type I reverse. Only 1,000 pieces minted. With
CoA, and original Perth Mint case and box. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 687 Australia. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign-25 Dollars,
2019. Perth. Crowned EII bust right by Jody Clark, rev.
AUSTRALIA, St. Edward's crown above within wreath -- after
the Victoria Type I reverse. Only 1,000 pieces minted. With
CoA, and original Perth Mint magnetic-lid case and box. Gem
Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 688 Australia. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign-25 Dollars,
2020. Perth. Crowned EII bust right by Jody Clark, rev.
AUSTRALIA, St. Edward's crown above within wreath -- after
the Victoria Type I reverse. Only 1,000 pieces minted. With
CoA, and original Perth Mint case and box. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 689 Australia. Elizabeth II (1952-). Proof Sovereign-25 Dollars,
2021. Perth. Crowned EII bust right by Jody Clark, rev.
AUSTRALIA, St. Edward's crown above within wreath -- after
the Victoria Type I reverse, with the addition of "95" within an
oval below the crown in honor of the 95th Birthday of her HM
Queen Elizabeth II. Only 925 pieces minted. With CoA, and
original Perth Mint case and box. Gem Brilliant Proof.

Estimate
$325 to $375

Lot 690 Egypt. Ottoman rule. Ahmet III (AH 1115-1143/ 1703-1730 AD).
Eshrefi Altin, accession date AH 1115. 3.45 gm. Toughra, rev.
Mint and accession year, small arabesque knot above. KM 72.
Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250



Lot 691 Egypt. Ottoman rule. `Abd al-Hamid II (AH 1293-1327/
1876-1909 AD). AV 5 'Irsh, accession date AH 1293, year 26.
0.41 gm. Toughra, al-ghazi at right. KM 298. About
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 692 Egypt. On the Completion of the Suez Canal, 1869. Medal.
Silver, 41mm. By Roty. Two allegorical figures representing
Commerce and Labor, map of the Suez in the background, rev.
Inauguration legend. Divo 606. Flan flaw or small scrape mark
at 2:00. Extremely Fine; also 5 'Irsh AH 1293 year 29; 10 Para
AH 1277 year 4. EF-AU; and Ottoman Turkey. Kurush AH 1223
year 25, 40 Para AH 1277 year 4, both EF; and a holed 5
Kurush. (6)

Estimate
$60 to $90

Lot 693 Egypt. Malik Fu'ad (AH 1340-55/ 1922-1936 AD). 50 `Irsh, AH
1341 - 1923. Bust right wearing tarboosh, rev. al-mamlaka al-
misriya dates and value. Fr. 29, KM 340. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 694 Egypt. Malik Fu'ad (AH 1340-55/ 1922-1936 AD). 50 `Irsh, AH
1349 - 1930. Bust left wearing tarboosh, rev. al-mamlaka al-
misriya dates and value. Fr. 108, KM 353. Some obverse friction
hairlines. Good lustre. Extremely Fine.

Estimate
$175 to $225

Lot 695 Egypt. Malik Fu'ad (AH 1340-55/ 1922-1936 AD). 20 `Irsh, AH
1341 - 1923. Bust right wearing tarboosh, rev. al-mamlaka al-
misriya dates and value. Fr. 105, KM 339. Choice Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 696 Egypt. Malik Farouk (AH 1355-1372/ 1936-1952 AD). 20 `Irsh,
AH 1357 - 1938. On the Marriage of King Farouk and Queen
Farida (Safinaz Zulficar). Uniformed bust left wearing tarboosh,
rev. al-mamlaka al-misriya and dates within solid circle, value
above, ornate outer border. Fr. 38, KM 370. Very Choice
Brilliant Uncirculated.

Estimate
$125 to $175



Lot 697 Egypt. Malik Farouk (AH 1355-1372/ 1936-1952 AD). 20 `Irsh,
AH 1357 - 1938. On the Marriage of King Farouk and Queen
Farida (Safinaz Zulficar). Uniformed bust left wearing tarboosh,
rev. al-mamlaka al-misriya and dates within solid circle, value
above, ornate outer border. Fr. 38, KM 370. Good lustre. About
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 698 Egypt. Malik Farouk (AH 1355-1372/ 1936-1952 AD). 20 `Irsh,
AH 1357 - 1938. On the Marriage of King Farouk and Queen
Farida (Safinaz Zulficar). Uniformed bust left wearing tarboosh,
rev. al-mamlaka al-misriya and dates within solid circle, value
above, ornate outer border. Fr. 38, KM 370. Good Extremely
Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 699 Guinea. Republic. 1970 "Ancient Egypt" 500 Francs Proof Set.
10th Anniversary of Independence. Busts of ancient Egyptian
royalty, Arms on reverse. KM PS9. Toned pale hematite.
Brilliant Proof.

Estimate
$125 to $175

Lot 700 British India. Victoria. Calcutta Agricultural Exhibition.
Exhibitor's Medal 1864. Specimen. Copper, 43mm. After W.
Wyon. Young head left wearing tiara, rev. Legend within
wreath. Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 701 British India. Victoria. International Exhibition, Calcutta
1883-4. Medal. Bronze, 77mm. By J.S. and A.B. Wyon. Crowned,
veiled bust left, rev. Rani-India seated right, Britannia standing
beside her, welcoming figures holding symbols of industry,
agriculture and progress. Glossy chestnut brown. Choice
Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 702 Iran. Qajar. Nasir al-Din Shah (AH 1264-1313/ 1848-1896 AD).
Toman, AH 1303. 2.83 gm. Uniformed bust ¾ left wearing tall
cap with aigrette, rev. Royal protocol within beaded border,
outer wreath. KM 933. About Uncirculated.

Estimate
$150 to $200



Lot 703 Israel. Lot of Silver 10 Lirot. Includes: 5730- 1970. 22nd
Anniversary - Independence. Mikveh Centenary reverse. KM 55.
BU (4); 5733- 1973: Pidyon Haben. KM 70. BU (3); 25th
Anniversary- Independence. Menorah on shield, rev. Text on
scroll. KM 71. Brilliant Uncirculated (11); 5734- 1974: Pidyon
Haben. KM76. BU (7) 26th Anniversary- Independence. Rv.
Legend by scroll cylinder. KM 77. Proof (6) one in original PVC
containing case of issue and 16 BU examples. (47)

Estimate
$600 to $800

Lot 704 Israel. Lot of Silver 5 and 10 Lirot. 5 Lirot: 5733- 1972.
Hanukkah - Russian lamp. KM 69. Brilliant Proof (4), BU (5);
5734- 1974. Hanukkah - Babylonian lamp. KM 75. BU (8); and
10 Lirot. Pidyon Haben: 5730- 1970, and 5731- 1971 (3). BU.
(21)

Estimate
$200 to $250

Lot 705 Israel. Lot of Silver Commemoratives. Includes: Proof 5 Lirot,
1973 Hanukkah- Babylonian lamp (2). KM 75.2; 10 Lirot --
Proof 1973 25th Anniversary Independence (10), Pidyon Haben
(2). KM 71, 70.2; Proof 1974 -- 26th Anniversary Independence
(3), Pidyon Haben (2). KM 77, 76.2; 1975 Hanukkah, Proof
(19), BU (7). KM 84.2; 25 Lirot - 1976 Pidyon Haben Proof (19),
BU (4). KM 86.1, .2. All coins have been stored in original
IGCM PVC-containing holders and show its effects. (68)

Estimate
$650 to $750

Lot 706 Israel. Miscellaneous Lot. Includes: 10 Lirot - 1972 24th
Anniversary Independence- Aviation. Proof (4), BU (5), Pidyon
Haben. Proof (2), and BU. All with foam adhesion from long
storage in IGCM snapcases; Mint Sets - 1972 (8), 1973 (11),
1974 (8); and various coin packs - AINA Hanukka Gelt, etc.

Estimate
$150 to $200

Lot 707 Israel. Institute of Technology, Technion Jubilee 1974. State
Medal. Gold (22K), 35mm. 29.88 gm. Legend with IIT logo.
Numbered 0762 on edge. Some hairlines in fields. Prooflike.
Uncirculated.

Estimate
$1,200 to $1,500



Lot 708 Lot of modern Israeli Medals. State Medals. Silver: Masada,
Bring Back My Sons, Jewish National Fund 1971; 1975 --
Weizman, Volunteers; Bronze: Jewish National Fund 1971. All
with effects from long storage in IGCM PVC-containing holders;
State Medals. Silver: Jewish National Fund 1971; Bronze: First
Harp 1959; B'nai B'rith 1965; Ashdod 1966; AINA medals.
Silver. Eshkol/Sixth Day War 1968; Holyland Conservation
Fund: 10th Anniversary of Israel's Nature Reserve Authority.
Silver (3). In case of issue; also 1974 Silver UN Peace Medal
and copper-nickel medal.

Estimate
$90 to $120

Lot 709 Japan. Mutsuhito - Meiji (1867-1912). Pattern Rin, Meiji Year 3
(1870). Copper. Chrysanthemum seal, emperor's legend
around, rev. Sunburst with value "1 Rin" in kanji. KM Pn7, J&V
Z102. Very rare. NGC AU 58 BN.

Estimate
$5,000 to $6,000

Lot 710 South Africa. Z.A.R. Pond, 1898. Oom Paul (President Kruger)
bust left, rev. Arms. KM 10.2. A few small rim tics. Extremely
Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 711 South Africa. Z.A.R. Half Pond, 1894. Oom Paul (President
Kruger) bust left, rev. Arms. KM 9.2. About Uncirculated.

Estimate
$300 to $400

Lot 712 South Africa, Z.A.R. Half Pond, 1897. Oom Paul bust left, rev.
Crowned Arms. Fr.3, KM 9.2. Once wiped. Very Fine.

Estimate
$175 to $225

Lot 713 South Africa. Z.A.R. 5 Shillings, 1892. Oom Paul bust left, rev.
Eagle atop oval, bannered Arms, Voortrekker wagon with single
shaft. KM 8.1. Toned over a few old, small scratches behind
bust. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $300



Lot 714 South Africa. Z.A.R.. Silver lot. Includes: 5 Shillings, 1892.
Single shaft. Obverse scratches, EF details; 2 ½ Shillings, 1896,
1897; 1 and 2 Shillings, 1897; Sixpence, 1896 (3), Threepence,
1896. Coins bright or once wiped. VF-AU; also worn 1898
Penny. (10)

Estimate
$100 to $150

Lot 715 South Africa. George VI (1936-1952). 1952 eleven-piece Proof
Set. Gold Pound and Half Pound, silver Threepence to 5
Shillings, AE Farthing to Penny. KM PS24. In original SAM
case. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$550 to $650

Lot 716 South Africa. George VI (1936-1952). 1952 eleven-piece Proof
Set. Gold Pound and Half Pound, silver Threepence to 5
Shillings, AE Farthing to Penny. KM PS24. In original SAM
case. Toned. Brilliant Proof.

Estimate
$550 to $650

Lot 717 South Africa. Elizabeth II (1952-1961). Half Pound, 1960. KM
53. Hairlines and jewelry wear. Set in a 9K frame bezel on
unmarked chain. Aggregate weight: 15.47 gm.

Estimate
$175 to $225

Lot 718 South Africa. 1966 nine-piece Proof Set. Gold 1 and 2 Rand,
Silver Rand; and 1 Cent to 50 Cents. KM PS66. In original SAM
case. Brilliant Proof.

Estimate
$525 to $625

Lot 719 South Africa. Run of modern Proof Sets. Nine-piece 1953.
Eight-piece sets: 1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977,
1978, 1979, 1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988,
and 1989. All in original SAM cases. Brilliant Proof. (19 sets)

Estimate
$150 to $200



Lot 720 Sudan. `Abd Allah b. Muhammad, the "Khalifa" (AH 1302-1316/
1885-1898 AD). 10 Qirsh (Piastres), Omdurman, AH 1310 year
8. Toughra, rev. Mint, date and year. Inner denticled border.
KM 12. Very rare. Small old obverse scratch. Very Fine for type.

Estimate
$500 to $600

Lot 721 Tunis. Ottoman rule. Sultan `Abd al-`Aziz with Muhammad al-
Sadiq Bey (AH 1276-1293/ 1860-1876 AD). 25 Piastres (Qurush)
AH 1290. 4.81 gm. Sultan's protocol within wreath, rev. Bey's
protocol and date within wreath. KM 148. Surfaces show
evidence of jewelry wear. About Extremely Fine details.

Estimate
$225 to $275

Lot 722 Tunis. Ottoman rule. Sultan `Abd al-`Aziz with Muhammad al-
Sadiq Bey (AH 1276-1293/ 1860-1876 AD). 10 Piastres (Qurush)
AH 1289. 1.91 gm. Sultan's protocol within wreath, rev. Bey's
protocol and date within wreath. KM 150. Some hairline
scratches near edge and rim tics. Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 723 Tunis. Ottoman rule. Sultan `Abd al-`Aziz with Muhammad al-
Sadiq Bey (AH 1276-1293/ 1860-1876 AD). 5 Piastres (Qurush)
AH 1289. 0.94 gm. Sultan's protocol, rev. Bey's protocol with
date. KM 164. Slight bend. Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 724 Small lot of Asian, African and Pacific Silver issues. British
India: Rupees. 1835 VF, 1840 cont. leg toned over some h/l EF,
1888 AU, 1893 AU, 1906 EF; China. Year 3 Yuan Shih-kai Dollar
About VF; Egypt. 10 'Irsh 1923 a few h/l, 5 'irsh 1923 VF-EF,
Southern Rhodesia. 1953 Rhodes Crown Unc; Saudi AH 1354
Riyal Unc, Tunisia. Proof Dinar, 1995 FAO, and Australia.
Florin, 1910 F/VF and 1925 Threepence; also base metal (3)
minors. (16)

Estimate
$100 to $150



Lot 725 British Minors. Generally Victoria-George VI. Silver --
Twopence (2), Threepence (36), Fourpence (6), Sixpence (42),
Shillings (49), Florins (27), Halfcrowns (32); AEs -- Farthings
(41), Halfpennies (18), Third Farthings (2), Half Farthings (2),
various copper-nickel; also a smattering of World Coins. The
AEs include a few pre-Victorian pieces. Housed in three albums.
Good-Uncirculated. (Approx. 367)

Estimate
$400 to $500

Lot 726 Small lot of Victorian British Silver and miscellanea Includes
Crowns, 1890 obverse nicks, rim tap About VF, 1899 VG-About
Fine; Double Florins, 1887 (2) EF both many contact marks,
one once wiped; Halfcrown, 1890, VF contact marks; also
Festival of Britain 1951 Crown, AU contact marks; Russian 5
Kopeks, 1781 EM, 1790 EM, EF; and a Sasanian Drachm. (9)

Estimate
$90 to $120

Lot 727 Victorian British Silver and other. Includes: 1887 Crown , h/l
AU; Double Florins, 1887 h/l EF, 1890 VG-About Fine; 1887
Florin and Shilling, Fine; 2 Pounds-One Ounce Britannia, BU;
Isle of Man Proof Crown, 1970. Some clouding; South Africa.
Silver 1 Oz Krugerrand, 2017 frosted Proof; and a well-worn
1879 Shilling.

Estimate
$100 to $150

Lot 728 Group of British Crowns and other silver. Includes: 1819 LIX.
VG+, 1822. Obverse scratch, VG, 1887, and 1902. Toned, both
with hairlines from cleaning, EF, Jubilee 1935. Harshly cleaned,
EF details; Double Florin, 1888. Cleaned, Fine, and 1889. About
VF; Halfcrown, 1900. About VF, Florin, 1872. Fine, 1887.
Lightly cleaned, VF, and 1889. Edge ding, Fine; Shilling, 1816.
Once wiped, VF; also B.C.S. Queen Victoria Medal. .999 Silver.
In lucite holder. Brilliant Proof, Elizabeth II Coronation and
25th Anniversary Crowns. Uncirculated; Egypt. 20 `Irsh, 1916.
Once lightly cleaned, VF; and a U.S. 1882 Morgan Dollar with
scratches. (17)

Estimate
$150 to $200



Lot 729 British and Ancients Lot. Includes: Pennies of Henry III (short
cross, Canterbury, Osmund) and Edward I. About VF and Fine;
James II. Threepence, 1687/6. Faint haymarking, About VF;
George III. Threepence, 1763. VF, Sixpence, 1787 without
semée of hearts. Good VF, Halfpennies, 1775 and 1806. About
VF; Victoria. Double Florin, 1887, Arabic "1". Fine-About VF; a
plugged Edward III Groat, and two Poor George III Halfpennies;
also Roman. AR Denarius of Antoninus Pius. VF; and five
3rd-4th century AEs. (17)

Estimate
$90 to $120

Lot 730 Modern British Crown Lot. Festival of Britain, 1951 (2). Both in
original sliding card cases. Prooflike. BU; 1972 Wedding
Anniversary, 1977 Jubilee (3). BU; also a Canadian municipal
token Dollar. (7)

Estimate
$20 to $30

Lot 731 British and Commonwealth Crowns. George IV. 1821 Crown.
Contact marks, edge scuff, About Fine; Victoria. Crowns, 1889,
1892, 1893 (small dig). About Fine-Fine; Britannia Proof 2
Pounds 1999; and Australian 1937 Crown, About EF; and South
Africa 5 Shillings 1952 Capetown, VF. (7)

Estimate
$90 to $120

Lot 732 British and Commonwealth Modern Crowns. Silver: Britannia-2
Pounds 2013 (2); Silver Proof 5 Pounds 1993- 40th Anniversary
Coronation, 2010 Churchill; Alderney. Proof 5 Pounds, 2006
80th Birthday, Bermuda. Crowns, 1959 (2), Jersey. Proof 5
Pounds, 2006 Churchill, 1964; Solomon Islands. Proof 25
Dollars, 2006 Elizabeth and Prince Philip; Copper-Nickel:
Crowns, 1960 British Exhibition (2), 1965 Churchill; 5 Pounds,
1996 70th Birthday, 2001 Victorian, 2003 Coronation
Anniversary, 2004 Entente Cordiale, 2005 Trafalgar, 2009
Henry VIII, 2014 Queen Anne; New Zealand Crown, 1953, Jersey
50 pence, 2012 Diamond Jubilee- colorized, other; also modern
2 Pounds (4), pounds (2); and United Kingdom ½ Ecus (2), Ecu
and 5 Ecus, 1992; and other EII minors (4). Uncirculated-
Brilliant Proof.

Estimate
$175 to $225



Lot 733 British and Commonwealth Large Lot. Generally 20th Century,
but some earlier. Three-Halfpence. 1838. Small dark spot,
toned AU; 1913 Halfcrown About EF; Silver Threepence (29),
other silver (3); AEs -- including a large group of Farthings (ca.
257), Edward VII-Elizabeth II numerous dates with some
earlier, Cartwheel Twopence 1797 Fine contact marks. Pennies
1895, 1900, 1901 EF, 1897 (2) and 1929 Unc, Halfpenny, 1895
Unc.; Festival of Britain 1951 Crown P/L, AE Tokens (4, two of
which holed); modern coinage including 5 Pounds (5 - three of
which in RM packaging), 2 Pounds (9) and Pounds (5); British
Commonwealth Silver (13) including New Zealand 1940
Halfcrown and Isle of Man 1978 Proof Pound, AEs (22),
including 1839 Isle of Man Halfpenny EF contact marks,
modern fantasy William IV Welsh Crown, also small Highland
and Agricultural Society of Scotland, Edinburgh 1869 Silver
award medal; Ascension-St. Helena 1984 Mint set, Falkland
Islands "Liberation" 1982 Mint set, 1966 Jersey Proof Set,
Guernsey 1956 Proof Set and a 1975 North Sea Oil Silver Medal
packaged with a Sample of North Sea Oil includes CoA. Very
Good to Brilliant Proof. (Approx. 500)

Estimate
$225 to $275

Lot 734 Modern British, Commonwealth and other Silver
Commemoratives. Great Britain. Silver Proof -- Pounds, 1996,
1998; 50 Pence 1997; Britannia. Silver Proof 20 Pence 1997,
Pound 2011, 2 Pounds 1998. The first four in individual RM
cases of issue; Barbados. Proof Golden Wedding Dollar 1997 in
original case; Cook Islands Proof 10 Dollars 1994 - Capt. Cook;
Tristan da Cunha. Silver Proof Crown 2005 - Pope John Paul II;
Canada. P/L Dollar 1977 Silver Jubilee in case; also Sir Francis
Drake Silver Medal, Stanley Matthews/1996 European Cup RM
silver medal, RM George VI coronation medal (small format);
Prooflike Festival of Britain 1951 Crown in original RM case;
Poland. Proof 100 Zlotych 1974 - Madame Curie; and Spain.
Colorized Silver Picasso 20 Euro 1997. (16)

Estimate
$175 to $225

Lot 735 British Commonwealth. Group of Edward VIII Proof Fantasy
Crowns. Richard Lobel series. Copper-nickel: Australia,
Bermuda, British North Borneo, Burma, Great Britain (2),
India, Isle of Man, Mauritius, New Guinea, New Zealand,
Newfoundland, Sierra Leone, South Africa, Southern Rhodesia,
Straits Settlements; Bronze - Gibraltar, Great Britain; INA
Retro issue - Great Britain, Bronze; and Australia 1987 copper
nickel, and 60th Anniversary 25 Euro, 1996, bronze with inset
Edward VIII stamp. (21)

Estimate
$125 to $175



Lot 736 British Commonwealth. 80th Birthday of Queen Elizabeth II
Silver Proof Coin Collection. 17 Crown-sized coins. 5 Pounds -
Alderney 5 Dollars (2 types), Cayman Islands 5 Dollars (2 types)
, East Caribbean States 10 Dollars (2 types), Falkland Islands
50 Pence (2 types), Fiji 5 Dollars (2 types), Guernsey 5 Pounds
(2 types), Jersey 5 Pounds (2 types), Solomon Islands 25 Dollars
(2 types) and Great Britain 5 Pounds. All, save the British, have
gilt portraits. In original gloss varnished collection case from
the Royal Mint. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$300 to $400

Lot 737 British and Miscellaneous Lot. Includes: Crowns, 1821 About
Fine, 1893 About VF contact marks, 1887 Halfcrown, F-About
VF; 1849 Gothic Florin, Fine contact marks, Complete date set
of George V Threepence, Elizabeth II Silver Anniversary Crown;
Isle of Man Proof Silver Pounds, 1978, 1979 (2), 1980 (2)500th
Anniversary "Discovery of the New World", 1992 two-piece
Silver and Bronze medal set in case with Columbian 400th
Anniversary stamp. Maria Theresa restrike Taler, Victoria
Fantasy Crowns (2), Cuba. 1965-1985 Souvenir Peso by Lobel,
Bronze, 1970 UN Anniversary Medals Silver and Bronze, UN
Silver Peace medal, silver minors (5), Buffalo nickels (3), and
two modern medallets.

Estimate
$150 to $200

Lot 738 Group of Modern Caribbean Proof Silver Crowns. Includes:
Bahamas. Proof 10 Dollars, 1974 - Independence (2). KM 68a,
Proof 2 Dollars, 1974. KM 66a; Cayman Islands. Proof 25
Dollars, 1972- Wedding Anniversary. KM 9; Jamaica. Proof 5
Dollars, 1973- Manley (2). KM 59, Proof 10 Dollars, 1974- Sir
Henry Morgan. KM 63a; Netherlands Antilles. Proof 25 Gulden,
1973. 25th Anniversary - Reign. KM 14; also Cayman Islands 8-
piece 1972 Proof Set. Brilliant Proof.

Estimate
$225 to $275

Lot 739 Quartet of 19th Latin American 8 Reales. Mexico. 1804 Mo TH,
1811 Mo HJ. VF and EF; 1876 Mo BH. AU-Unc, and Peru. 1816
JP. VF. (4)

Estimate
$125 to $175



Lot 740 Spanish Colonial Cob 8 Reales, 17th-18th Century. Lot of a
dozen sea salved cobs. All porous with salt water corrosion,
some with deposits, adhesions. Generally clear types. (12)

Estimate
$300 to $450

Lot 741 Spanish Colonial Cob 8 Reales, 17th-18th Century. A dozen sea
salved cobs. All porous with salt water corrosion, dark patches,
some with deposits, adhesions. Generally clear types. (12)

Estimate
$250 to $400

Lot 742 Spanish Colonial Cob 8 Reales, 17th-18th Century. Lot of 12 sea
salved cobs. All porous with salt water corrosion, some with
deposits, adhesions. Generally clear types. (12)

Estimate
$300 to $450

Lot 743 Spanish Colonial Cob 8 Reales, 17th-18th Century. Lot of a
dozen sea salved cobs. All porous with salt water corrosion,
some with deposits, cracked edges, adhesions. Generally clear
types. (12)

Estimate
$300 to $450

Lot 744 Spanish Colonial Cob 8 Reales, 17th-18th Century. Lot of 12 sea
salved cobs. All porous with salt water corrosion, some with
deposits, dark patches, adhesions. Generally clear types. (12)

Estimate
$300 to $450



Lot 745 Modern World Silver Crowns. Includes: France. Hercules Group
10 Francs (15), Netherlands 10 Gulden 1970, Portugal 1000
Escudos 1999 Atlantic Sailing, Mexico 25 Pesos, 1968 Olympics,
Panama Balboa 1966; also Iceland 500 Kronur 1974, Germany
10 Mark 1972 G Olympics; and copper-nickel Crowns from
Gambia, Sudan (2), Somalia and an East German W. Pieck
medal 1969. Uncirculated-BU. (26)

Estimate
$225 to $275

Lot 746 World Silver Crowns. Includes: Belgium. 5 Francs, 1869, 1870,
1872 (polished), 1873, 1875; Bulgaria. 5 Leva, 1894 KB; Italy. 5
Lire, 1871 M (scratches); Latvia. 5 Lati, 1929, 1931;
Netherlands. 2 ½ Gulden, 1929 (2), 1938, 1939; Portugal. 1000
Reis, 1899; Australia. Crown, 1937; Curacao.2 ½ Gulden, 1944
D; Iran. 5 Kran, AH 1320; South Africa. 5 Shillings, 1948, 1952,
50 Cents, 1964. 19th Century grades VF-EF, 20th Century EF-
BU. (20)

Estimate
$300 to $350

Lot 747 World Potpourri. Includes: Russia. Rubles, 1823 ?A Fine, 1899
VF; Frankfurt. Shooting Festival Taler, 1862 some small rim
taps EF; Austria. Dollfuss 2 Schilling 1934 dark tone VF.
Modern restrike of the 1732 Windisch-Gratz Taler. Tiny "B"
below Arms Uncirculated; Canadian 1939 Dollar dark toned EF;
Hungary. War of Independence, 3 Krajczar, 1849 NB. EF; Great
Britain. Fourpence, 1710 Choice EF; Prussia. The Crown
Prince's 18th Birthday, 1900. Silver medal, 33mm. By Kawacz,
hairlines EF; Germany. Bronze medal, 33mm. Feldzug, 1914;
and "Last Run of the Orient express" Medal, 1977. In Wagon-
Lits case of issue with stamps franked Istanbul and Paris. (11)

Estimate
$150 to $200

Lot 748 World Odds 'n Ends. Includes: Spain. 1708 2 Reales of the
Pretender Carlos III; Diu. 20 Bazarucos, 1828, VF; Bouillon.
Godfrey Maurice Double Tournois; Philippines 1947 MacArthur
Piso; other silver Crowns (2); Papal silver minors of Pius IX (3),
other minors (3); South African 1974 and Swiss 1981 8-piece
Proof Sets; Roman AEs (5), Russian 1853-1856 Crimean War
Award Medal, porcelain Notgeld; a copy of an ancient Greek
coin and a broken Prussian medal. Fine-Unc. (21 and 2 sets).

Estimate
$90 to $120



Lot 749 Modern World Hodgepodge. Includes: Ireland. 1928 Coinage,
1/4d to Halfcrown, Toned AU; Pennies (24) various dates;
Philippines MacArthur 50 Centavos, World Minors (70) some
silver; 500th Anniversary Columbus "Discovery" 1992 medal set
- one ounce Silver and Bronze, along with 1892 Stamp, Michel
de Montaigne Bronze medal by Gatteaux from the "Great
Frenchmen" series, 400th Anniversary Armada 1988 medal,
Europa 1995 5 Ecu, 1994 Armenian mint set; modern Silver
reproductions of Swiss 16th-18th Century Swiss Talers (6), ca.
24 gm each; "The Imperial Russian Collection" - 25 modern
medallic high-relief portraits of Peter I-Nicholas II in Copper;
and 19th-20th Scale set in wood case.

Estimate
$200 to $250

Lot 750 World Minors Assortment. Includes: 1907 Indian Rupee. Some
obverse friction marks, Unc; late 19th-20th Century Silver from
Z.A.R., India, Germany, Iraq, Australia and elsewhere - ca. ½
Dollar-size (9), quarter-size (6), ca. Dime-size (6). VG-EF; Hong
Kong Mils 1863, 1865, 1866 all cleaned About F-VF, 1830-1945
Guernsey AEs (7); 19th-20th Century AEs and copper-nickel
(30). VG-AU.

Estimate
$100 to $150

Lot 751 World Miscellanea. Includes: Netherlands, West Friesland. Lion
Dollar, 1650, irregular edge, VF; Milano. Crocione, 1790 M.
Reverse adjustment marks, once cleaned, VF; France. 5 Francs,
1871 K, Fine+, Belgium. 5 Francs, 1848. Obverse scratches,
light deposits, VF; Bohemian Pragergroschen, medieval
Tyrolean Adlergroschen, Arab-Byzantine Imperial Bust AE Fals,
Hims; Jaipur Nazarana Paisa, 1929; Norwegian 2 Skilling, 1803,
English bimetallic "Model" Penny, Byzantine AE; and an old
Fantasy East India Co. ½ Anna. (12)

Estimate
$150 to $200

Lot 752 World Assortment. Includes: Ceylon. Rixdollar, 1821. Some
small rim tics, About EF, Belgian Congo Centime, 1910
Uncirculated; Belgium. 10 Centimes, 1903 BELGIE.
Uncirculated; British Halfpenny Token of Appledore, 1794
(some surface marks), Bermuda 1964 Crown; German silvered
1817 Famine/Price of Bread Jetton; Roman Antoninianus of
Salonina; Byzantine - Follis of Phocas, small Christ Follis,
Billon Trachy and a small AE of Heraclius; WRL-Museum
replicas of Roman coins (4). VF-Unc. (15)

Estimate
$75 to $100



Lot 753 World Oddments. Includes: Saxony. Talers, 1851 F, 1866 B;
Gulden, 1843. Fine-About VF; a sea-salved 1795 Mexican 8
Reales; Great Britain. Halfcrowns, 1901, 1927. About EF and
EF; 2 Pounds, 1986 Commonwealth Games Scotland (2), 1989
Bill of Rights Tercentenary (5), 1994 Bank of England 300th
Anniversary (4), 1995 50th Anniversary End of World War II;
other coins (7).

Estimate
$90 to $120

Lot 754 Potpourri of modern World Sets and singles. Includes: Andorra.
1963 two-piece (25 and 50 Dinar) Proof Set, France. FDC Sets --
1964 (2), 1965 (2), 1967; and 1964 Outre Mer FDC Set
(Comoros and Reunion). In cases of issue, in PVC-containing
sleeve; Piedfort 5 Francs 1971; Austria. 1966 Proof 5, 10, 25
and 50 Schilling (as singles); 1966 Proof 2 Groschen-50
Schillings (singles); Sierra Leone 1964 Proof Set, 1973
Canadian Proof Set (scuffed case); Bermuda Proof Crown 1964,
Proof Dollar 1972; Jamaica Proof 5 Shillings 1966, Falkland
Islands Proof 50 Pence 1982; Turks & Caicos 20 Crowns 1976
BU, South Africa combined 1964 and 1965 Mint Sets (in PVC-
containing sleeves), German 1967-G Mint Sets (3) - Pfennig-5
DM, and a 1972 Olympics 10 DM, an Isle of Man decimal set
and a few modern coins.

Estimate
$175 to $225

Lot 755 World and US Mishmash. Includes: Saxony. 2 Mark, 1909.
500th Anniversary-Leipzig University. Toned over old obv. h/l,
EF-AU; 1887 British Crown About Fine contact marks; World
Minors (50+), generally 20th Century, a few silver; small bunch
of Wheat Pennies, transportation tokens (7), and a Brocton MA
Masonic Penny. Good-EF.

Estimate
$50 to $75



Lot 756 Lot of European Medals. Includes: German States. Hesse
General Honor medal. Silver, 33mm; Great Britain. Various
White Metal pieces, 1830-1908 (16). 29 to 54mm. 10 holed, a
few with roughness; pewter aftercast of a 1688 Archbishop
Sancroft medal; 1830 Calendar medal. Brass, 38mm; Earl's
Court Gigantic Wheel, 1898 token; 1977 Centenary of
Manchester Town Hall two-medal set in case; France. WWI. La
Femme Pendant La Guerre. Bronze, 59mm. By Allouard.
Woman seated facing holding fallen soldier, 'SACRIFICE" on
plaque below/Veiled woman seated pointing to her virtues
inscribed on a plaque, field hospital at right, factory at left;
Belgium. Homage and Remembrance of Great Britain's
Protection in 1831. 60mm. Britannia seated right; other (3, one
of which modern Canadian). Fine-EF. (27)

Estimate
$75 to $100

Lot 757 Lot of European Medals. Germany. Professor Ignatz Doellinger.
Bronze, 54mm. By Zumbusch; Golden Wedding Anniversary of
Hermann and Gustl. Keller, 1906. Bronze, 59mm; Marriage of
Gustav Graf v. Erbach-Schöberg and Marie Princess v.
Battenberg, 1871. Bronze, 33mm. By Schnitzspahn; Belgium.
War Orphans Medal. Silvered Bronze, 59mm. By Dupon. Royal
busts jugate left / Orphan's bust below crossed swords;
Courland & Semigallia. Death of Maurice of Saxony. White
Metal, 54mm. His bust left / Monument to Maurice in
Strasbourg; Papal States. Pius IX. Bene Merenti medal. Silver
or Silvered Bronze, 39mm; and modern Dutch medal honoring
Willem III. Very Fine-Extremely Fine. (7)

Estimate
$60 to $90

Lot 758 Quartet of European Silver Medals. Great Britain. Award Medal
for Sheep Breeding. 46mm. Ram standing left, uninscribed
reverse, hallmarks below. Polished; Italy. Siena. Montis
Pascuorum. 43mm. Arms / COR MAGES TIBI SENA PANDIT
within wreath. Stamped 925; Portugal. 1826. 39mm. Minerva
bust right; OMNIA VINCIT SAPIENTIA. / Radiant sun on sea
horizon, ship in distance; LUX ORIENS, Roman date in ex;
Sweden. In Honor of Ernst Westerlund. 56mm. By Lindberg.
Bust of the noted physician right. Very Fine-Extremely Fine. (4)

Estimate
$75 to $100



Lot 759 Group of European Medals. Silver - Norway. Royal Society for
Development. 43mm. 19th Century Award Medal. Awardee
name engraved on edge. In case of issue; Switzerland.
Centennial of Vaud's Independence, 1897. 37mm. By Hantz,
Lugeon. Seated maiden/Cantonal Arms; Dutch Land Society
Prize Medal, 1907. 39mm. In original wood roundel; Bronze -
Belgium. Royal Academy, 1845. 49.3mm. By LeClercq. Leopold I
head left/ Victory standing amid Muses of Arts and Science;
Pair of Mercator 1961-1981 Antwerp medals. Gilt, 39mm. Italy.
30th anniversary of the FAO Money and Medals Program.
63mm. VF-Uncirculated. (7)

Estimate
$60 to $90

Lot 760 A Quartet of Medals related to Music. Germany. Wolfgang
Amadeus Mozart and Christoph Gluck Memorial Medals by Carl
Friedrich Voigt. Silver, 29mm. Bust left/Lyre with spray. In
original case. Very Fine; Great Britain. Royal Academy of Music
Award Medal. Silver, 40.3. Awarded to Edward Blyth, Organ
1929. Claw loop. Uncirculated; and Austria. 50th Anniversary of
the Währinger Liedertafel, Vienna 1913. Bronze, 44.8mm. By
Seidan. Bust of Max v. Weinzierl left, Singer before Muse with
lyre and radiant "50". EF. (4)

Estimate
$60 to $90

Lot 761 Group of Early 20th Century Art Medals. In a custom, plush and
fitted case. Uniface Bronzes by Josef Prinz. 65mm "Jugend"
('Youth'). Wreathed busts right of a young man and woman;
60.5mm. "Muse". Wreathed bust of a muse left, no legend,
wreath around. In custom fitted case; Uniface Bronze, 71mm by
R. Ruepp. Irma Strunz, 1919. Bust of Strunz as Minerva left
holding bow; Art Nouveau Medal by A. Rivet. Silvered Bronze,
68mm. Marianne bust right, Justice standing behind, two
workers embracing before, unchained angel flying left with
torch below, rev. Wreath; and oval Bronze Plaque, 90 x 68mm.
Signed AK. Apollo driving chariot left pulled by an eagle, rev. >
Wreath.

Estimate
$100 to $150



Lot 762 Group of World Medals. All Bronze, unless
otherwise indicated. Includes: William Harvey.
41mm. From the 1823 Paris series of famous
people; Erycius Puteanus. 46mm. By Simon;
Railway Signal Engineers International
Convention, 1989. 81mm; Centennial of the
Sisters Hospitaller of the Sacred Heart of Jesus,
1981. 80mm. Memorial of Confirmation Medal.
Iron, 48mm; Italy. 800th Anniversary of the
University of Bologna. 75mm. By L. Giorgi.
Edge bruises and numerous contact marks and
scratches; and cast copy of the Maria Anna
Coronation Prague 1836 medal. 75.3mm. About
VF-EF. (7)

Estimate
$60 to $90

Lot 763 World and U.S. Exonumia Lot. Includes: mid to larger size
Bronze medals --Sweden. John Ericsson 1890, France. 1889
Expo, composer Charles Gounod ("Ave Maria") by Focht,
uniface, 1855 Expo Medal Alexandre Pere et Fils reverse trial;
US. Seattle Garden Club 1917, uniface; smaller European
medals (5); a group of modern US commemorative medals and
municipal Good Fors (10), modern Ho Ci Minh medal, a looped
Columbia Half Dollar and three copies of older political
campaign buttons.

Estimate
$50 to $75

Lot 764 Belgium. Order of the Crown. Set of Insignia. Silver, gilt, blue,
white and green enamels. Badge. 42mm (not including wreath
suspender). Extremely Fine; Breast Star. 77mm. Vertical flat
pinback with two sidehooks. One of the balltips bent down,
slight residue on central crown. Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 765 Belgium. Group of 19 Dress Miniature. All badges unless
otherwise noted; on two-tiered bar. Belgium. Order of the
Crown, Order of Leopold (front medallion detached, included),
Order of Leopold for Military Merit; Uncertain, Civil Decoration
(missing back medallion), Commemorative War Medal
1914-1918 with 1916-1917 R enameled clasp, crown and four
blank clasps; Croix De Guerre with three oak leaves, Service
Cross 1914-1918; Brazilian Order of the Southern Cross;
Military Merit, uncertain, Order of Leopold Star, Yser Medal,
Inter-Allied Victory Medal, 1914-1918 Commemorative, Order
of Leopold Star, 1830-1930 Medal, Brazilian Republic
1889-1959, Brazilian da Silva Paranhos Centennial. About VF-
EF.

Estimate
$125 to $175

Lot 766 Bolivia. Pair. National Order of the Condor of the Andes.
Knight's Badge. 42mm (not including condor suspender). Silver
gilt, blue, orange and green enamels. Some hairlines to the
white enamel and some loss to back medallion enamel. About
Extremely Fine; and Military Medal. Defensores de la Patria.
58mm (not including cross suspender). Bronze and blue
enamel. Central silver condor, legend on blue around, set on
six-armed cross. On original Bolivian colors neck ribbon. Very
Fine. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 767 Chile. Order of Merit. Quartet of Badges. Gilt and white
enamel. 47mm (3). One on neck ribbon, one with chipping to
white enamel tips; 40mm. Very Fine; also Order of Bernardo
O'Higgins. Knight's Badge. 45mm. Silver gilt and white enamel.
Extremely Fine. (5)

Estimate
$60 to $90



Lot 768 Dominican Republic. Order of Juan Pablo Duarte. Grand Cross
Set. By Vilardebo y Riera, Havana. Silver, gilt, white and blue
enamels. Badge. 56mm. On sash; Breast Star. 79mm. Vilardebo
y Riera Fabricado en Cuba plaque on back. In original case of
issue with rosette stud. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $350

Lot 769 France. Philanthropic Merit. Breast Star. 82mm. Silver, gilt and
red and white enamels. Gilt central medallion with facing head
of Marianne on a red and white enameled cross, gilt wreath set
on a radiant plaque. Vertical flat pin with side hooks. Pin catch
pressed down and somewhat out of line. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 770 Italy. Order of Merit of the Italian Republic. Officer's Set. By
Cravanzola, Rome. Silver, gilt, white, green and red enamels.
Neck Badge. 51mm (not including Tower suspender). Star.
72mm. Central medallion of Star loose. In original green case
of issue. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 771 Lebanon. National Order of the Cedar. Breast Star. 65mm.
Silver gilt. Fancy Arabic script "Lubnan" on central medallion.
Pinback with two sidehooks. Hallmarked on pin. Tiny scuff at
center. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100



Lot 772 Norway. Order of St. Olav. Commander's Neck Badge. 62mm
(not including crown suspender). By J. Tostrup. Silver gilt,
white, red and blue enamels. Hallmarked on loop JT925S. On
original neck ribbon and with Tostrup case of issue. Small
patch of enamel loss inner right cross arm. Very Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 773 Paraguay. National Order of Merit. Grand Cross. 60mm (not
including wreath suspender). Gilt, white, blue and green
enamels. On original sash. A few scuffs and loss to white
enamel. Very Fine

Estimate
$75 to $125

Lot 774 Peru. Order of the Sun of Peru. Grand Officer's Set. National
Mint, Lima. Gilt, red, green and white enamels. Sash Badge.
54mm; Breast Star. 79mm. CASA NACIONAL DE MONEDA
LIMA PERU on back of plaques. In original case of issue, with
sash and rosette stud. About Uncirculated.

Estimate
$125 to $175



Lot 775 Portugal. Imperial Order. Breast Star. 86mm. By João Anjos,
Lisbon. Silver, light gilt, red, white and blue enamels. Vertical
flat pinback, hallmarks on pin. Central medallion slightly loose,
minute loss of blue enamel from tiny central Arms shields.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 776 Romania. Kingdom. Order of the Crown. Breast Star. 83mm. By
Joseph Resch Fils, Bucharest. Silver, light gilt, white and red
enamels. Vertical pinback. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 777 Spain. Order of Isabel the Catholic. First Class Set. Silver gilt,
red, white, blue and green enamels. Neck Badge. 55mm. Pillars
and twin hemispheres on central medallion, crowned F Y on
back. On neck ribbon. Breast Star. 70mm. Cipher of Isabel
against blue on central medallion. Pinback with top hook
(missing pin). Central medallion a bit loose. Very light red
enamel loss on arm of badge, hairlines on red enamel of star.
Very Fine

Estimate
$200 to $300

Lot 778 Spain. Order of Naval Merit Group. Gilt, white and blue
enamels. Badge. 41 (including crown suspender) x 26mm; pair
of Breast Star Miniature Pins. 22mm. Ringbacks; and Miniature
Star. 15mm. On original ribbon. Very Fine-Extremely Fine. (4)

Estimate
$40 to $50



Lot 779 Spain. Order of Agricultural Merit. Badge. 55mm. Silver, gilt,
green, white and red enamels. Central medallion depicts
woman sowing, ornate pastoral scenes around. On light green
moiré ribbon. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 780 Spain. Judiciary Star of Honor. 74.5mm. Gilt with light violet
and white enamels. Vertical pinback with sidehooks. Some loss
to violet enamel above crown. Otherwise About Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 781 Spain. Red Cross Decoration. 45.9mm (not including crown
suspender). Hollow silver gilt and green, white and red
enamels; also Portuguese Red Cross Medal. 32mm. Bronze and
red enamel. Both on original ribbons. Extremely Fine. (2)

Estimate
$60 to $90



Lot 782 Sweden. Order of the North Star. Grand Cross Set. By C.F.
Carlman, Stockholm. Sash Badge. 53mm. Gilt, gold and
enamels. Star 72mm. Silver with light gilt. Horizontal pinback.
In original case of issue (covers have split) with pair of rosette
studs. Toned. Very Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 783 Venezuela. Order of the Bust of Bolivar. Set of Insignia. Neck
Badge. 45mm. Silver gilt, blue enamel. Uniformed bust of
Bolivar right, gilt lettered legend on blue around. Loop
stamped 935. On ribbon; Breast star. 79mm. Silver. By Halley
Palais Royal, 5 Galerie Montpensier. Arms on central
medallion. Tip of central ray at 2:00 broken off. Otherwise both
Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 784 Private Orders. Order of St. George of Antioch. Commander's
Set of Insignia. Neck badge. 59mm (not including large crown
suspension). Gilt and red enamel; Breast Star. Silvered nickel?
gilt and red enamel. 79mm. Horizontal pinback. Extremely
Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 785 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. One
clasp: "Umbeyla" (704 P MULLHOLAND H.MS. 101ST REGT).
Impressed. On ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300



Lot 786 Great Britain. New Zealand Medal, 1861-1866. Second Maori
War (187 PATK FOLEY, 57th REGT.). Impressed. Small punch
on bottom edge. On ribbon. Toned over some old hairlines in
field. Very Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 787 Great Britain. Afghanistan, 1878-1880. No clasp (1728, PTE F.
WALLAM, 85TH FOOT). Engraved. Born in High Hycombe,
Frederick Wallam enlisted in August 1870, stationed in India
1871-1881, he served in the 1878-1880 Afghan campaign, then
served in Natal March-Dec. 1881 before returning to home
service. Accompanied by copies of documents. On ribbon.
Hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 788 Great Britain. India General Service Medal, 1895-1902. Bronze.
One clasp: "Relief of Chitral 1895" (--89. Multi. Hyder Bey
Comst Transpt. Dept. Madras "Madras Commissariat
Department"). Engraved. Claw mount obscures first part of
edge number. On ribbon. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 789 Great Britain. India General Service Medal, 1895-1902. Four
clasps: "Punjab Frontier 1897-98", "Samana 1897", "Tirah
1897-98", and "Waziristan 1901-02" (1142 Sepoy Matha Singh
35th Sikhs). Engraved. On ribbon. Some contact marks from
uniform wear. Fine-About Very Fine.

Estimate
$200 to $250



Lot 790 Great Britain. Khedive's Sudan Medal, 1896-1898. Two clasps:
"The Atbara" and "Khartoum" (NO 3941 LCE CPL W. HERBERT
1ST R. WAR. R. 1898). Engraved. On ribbon. Toned. Extremely
Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 791 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. One
clasp: "Defense of Kimberley" (PTE J. HILL. KIMBERLEY TOWN
GD:). Impressed. Hairlines. Extremely Fine. On ribbon.

Estimate
$200 to $250

Lot 792 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Four
clasps: "Belmont", "Modder River", "Driefontein", and "South
Africa 1902" (9455 PTE W. PATTERSON, CLDSTM: GDS:).
Impressed. On ribbon. Light hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 793 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Four
clasps: "Relief of Kimberley", "Paardeberg", "Driefontein", and
"Johannesburg" (90292 DVR: B. FOSTER, 4TH BTY: R.F.A).
Impressed. On original ribbon. Toned over some contact marks.
Very Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 794 Great Britain. Natal Rebellion Medal 1906. One clasp: "1906"
(TRMPTR: N.B. MCKENZIE, BORDER MTD. RIFLES:).
Impressed. On ribbon. Some dark spots upper right obverse.
Toned. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 795 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1902-04" (1052 PTE
KAMWASA. 2ND K.A. RIF.). Impressed. Confirmed on Roll. On
ribbon. Some ink stains. About Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 796 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1902-04" (5985 PTE C.
BODILL. HAMP: REGT). Impressed. Third Expedition against
Muhammad b. `Abdallah; confirmed on Roll. On ribbon. Toned.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 797 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. Two clasps: "Somaliland 1902-04", and "Jidballi"
(80 PTE MISOIA. 1ST K. AFRICAN R.). Impressed. Private
Misoia served in the "C" Company of the First Kings African
Rifles; confirmed on Roll. On ribbon. A few contact marks.
About Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250



Lot 798 Great Britain. African General Service Medal,
1902-1956. George V. One clasp: "East Africa
1915" (3951 NAFAR GIBARA FARAGALLA
9/SUD:R.). Impressed. 491 medals were issued
for this campaign, including 133 to the 9th
Sudanese Infantry Regiment; confirmed on
Roll. No ribbon. Pinscratches in obverse field.
Extremely Fine details.

Estimate
$200 to $250

Lot 799 Great Britain. Boer War/WWI Trio to Private R. Johnstone,
King's Own Scottish Borderers. Queen's South Africa Medal,
1899-1902. Five clasps: "Transvaal", "Cape Colony", "Orange
Free State", "South Africa 1901", and "South Africa 1902"
(8479 PTE R. JOHNSTONE. VOL: COY K.O. SCOT: BORD:),
British War and Victory Medals (8384 PTE R. JOHNSTONE.
K.O. SCO. BORD.). Impressed. On ribbons. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 800 Great Britain. World War II Group of Six to G.B. Chambers,
South African Forces. 1939-1945 Star, Africa Star; Defense,
War and Africa Service Medals (74951 G.B. CHAMBERS) and
George VI Coronation Medal. On ribbons. Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 801 Great Britain. Kenya/WW II Pair to Constable Kisui Mbubi.
African General Service Medal, 1902-1956. Elizabeth II.
Missing "Kenya' clasp (2343 CONST. KISU MBUBI); and
1939-1945 War medal. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 802 Great Britain. Military Medal. George V, uncrowned head. To
40546 PTE A HAY. 16 /HIGH.L.I. Awarded for the exceptional
"last ditch effort" of the Frankfurt Trench in the Battle of the
Somme, 1916. Accompanied by copies of descriptions of the
16th Highland Light Infantry's brave defense of the Frankfurt
Trench. On original ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$350 to $450



Lot 803 British India. Army Temperance Association. In Memory of
Queen Victoria, Empress of India, 1901. Silver, 34.6mm. On
ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 804 Great Britain. World War I Memorial Plaque. Bronze, 120mm.
For Ephraim May. Private Duke of Wellington's West Riding
Regiment, service number 3040; died 1915 (information taped
on blank back of plaque). Some minor dirt spots. Extremely
Fine

Estimate
$60 to $90

Lot 805 Great Britain. World War I Memorial Plaque. Bronze, 120mm.
For Joseph Howarth. Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 806 Great Britain. World War I Memorial Plaque. Bronze, 120mm.
For John Abbott. Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 807 Great Britain. Military Commemorative Medals and other.
Includes: XXX Corps - Alamein Cuxhaven 1944-45 actions.
Bronze, 50mm (2); Memorial Plaque Robert Beech later copy.
WWI Memorial Plaque. Later Miniature copy, 80mm; and a
banged about US Marine Corps Service Medal; also Richard
Wagner Plaque. Bronze, 89mm. By Stiasny. VF-EF. (6)

Estimate
$60 to $90



Lot 808 Argentina. Shield of Valor for the Battle of Curupaity 1866.
Bronze, 31.5 x 40.5mm. By Rosario Grande. R. GRANDE /
GRABÓ on back. Rosa 42. Very scarce medal for one of the key
battles of War of the Triple Alliance (Paraguayan War). Small
spot of adhesive material back center. Missing pack pin as is
typical. Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 809 Netherlands. World War II. East Asia Resistance Star
(1942-1945). By Berger. On ribbon. Nearly Extremely Fine and
Rare.

Estimate
$150 to $200

Lot 810 Spain. Cuba Campaign Medal, 1873. Silver. A few old obverse
hairlines. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 811 Sudan. Sudan Defense Force General Service Medal. Unnamed
as issued. Arabic legend / Cavalry, infantry and camel forces.
Awarded to native personnel of the SDF, police, and other
approved Sudanese members who served in the field in
important operations; also awarded for action against Italian
forces in the southern Sudan, June 1940 to November 1941. A
total of 9,000 medals were awarded. No ribbon. Once lightly
cleaned, now toned. A few contact marks. Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 812 A Group of Military and other medals and badges. Includes:
Austria. Karl. Bravery medal. Silver, 31mm, and WWI cross,
WWI medal (reverse stains); Belgium. Queen Elisabeth Medal,
Bulgaria. WWI medal, France. Médaille militaire, 1914-1915
Cross with oak leaf, Germany. Wurttemberg. Enameled
Furchtlos und Treue badge (as Star of the Order of the Crown),
1945 Zinc "Rebuild the Fatherland" medal; Italy. WWI Victory
medal (silvered), Canada. Royal Military College cap badge,
Japan. Red Cross Society Medals (2), Silver and Aluminum; and
other WWI cross. Mostly on ribbons. About VF-EF. (14)

Estimate
$75 to $100

Lot 813 A Pair of Commemorative Medals related to the Crimean War.
Russia. Silvered Bronze, 55mm. Incuse battle scene with
cannon emplacement, rev. St. George Cross, Cyrillic legend,
dates "1854-55". VF; and modern Italian 34mm medal. Silvered
AE. Vittorio Emanuele II head left signed Balza '97,
rev."CRIMEA / 1855 1856". EF. (2)

Estimate
$50 to $75

Lot 814 Orders and Medals Miscellanea. Includes: Order of the Star of
Italian Solidarity. 56mm (not including wreath suspender). By
the firm of Stefano Johnson. Original ribbon, rosette and case
(badly scuffed). About Uncirculated; Benefactor's Badge
Brazilian Red Cross? Gilt and enamels. Loss to white enamel. In
case; Italian Vittorio Veneto Cross on ribbon; Paraguay.
Ejercito Paraguayo -First Cavalry Division - Col. Silvio A. Santa
Rosa Badge. Gilt and enamels. On original ribbon; enameled
Belgian Badge, uncertain enameled Badge. Very Fine; and 18
neck ribbons, various. (24)

Estimate
$50 to $75

Lot 815 Orders and Medals Miscellanea. Includes: Portugal. Order of
Industrial Merit. Star by Costa. Loop suspender; 47.6mm;
Vatican City. Jerusalem Cross. Bronze, Pius XI. Jubilee Year
Merit Badge. Silver and enamels; 1903 Djibouti-Addis Ababa
Railroad medal. On ribbon; aluminum German parade medal.
VF-EF.

Estimate
$50 to $75



Lot 816 Great Britain. First Battalion Cold Stream Guards Side Drum by
George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-painted
front and rims, body in deep blue, battle honors through 1918
on front, brass. No maker's plate or marks. Natural wear to
skins, otherwise near mint. Ex National Toy Soldier Museum
Collection.

Estimate
$350 to $450

Lot 817 Great Britain. 17th Lancers (Duke of Cambridge's Own) Side
Drum by George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-
painted front and rims, body in white, battle honors through
1918 on front, signed K.T.N., brass. No maker's plate or marks.
Speckling and natural wear to skins, otherwise near Mint. Ex
National Toy Soldier Museum Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 818 Great Britain. 17th Lancers (Duke of Cambridge's Own) Side
Drum by George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-
painted front and rims, body in white, battle honors through
1918 on front, signed K. Nichols, brass. No maker's plate or
marks. Natural wear to skins, otherwise near Mint. Ex National
Toy Soldier Museum Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 819 Great Britain. 21st (Empress of India's) Lancers Side Drum by
George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-painted
front and rims, body in bluish eggshell white, battle honors
through 1918 on front, signed C.A. Collins, brass. No maker's
plate or marks. One thin break to outer rim of top skin with a
little speckling, otherwise near Mint. Ex National Toy Soldier
Museum Collection.

Estimate
$250 to $350



Lot 820 Great Britain. The Sherwood Foresters Side Drum by George
Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-painted front and
rims, body in deep green, battle honors through 1918 on front,
brass. No maker's plate or marks. Speckling and natural wear
to the skins, otherwise near Mint. Ex National Toy Soldier
Museum Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 821 Great Britain. The Sherwood Foresters Side Drum by George
Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-painted front and
rims, body in deep green, battle honors through 1918 on front,
signed C.A. Collins, brass. No maker's plate or marks. Two thin
breaks to outer rim of top skin and natural wear to the skins,
otherwise near Mint. Ex National Toy Soldier Museum
Collection.

Estimate
$225 to $275

Lot 822 Great Britain. First Battalion Welsh Guards Side Drum by
George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-painted
front and rims, body in deep blue, battle honors through 1918
on front, brass. No maker's plate or marks. Speckling and
natural wear to the skins, otherwise near Mint. Ex National Toy
Soldier Museum Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 823 Great Britain. First Battalion Argyll & Sutherland Highlanders
Side Drum by George Potter & Co., Aldershot. 20th Century.
Hand-painted front and rims, body in corn yellow, battle honors
through 1945 on front, brass. No maker's plate or marks. Thin
stain line and a few specks on brass back, natural wear to
skins, otherwise near Mint. Ex National Toy Soldier Museum
Collection.

Estimate
$300 to $400



Lot 824 Great Britain. First Battalion Queens Own Cameron
Highlanders Side Drum by George Potter & Co., Aldershot. 20th
Century. Hand-painted front and rims, body in deep blue, battle
honors through 1918 on front, signed Nichols, brass. No
maker's plate or marks. Speckling and natural wear to the
skins, otherwise near Mint. Ex National Toy Soldier Museum
Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 825 Great Britain. 5th Royal Inniskilling Dragoon Guards Side
Drum by George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-
painted front and rims, body in deep forest green, battle honors
through 1952 on front, signed C.A. Collins, brass. No maker's
plate or marks. Some light dirt speckling to back of brass, and
natural wear to the skins, otherwise near Mint. Ex National Toy
Soldier Museum Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 826 Great Britain. The Seaforth Highlanders (Ross-Shire Buffs,
Duke of Albany's) Side Drum by George Potter & Co., Aldershot.
20th Century. Hand-painted front and rims, body in yellow,
battle honors through 1918 on front, signed Nichols, brass. No
maker's plate or marks. Speckling and natural wear to the
skins, otherwise near Mint. Ex National Toy Soldier Museum
Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 827 Great Britain. The Queen's Royal Irish Hussars Side Drum by
George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-painted
front and rims, body in emerald green, battle honors through
1951 on front, signed C.A. Collins, brass. No maker's plate or
marks. Speckling to the skins, otherwise near Mint. Ex National
Toy Soldier Museum Collection.

Estimate
$300 to $400



Lot 828 Great Britain. The Gold Coast Territorial Force Side Drum by
George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-painted
front and rims, body in black, handsome trumpeting elephant
by palm tree crest, signed K. Nichols, brass. No maker's plate
or marks. Natural wear to the skins, otherwise near Mint. Ex
National Toy Soldier Museum Collection.

Estimate
$250 to $350

Lot 829 Great Britain. West African Regiment Side Drum by George
Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-painted front and
rims, body in black, attractive leopard with battle honors
"Sierra Leone, 1898-99" and "Ashantee, 1900" on front, brass.
No maker's plate or marks. Light staining and natural wear to
the skins, some dust to the black cord, otherwise near Mint. Ex
National Toy Soldier Museum Collection.

Estimate
$250 to $350

Lot 830 Great Britain. First Battalion King's Own Royal Border
Regiment Tenor Drum by George Potter & Co., Aldershot. 20th
Century. Hand-painted front and rims, body in black, battle
honors through 1945, signed C.A. Collins, wood shell - darker
brown oak grain. Small black maker's plate at side: GEORGE
POTTER & CO ALDERSHOT ENGLAND - PHONE ALDERSHOT
22100 / GRAMS POTTER ALDERSHOT. With mallets. One thin
break to outer rim of top skin, light dirt and natural wear to
skins, light dust gloss, otherwise Extremely Fine. Ex National
Toy Soldier Museum Collection.

Estimate
$400 to $500

Lot 831 Great Britain. Royal Scots Dragoon Guards Tenor Drum by
George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-painted
front and rims, body in black, battle honors through 1944
(Nunshigum), signed C.A. Collins, wooden shell - light oak
grain. Small black maker's plate at side: GEORGE POTTER &
CO ALDERSHOT ENGLAND - PHONE ALDERSHOT 22100 /
GRAMS POTTER ALDERSHOT. With mallets. Light dirt and
natural wear to skins, light dust gloss, otherwise Extremely
Fine. Ex National Toy Soldier Museum Collection.

Estimate
$400 to $500



Lot 832 Great Britain. The Royal Northumberland Fusiliers Bass Drum
by George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Hand-painted
front and rims, body in dark olive green, battle honors through
Afghanistan, 1878-80 with Lucknow and Khartoum added,
signed C.A. Collins, wooden shell - darker oak grain. Heavy
frame. Brass eye hook. No maker's plate or marks. Light dirt
and natural wear to skins, light dust gloss, otherwise Extremely
Fine. Ex National Toy Soldier Museum Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 833 Great Britain. 13th/18th Royal Hussars (Queen Mary's Own)
Bass Drum by George Potter & Co., Aldershot. 20th Century.
Hand-painted front and rims, body in white, battle honors
through 1945, back in red lacquer. Light frame. Brass eye
hook. No maker's plate of marks. Natural wear to skins, light
dust gloss, otherwise Extremely Fine. Ex National Toy Soldier
Museum Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 834 Great Britain. 1st Battalion Gordon Highlanders Bass Drum by
George Potter & Co., Aldershot. 20th Century. Converted to
table with three wood legs and white top. Hand-painted front
and rims, body in yellow, battle honors through 1918, signed
C.A. Collins, back in blue lacquer. No maker's plate of marks.
Light dust gloss, otherwise Extremely Fine. Ex National Toy
Soldier Museum Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 835 Great Britain. Home Service. Gloucestershire Regiment Spiked
Helmet. Corps of Drums Society Replica. Size 6 5/8 - 53. Dark
blue cloth body, Gloucestershire regimental frontplate in gilt
brass; brass spike atop cruciform base, gilt brass chin strap;
dark blue leather sweatband with red stitching, interior green
cloth. Mint condition. Ex National Toy Soldier Museum
Collection.

Estimate
$100 to $150



Lot 836 Great Britain. Home Service, Royal Hampshire Regiment
Spiked Helmet. Corps of Drums Society Replica. Size 6 7/8 - 55.
Dark blue cloth body, Royal Hampshire regimental frontplate in
gilt brass; brass spike atop cruciform base, gilt brass chin
strap; gray leather sweatband with red stitching, interior green
cloth. Mint condition. Ex National Toy Soldier Museum
Collection.

Estimate
$100 to $150

Lot 837 Great Britain. Home Service, Royal Anglian Regiment Spiked
Helmet. Corps of Drums Society Replica. Size 7 1/8 - 57. Dark
blue cloth body, Royal Anglian regimental frontplate in gilt
brass; brass spike atop cruciform base, gilt brass chin strap;
dark charcoal leather sweatband with red stitching, interior
green cloth. Light staining interior, otherwise Mint condition.
Ex National Toy Soldier Museum Collection.

Estimate
$100 to $150

Lot 838 Great Britain. Home Service, Royal Logistics Corps Helmet.
Corps of Drums Society Replica. Size 7 - 56. Dark blue cloth
body, Royal Hampshire regimental frontplate in gilt brass;
brass ball in leaf cup atop cruciform base, gilt brass chin strap;
charcoal gray leather sweatband with red stitching, interior
green cloth. Some dust gloss, otherwise Mint condition. Ex
National Toy Soldier Museum Collection.

Estimate
$100 to $150

Lot 839 Nice Group of Morgan Dollars: 1878-S, 1879-S (3), 1880-O (4),
1881-O and 1882-S. Attractive toning. Brilliant Uncirculated.
(10)

Estimate
$200 to $250



Lot 840 Morgan Dollar NGC encapsulated trio: 1878 8TF. AU Details -
improp. Cleaned, 1880-O. MS 61, and 1889. MS 61. (3)

Estimate
$125 to $175

Lot 841 Lot of Circulated Morgan Dollars: 1879 (2), 1880, 1880-O,
1883-S, 1900, 1900-O, 1901-O (2), 1902-O. Good-Fine; 1881 VF,
1881-S EF, 1887-O VF, 1889 About EF streak, 1903 EF; 1881-S,
1886, 1888, 1896 (3), 1898 EF-AU. (22)

Estimate
$350 to $400

Lot 842 MS Morgan Dollar Dozen: 1880-O (2), 1882-S, 1885, 1886, 1888
and 1889 (6). Uncirculated-BU. (12)

Estimate
$250 to $300

Lot 843 Morgan Dollar Sextet. 1881-O EF, 1881-S (2) AU and BU; and
1890 (3). Two EF, the other Uncirculated with rainbow toning.

Estimate
$125 to $175

Lot 844 Morgan Dollar Sextet: 1885 Uncirculated, 1889 EF, 1889-O
cleaned VF, 1896 EF, 1901-O VF, 1904-O polished AU. (6)

Estimate
$125 to $175



Lot 845 Lot of MS Morgan Dollars: 1887, 1888 (3), 1889 (2), 1890, 1896
(2), 1897. Toned. Uncirculated-BU. (10)

Estimate
$200 to $250

Lot 846 Septet of New Orleans Mint Morgan Dollars. 1898-O, 1899-O,
1900-O, 1901-O, 1902-O and 1904-O. BU. (7)

Estimate
$175 to $225

Lot 847 Trio of Morgan Dollars. 1900-O, once polished now toning, AU
details, 1921 (2) - one once wiped EF, the other AU-Unc
bagmarks. (3)

Estimate
$50 to $75

Lot 848 Group of 8 Uncirculated 1904-O Morgan Dollars. (8)

Estimate
$175 to $225

Lot 849 Octet of Morgan and Peace Dollars. 1880-O About EF, 1896
Unc, 1897 some scratches EF, 1901-O VF+, 1902-O EF, 1923,
1924 Unc, and 1925 once wiped About EF; also a Bicentennial
Clad Eisenhower Dollar, 1976-D. (9)

Estimate
$150 to $200



Lot 850 Peace Dollar Septet: 1922 (4), 1923, and 1924 (2). EF-
Uncirculated. (7)

Estimate
$175 to $225

Lot 851 Miscellanea of Dollars and Half Dollars. Includes: 1922 Peace
Dollar, AU; 1989 Congressional Half Dollar and Dollar Proof set
in original case; a worn 1893 Columbian Half Dollar, circulated
1944-D Walking Liberty Half; and a 1971-S Proof Eisenhower in
original US Mint Lucite case.

Estimate
$50 to $75

Lot 852 Small lot of Silver Dollars and miscellanea. Morgan Dollars,
1921 (2), 1921-D and S; Peace Dollars 1922 (4) one with
obverse scratches, 1935-S with edge ding. VF-Unc.; $2.10 face
value silver, 2 40% Kennedy Halves, and $5 face value clad.

Estimate
$150 to $200

Lot 853 1909 $5 Indian. INCG MS 64. Sharp strike. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$400 to $450

Lot 854 1912 $5 Indian. Extremely Fine. Dig on edge above E of Liberty.

Estimate
$350 to $400

Lot 855 Miscellaneous type lot. Includes: 1832 Half Dollar VF, 1847
Large Cent VF, 1918 Mercury Dime Good, Columbian Half 1893
hairlines EF, Franklin Half, Buffalo Nickel, Eisenhower Dollars
(2). Kennedy Half Dollars (2). (10)

Estimate
$100 to $150



Lot 856 Assortment of Proof Sets. Includes: 1959, 1962 (3), 1963 (5),
1964 (2), 1976 three-piece Silver Proof Sets (7).

Estimate
$200 to $250

Lot 857 Large Lot of Proof Sets: 1968 (9), 1969 (18), 1970 (13), 1971
(18), 1972 (13), 1973 (8), 1974 (8), 1975 (8), 1976 (9), 1977
(7), 1978 (6), 1979 (7), 1980 (2), 1981 (2), 1983 (2), and 1985.

Estimate
$375 to $475

Lot 858 Lot of Sets and Singles: Proof Sets, 1970 (6), 1971 (8), 1972
(3), 1976 three-piece Silver Bicentennial (5); Mint Sets, 1970
(10), 1972 (7); Silver Eisenhower Dollars, 1972 (3), 1974 (10)
in Mint envelopes; Proof Eisenhower Dollars 1971-S, 1972-S (3)
in cases of issue; modern US Mint medals - smaller size (7);
also three-piece Bicentennial Set, Unc., in album with 1976 $2
bill; Wheat (68) and Memorial-reverse (21) Cents in two
Whitman albums.

Estimate
$225 to $275

Lot 859 Group of BU and Mint Sets. 1964 BU Sets in lucite frames (16);
Mint Sets -- 1965, 1967 Special (5), 1969 (6), 1972; also 1971
Proof (2) and BU, and 1974 Proof Silver Eisenhower Dollars;
1982 Commemorative Washington Half Dollars (2) - BU and
Proof; two Bicentennial Medals and 1978 ANA Convention
Texas-born Presidents set (Ike Dollar and LBJ Medal).

Estimate
$275 to $325

Lot 860 1986 Statue of Liberty 3-piece Proof Set. Half Dollar, Dollar
and $5. In original Mint case. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$375 to $425



Lot 861 Capture of Porto Bello, 1739. Betts 255. Bronze or Pinchbeck,
38mm. half-length figures of Admiral Vernon and Commodore
Brown facing each other, rev. Harborview with six ships
displayed. About Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 862 Treaty of Paris, 1783. Betts 610, BHM 255. White Metal, copper
plug, 43mm. By Johann Christian Reich. Europe, standing left,
holding wreath, and America, standing right holding Liberty
capped pole, clasping hands, radiant All-Seeing Eye above,
battle scene of Port Mahon at left, and of Gibraltar at right,
shields at their feet; SEC HOSTES CONCORDIA IVNGIT
AMICOS, PRVDENTIA & FATIS above cityscene in ex rev. Peace,
holding cornucopia and laurel branch, standing atop a fallen
Mars, radiant sun and Fame sounding trumpet above, naval
battle scene to left and right; ENSIBVS EX MARTIS LVX PACIS
LAETA RESVRGIT., OPE VVLCANI and date in ex. Lustrous.
Choice Uncirculated.

Estimate
$800 to $1,000

Lot 863 Louisiana Purchase Expo - St. Louis World's Fair 1904. "Silver"
Award Medal. Bronze, 67.3mm. Square. Allegorical figures of
Louisiana and Columbia, rev. Eagle above commemorative
tablet, two dolphins below. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 864 1906 Bicentennial of the Birth of Benjamin Franklin. Medal.
Bronze, 100mm. By Augustus and Louis Saint-Gaudens.
Greenslet GM-118 (R-4). Franklin bust left between palm
fronds, rev. History seated right, inscribing a shield, as
Literature, Science and Philosophy, standing below, look on. A
masterwork by the Saint-Gaudens brothers. NGC MS 63 BN. A
similar example in the June 2020 Stack's Bowers sale (lot 26)
realized $4,600.

Estimate
$3,000 to $4,000



Lot 865 Early Aviation. Curtiss Marine Flying Trophy 1915. Bronze
Plaque, 60 x 97mm. 9mm thick, curvate top. Plane flying over
trophy; WON BY AERONAUTICAL SOCIETY OF CALIFORNIA /
OSCAR A. BRINDLEY PILOT / COMPLIMENTS OF GLENN H.
CURTISS. Inscribed on the reverse: "DR. SIMOENS DA SILVA
FROM THE AERO CLUB OF AMERICA JANUARY 12, 1916. Rare,
especially inscribed on back. Once lightly polished. Extremely
Fine.

Estimate
$500 to $600

Lot 866 Transportation Tokens and sundry. 100+ transportation tokens,
all 20th Century, generally mid- to onwards, various states with
larger groups of PA, NY, Ohio and Illinois; Sales tax Tokens
(20); and a Legislative Correspondent badge. A few with
corrosion, Fine-EF. (Approx. 121)

Estimate
$20 to $30

Lot 867 Great Britain. Bank of England. 5 Pounds. 24 April 1952. P-344.
Very Fine; also 7 Bulgarian 1951 issue notes, 3 to 200 Leva, AU-
Unc. [8]

Estimate
$40 to $50

Lot 868 Israel. Lot. Government Fractional Notes: 50 Pruta (2), 100
Pruta (2) and 250 Pruta (2, var.). P-10c, 12c, 13 (Aleph and
Gimel). Unc.; Bank of Israel. ½ Lira (2), 1 Lira, 5 and 10 Lirot.
1958 (2), 5 Lirot. 1973. P-29, 38. Unc. [12]

Estimate
$30 to $40

Lot 869 South Africa, Zuid-Afrikaansche Republiek (Z.A.R.). Anglo-Boer
War. Gouvernements Noot. 5 Pond. Pretoria, 1900. P-43a.
Ornamental border at left, spikes up. Uncirculated.

Estimate
$75 to $100



Lot 870 World Banknote Collection. Mystic Stamp Co. Album of post
WWII-modern Banknotes, countries A to Z, including a U.S.
$20. EF-CU. [Approx. 320]

Estimate
$100 to $150

Lot 871 Continental Currency. 8 Dollars. Philadelphia, May 9, 1776.
Harp. Signed by Benjamin Jacobs and Tom Leech. Small tear
upper middle edge. Fine-VF. Ex Alexander Goldstein Collection,
NASCA, Dec. 9, 1976, lot 237.

Estimate
$100 to $150

Lot 872 NJ. Bridgeton. Bridgeton Glass Works. Pair of August 1, 1858
scrip notes: 40 Cents. Unissued, AU; and 50 Cents. Signed
Potter and Bodine. Pinholes and small center left hole. Good.
[2]

Estimate
$30 to $40

Lot 873 NJ. Shetter Glass Works. Just south of Millville. $2. July 4,
1837. Signed by Frederick Shetter. Steam locomotive. Rare.
Age toning, ink stains. Very Good.

Estimate
$75 to $100

Lot 874 NJ. New Brooklin. New Brooklin Glass Works. 10 Cents. Ca.
1862. Wait-1610 (R-7). Elegant horse-drawn carriage at left.
Some nibbling at lower edge, otherwise Fine. Ex Spink-Smythe,
April 9, 2008, lot 1343.

Estimate
$75 to $100

Lot 875 NJ. Watson's Corner. Simpkin's Store. 10 Cents. November 15,
1862. Red. Signed. Locomotive with train.Watson's Corner later
became Aldine, NJ. Rare. Pinholes, missing top right corner,
nibbled bottom margin. Good. Includes copy of photo postcard
of the store in 1905 and 1876 map which locates the store. Ex
Smythe & Co., April 12, 2007, lot 2295.

Estimate
$75 to $100



Lot 876 Insurance Company of the State of Pennsylvania. Uncut pair of
assignment/transfers, 1798. From the early American lawyer,
industrialist and financier Samuel Blodget, 2 Shares and 3
Shares, and signed by him. Pinholes, age toning, some small
splits at edges. Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 877 Empire City Petroleum Company (NY). 1865. 200 Shares. Native
American seated with mariner in New Amsterdam harbor, oil
workers lower left with embossed seal, revenue stamp left.
Some nicks at edges. Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 878 Standard Oil Company (OH). 1875. 700 Shares, #24. Signed by
John D. Rockefeller as president and Henry M. Flagler as
secretary. Issued to O.B. Jennings (Oliver Burr Jennings, one of
Standard Oil's original shareholders, director of Standard Oil of
Ohio and later trustee of Standard Oil Trust -- following the
company's reorganization in 1882) and signed by him on verso.
U.S. capitol, semi-nude "Standard Bearer" lower left, embossed
seal near upper right. Red ink cancelled, light age toning in
margins. Very Fine.

Estimate
$1,000 to $1,500

Lot 879 Missouri, Kansas and Texas Railway Co. 1880. 100 Shares.
Issued to Jay Gould and signed by him on verso. Green. Cattle,
cherubs upper corners. Cancelled. Some pinholes. Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 880 Borne Scrymser Company (NJ). 1933. Two shares. Green.
Allegorical vignette with woman and beehive, train and worker.
Cancelled. With Charge Ticket. Right corner crease. VF.

Estimate
$15 to $20



Lot 881 [Baseball]. 1957 Topps, #1. Ted Williams. A very desirable card
and the lead off for the 1957 Topps set (Williams was the lead-
off card for the 1954, 1957 and 1958 sets). PSA Ex-MT 6.

Estimate
$300 to $400

Lot 882 [Baseball]. 1957 Topps, #2. Yogi Berra. PSA Ex-MT 6.

Estimate
$90 to $120

Lot 883 [Baseball]. 1957 Topps, #10. Willie Mays. Beginning of
rounding of cornertips, one tip creased over.

Estimate
$100 to $150



Lot 884 [Baseball]. 1957 Topps, #18. Don Drysdale. This Hall of
Famer's ever popular Rookie card. Two light streaks on back.

Estimate
$100 to $150

Lot 885 [Baseball]. 1957 Topps, #20. Hank Aaron. One of baseball's
greatest power hitters. Excellent to Mint.

Estimate
$250 to $350

Lot 886 [Baseball]. 1957 Topps, #24. Bill Mazeroski. This Hall of
Famer's Rookie card.

Estimate
$50 to $75

Lot 887 [Baseball]. 1957 Topps, #25. Whitey Ford. Excellent to Mint.

Estimate
$60 to $90



Lot 888 [Baseball]. 1957 Topps, #30. Pee Wee Reese.

Estimate
$50 to $75

Lot 889 [Baseball]. 1957 Topps, #35. Frank Robinson. The prized
Robinson Rookie card. Small crease at one cornertip.

Estimate
$250 to $350

Lot 890 [Baseball]. 1957 Topps, #38. Nellie Fox. PSA Ex-MT 6.

Estimate
$30 to $40



Lot 891 [Baseball]. 1957 Topps, #55. Ernie Banks. The greatest Cub
ever and one of the greatest MLB players in history. PSA Ex-MT
6.

Estimate
$100 to $150

Lot 892 [Baseball]. 1957 Topps, #62. Billy Martin. PSA Ex 5.

Estimate
$30 to $40

Lot 893 [Baseball]. 1957 Topps, #76. Roberto Clemente. PSA Ex 5.

Estimate
$150 to $200



Lot 894 [Baseball]. 1957 Topps, #80. Gil Hodges.

Estimate
$40 to $50

Lot 895 [Baseball]. 1957 Topps, #90. Warren Spahn.

Estimate
$40 to $50

Lot 896 [Baseball]. 1957 Topps, #95. Mickey Mantle. One of the most
celebrated names in sports history, The Mick was the Triple
Crown winner for 1956 as well as the American League's MVP.
PSA Ex 5.

Estimate
$700 to $900



Lot 897 [Baseball]. 1957 Topps, #125. Al Kaline. Hall-of-Famer,
Detroit's beloved "Mr. Tiger". Excellent.

Estimate
$50 to $75

Lot 898 [Baseball]. 1957 Topps, #165. Ted Kluszewski. "Big Klu"

Estimate
$30 to $40

Lot 899 [Baseball]. 1957 Topps, #170. Duke Snider. The Dodgers hard-
hitting Hall of Fame centerfielder.

Estimate
$50 to $75

Lot 900 [Baseball]. 1957 Topps, #210. Roy Campanella. One of the
greatest catchers of all time.

Estimate
$50 to $75



Lot 901 [Baseball]. 1957 Topps, #250. Ed Matthews. Only player to be
on all three Braves teams - Boston, Milwaukee and Atlanta,
first athlete to be on the cover of Sports Illustrated.

Estimate
$30 to $40

Lot 902 [Baseball]. 1957 Topps, #274. Don Hoak. PSA NM 7.

Estimate
$30 to $40

Lot 903 [Baseball]. 1957 Topps, #302. Sandy Koufax. A classic card and
one of the keys to the 1957 Topps Set. PSA Ex-MT 6.

Estimate
$300 to $350



Lot 904 [Baseball]. 1957 Topps, #324. Brooklyn Dodgers team. Small
creasing at two corner tips.

Estimate
$50 to $75

Lot 905 [Baseball]. 1957 Topps, #328. Brooks Robinson. The '57 set
contains a number of key Rookie cards, with this the most
desirable of the bunch. Tight right border.

Estimate
$300 to $400

Lot 906 [Baseball]. 1957 Topps, #338. Jim Bunning. Rookie card of this
Hall of Famer.

Estimate
$40 to $50

Lot 907 [Baseball]. 1957 Topps, #400. Dodgers' Sluggers. Furillo,
Hodges, Campanella and Snider. Excellent.

Estimate
$90 to $120



Lot 908 [Baseball]. 1957 Topps, #407. Yankees' Power Hitters. Two
legends on one card. Beginning of rounding at cornertips,
creasing at one corner.

Estimate
$200 to $300

Lot 909 [Baseball]. Trio of 1957 Topps team cards, #171, 270 and 322.
Boston Red Sox, Washington Senators and Cincinnati Red Legs.
First two Excellent, latter Excellent to Mint. [3]

Estimate
$75 to $100

Lot 910 [Baseball]. Group of 1957 Topps team cards -- #97, 114, 161,
198, 204, 214, 243, 251, 275, 317 and 329. New York Yankees,
Milwaukee Braves, Pittsburgh Pirates, Detroit Tigers, Kansas
City Athletics, Philadelphia Phillies, St. Louis Cardinals,
Baltimore Orioles, Cleveland Indians, New York Giants and
Chicago White Sox. The Giants image fuzzy as produced.
Generally Excellent, Excellent-Mint. [11]

Estimate
$250 to $350

Lot 911 [Baseball]. Lot of 1957 Topps cards. Includes 55 different "raw"
cards, some somewhat better - Don Zimmer, Early Wynn,
decent examples, and 16 "slabbed": Cubs, Bob Lemon, Dick
Hall, Neil Chrisley, Paul LaPalme, Jim Hearn, Dave Hillman,
Ellis Kinder PSA Ex-MT 6; Paul Smith PSA Ex-MT 6 (ST); Bill
Bruton, Ed Kasko PSA NM 7; Ruben Gomez, Herm Wehmeier
SGC 80 Ex/NM 6; Mickey Vernon, Jim Lemmon SGC 70 Ex+ 5.5;
and Reno Bertoia GA Ex-MT+ 6.5; also 19 "raw" cards from
other Topps series, 1955-1961; and four 2010 Topps reprints.
[94]

Estimate
$200 to $300



Lot 912 [Baseball]. Large lot of 1957 Topps series cards (308). Includes
some somewhat better cards - Carl Furillo, AL and NL
Presidents Harridge and Giles, Don Newcombe, Don Larsen.
Some duplication. All decent collectible grade; also 1955 cards
- Dave Hoskins and Jim Hegan; and 1956 cards - Duke Maas
and Nelson Burbrink. [312]

Estimate
$300 to $500


